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1 - DIEGO PERCOSSI PAPI
BRACELET MANCHETTE
en maille articulée de pierres fines et de camées sertis en
pomponne. Certains des motifs sont émaillés et ponctués de
petites perles de rivière. Fermoir tubulaire.
Signé.
Accompagné d’une pochette de la Maison Percossi Papi. 
DIM. 18 X 6 CM ENVIRON

A COLORED STONE AND GOLD PLATED METAL BRACELET BY DIEGO
PERCOSSI PAPI.

1 500 / 2 000 €

2 - DEMI-PARURE
en or jaune, comprenant une bague ornée d’une importante
perle de culture Mabé dans un entourage de petites perles de
culture et une paire de clips d’oreilles assortis.
POIDS : 34,4 G (14K petit accident à la bague)

A MABÉ CULTURED PEARL AND 14K GOLD JEWELRY SET.

1 000 / 1 500 €

3 - COLLIER SOUPLE 
en or jaune mat, d’inspiration antiquisante, orné de deux frises de
fleurons stylisés en cannetille et grainetis.
Epoque XIXe siècle.
Dans son écrin d’origine gravé aux fers dorés.
POIDS : 55,5 G

LONG. 44 CM ENVIRON (petites réparations, un petit manque)

A 19TH CENTURY GOLDEN NECKLACE.

2 500 / 3 500 €

4 - BRACELET JONC ANTIQUISANT
en or jaune filigrané à décor de trois motifs rectangulaires animés
de cornalines gravées en scarabées pivotant et découvrant des
nicolos en intailles.
Epoque XIXe siècle.
POIDS : 22,3 G

DIAM. INTERNE : 6 CM ENVIRON

A CARNEOL AND GOLD ROMAN STYLE BRACELET.

2 800 / 3 000 €

5 - MARELLE FRERES
PENDENTIF À SECRET
en or jaune ciselé, figurant un chevalier en armure et un ange
couronné entourant une émeraude taillée en poire soulignée de
quatre diamants de taille ancienne. L’intérieur du couvercle
émaillé de vert. Poinçon de maître de Marelle.
Epoque XIXe siècle. 
POIDS : 25,1 G

HAUT. (BÉLIÈRE COMPRISE) : 3,6 CM ENVIRON

A 19TH CERNTURY EMERALD, DIAMOND, ENAMEL AND GOLD PENDANT.

9 000 / 10 000 €
Nous remercions Madame Anne Dion, conservateur au département des
Objets d’Art du Musée des Arts décoratifs, pour son aide dans nos
recherches.

6 - ELKE BERR
BAGUE
en or jaune, centrée d’un spinelle ovale pesant environ 7 cts,
dans un entourage à la forme de diamants et de saphirs jaunes
et oranges.
Signée.
POIDS : 9 G 

A SPINEL, DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY ELKE BERR.

8 000 / 9 000 €

7 - BAGUE
en or jaune, figurant deux têtes de serpent, les yeux sertis de
rubis, retenant entre leurs crocs une couronne sertie d’un
cabochon de rubis.
POIDS : 10,8 G 

A RUBY AND GOLD RING.

450 / 500 €

8 - BRACELET RUBAN
en maille articulée d’or jaune.
POIDS : 88,5 G 

DIM. 18 X 3,4 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET.

1 400 / 1 600 €
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10 - BOÎTE À CIGARETTES
en or jaune ciselé et guilloché, de forme octogonale à pans, le
fermoir orné d’un cabochon de saphir.
Dans un écrin, vers 1900.
POIDS : 132 G 

DIM. 10,0 X 8,0 X 0,8 CM ENVIRON (usure d’usage)

A 1900 GOLD AND SAPPHIRE CIGARETTE CASE.

2 200 / 2 400 €

11 - BRACELET SERPENT TRÈS SOUPLE
en trois tours d’écailles flexibles d’or jaune, la tête surmontée
d’une fleurette d’or gris sertie de diamants et centrée d’une perle
de culture, les yeux piqués de petits rubis.
POIDS : 57 G

LONG. 52 CM ENVIRON 

A GOLD, DIAMOND AND RUBY SNAKE-SHAPED BRACELET.

600 / 800 €

12 - PENDENTIF ART NOUVEAU
en or jaune ciselé, figurant un oiseau aux ailes déployées,
retenant en pampille deux opales sculptées en scarabée, piqué
d’un saphir facetté, la bélière sertie de diamants sur platine.
Vers 1910.
POIDS : 7,1 G

HAUT. BÉLIÈRE INCLUSE : 5,7 CM ENVIRON 

AN ART NOUVEAU DIAMOND, SAPPHIRE, OPAL, PLATINUM AND GOLD
PENDANT.

1 000 / 1 500 €

13 - BAGUE 
en or gris, sertie d’un diamant “champagne” de taille coussin
pesant 3,32 cts entouré de diamants, l’épaulement serti de
quatre petits diamants.
POIDS : 6,8 G

DIM. DE LA PIERRE : 9,20 X 8,25 X 5,70 MM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

25 000 / 28 000 €

14 - PAIRE DE DORMEUSES 
en or gris, en motif octogonal bombé serti de diamants de taille
ancienne.
POIDS : 5,7 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

2 000 / 2 500 €

15 - PENDENTIF CROIX
en or jaune, serti de diamants. Accompagné d’une chaînette d’or
jaune.
POIDS : 8,5 G

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

700 / 800 €

16 - BROCHE ROSACE
en or mat et motifs de diamants sertis sur platine.
POIDS : 12,1 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

1 800 / 2 500 €

17 - BROCHE ART NOUVEAU
en or jaune, à décor floral ajouré, sertie en son centre d’une ligne
de cabochons d’opales.
Vers 1900.
POIDS : 28 G (accident sur une opale)

AN 1900 OPAL AND GOLD BROOCH.

5 000 / 5 500 €

18 - RAVISSANTE MONTRE “BOULE DE
GENÈVE”
en or jaune ciselé, à décor de palmettes et fleurons, ponctué de
motifs en or gris, sertis de roses, cadran fond blanc, index à
chiffres arabes, mouvement mécanique.
Epoque début XXe siècle.
POIDS : 24,6 G (un manque)

AN EARLY 19TH CENTURY DIAMOND AND GOLD “BOULE DE GENÈVE”
WATCH.

2 500 / 2 800 €
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9 - DIEGO PERCOSSI PAPI
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or jaune, à motif de feuillage ponctué de saphirs jaunes, d’améthystes,
d’émail et de petites perles de culture, terminés par une feuille d’émeraude
sculptée.
POIDS : 15,4 G 

A PAIR OF YELLOW SAPPHIRE, EMERALD, AMETHYST, ENAMEL AND GOLD EARPENDANTS BY
DIEGO PERCOSSI PAPI.

1 800 / 2 500 €



M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  1 11 0 -  TA J A N

M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

20 - LEOPOLD GAUTRAIT
BROCHE-PENDENTIF DE STYLE GUIRLANDE 
en or jaune, à décor de feuillage et de rubans émaillés, orné de
diamants et de saphirs, retenant en pampille quatre perles,
chacune surmontée d’un diamant. Accompagnée d’une chaîne en
or jaune ponctuée de petites perles. 
Vers 1910. 
POIDS : 26 G (manque une pampille, petits manques à l’émail)

AN ART NOUVEAU DIAMOND, SAPPHIRE, ENAMEL, PEARL AND GOLD
PENDANT BY LÉOPOLD GAUTRAIT.

4 500 / 5 000 €

21 - BAGUE MARQUISE
en or jaune, sertie d’un cabochon d’opale blanche sur un
entourage ajouré serti de diamants de taille ancienne.
POIDS : 14,3 G

A DIAMOND, OPAL AND GOLD RING.

7 000 / 9 000 €

22 - COLLIER
en chute de deux rangs de perles dont un de culture, fermoir en
or gris, centré d’un saphir ovale épaulé de deux diamants.
DIAM. DES PERLES FINES (110 PERLES) : 3,0 - 7,7 MM 

LONG. 55 CM ENVIRON (sans le fermoir)

A NECKLACE COMPRISING OF TWO ROWS OF PEARLS (ONE ROW NATURAL,
ONE ROW CULTURED), SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD CLASP.

2 000 / 3 000 €
Le collier accompagné d’un certificat L.F.G. attestant : un rang de 110
perles fines. 

23 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en platine et or jaune, ornés d’une ligne mobile en chute de
diamants sertis clos retenant une perle en poire.
Vers 1920.
POIDS : 6,8 G

A PAIR OF DIAMOND, NATURAL PEARL, PLATINUM AND GOLD EARPENDANT. 

6 500 / 7 000 €
Certificat LFG en cours d’élaboration.

24 - BAGUE
en or jaune, centrée d’un beau saphir birman de taille coussin
pesant 4,27 cts dans un entourage de diamants ronds montés
sur platine.
POIDS : 8,5 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,88 X 10,07 X 4,20 MM 

A BURMESE SAPPHIRE, DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

10 000 / 15 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : origine Birmanie
(Myanmar), sans modification thermique.

25 - GEORGES BRUNET
BROCHE-PENDENTIF ART NOUVEAU
en or jaune ciselé, figurant une “nymphe libellule” coiffée de
feuilles de nénuphars émaillées retenues par un bandeau serti de
diamants taillés en rose, les ailes en email translucide bleu et
vert, retenant en pampille une perle probablement fine ponctuée
d’un petit diamant serti clos. L’épingle détachable.
Vers 1900.
POIDS : 19,7 G 

DIM. 4,5 X 5,2 CM ENVIRON

AN ART NOUVEAU DIAMOND, PEARL (PROBABLY NATURAL), ENAMEL AND
GOLD BROOCH BY GEORGES BRUNET

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Cette broche est reproduite dans “Art Nouveau Designers
at the Paris Salons 1895-1914”, Jewellery, tome 1, page 128.
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19 - BAGUE 
en or gris, ornée d’un saphir de taille ovale pesant environ 9 cts
dans un entourage de diamants ronds.
POIDS : 7 G (petite égrisure)

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING.

3 800 / 4 500 €
La bague accompagnée d’un certificat C.C.I.P. attestant pour le saphir : ori-
gine Ceylan, sans modification thermique.
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27 - DIEGO PERCOSSI PAPI
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en motifs floraux de pomponne, sertis de cabochons
d’améthyste, de rubis, de petites perles, de jade mauve et
d’émail.
Signés.
Dans leur écrin d’origine.
A PAIR OF RUBY, AMETHYST, JADE, ENAMEL, PEARL AND GOLD PLATED
METAL EARPENDANTS BY DIEGO PERCOSSI PAPI.

800 / 1 200 €

28 - COLLIER DRAPERIE
en or jaune, agrémenté d’une chute de cinq camées
en intailles sur cornaline figurant des personnages
à l’antique dans un entourage d’or jaune cordé.
Le fermoir également en camée.
Epoque XIXe siècle.
Dans son écrin.
POIDS : 34,7 G

LONG. 39,5 CM ENVIRON

A 19TH CENTURY HARDSTONE CAMEO
NECKACE.

3 000 / 4 000 €

29 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en ligne d’or jaune et argent, terminés par deux importants
diamants pesant ensemble environ 9,40 cts. 
POIDS : 12,9 G (9K, ébréchures)

A PAIR OF 9K GOLD, SILVER AND DIAMOND PENDANTS.

25 000 / 28 000 €

30 - BAGUE
en or gris, centrée d’une belle améthyste facettée dans un
entourage de petites perles de culture. Corbeille resserée d’un fil
d’or gris tressé.

POIDS : 24,5 G

AN AMETHYST AND CULTURED PEARL RING.

1 000 / 1 500 €

31 - DELARUE
LARGE BRACELET ARTICULÉ

en quatre plaques d’or jaune à riche
décor émaillé d’amours dans des
décors champêtres, il est bordé d’un
liseré guilloché souligné d’émail noir. 
Epoque XIXe siècle.
Gravé : Delarue, Palais Royal, 39.
Poinçon de maître de Mixel et
Brockoff (1863-1880).
POIDS : 58,4 G (très petits manques à l’émail)

LONG. INTERNE : 17 CM ENVIRON

A 19TH CENTURY GOLD AND ENAMEL
BRACELET.

7 000 / 10 000 €
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26 - ROQUEMAUREL-GALITZINE
COLLIER DE CHIEN “L’AUBE”

de huit rangs de perles de culture, centré d’un camée
sur agate figurant une jeune femme et une chouette au

clair de lune dans un entourage d’or jaune cordé , d’émail
et de petites perles, serti en alternance de cabochons de

tourmalines roses et vertes. Le fermoir en or jaune, émail et
perles, également serti de cabochons de tourmalines.

Signé.
POIDS : 118,8 G

LONG. AU PLUS COURT : 35 CM ENVIRON

A TOURMALINE, ENAMEL, CULTURED PEARL, HARDSTONE CAMEO AND GOLD
NECKLACE BY ROQUEMAUREL-GALITZINE.

2 500 / 3 000 €
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32 - BROCHE PLAQUE
en or jaune et argent, ajourée et sertie d’un pavage de roses, centrée
d’une ligne de 12 diamants de taille ancienne plus importants. 
POIDS : 22,2 G 

DIM. 2,8 X 6,9 CM ENVIRON

AN OLD CUT DIAMOND, GOLD AND SILVER BROOCH. 

2 000 / 2 500 €

33 - BROCHE CŒUR
en argent, soulignée d’un rang de perles alternées de fleurons
sertis de diamants de taille ancienne. 
Epoque fin XIXe siècle. 
POIDS : 8,4 G (l’épingle en or jaune)

A 19TH CENTURY DIAMOND, NATURAL PEARL AND SILVER HEART SHAPED
BROOCH.

500 / 800 €

34 - THOMAS HAZLEHURST
BROCHE
en or jaune, cerclée d’émail bleu enrubanné d’or jaune ciselé,
retenant un portrait d’enfant miniature sur ivoire, au dos une
mèche de cheveux.
Le portrait monogrammé.
Epoque XIXe siècle. 
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 53 G (épingle 9K)

DIM. DE LA MINIATURE : 5,4 X 4,0 CM ENVIRON

A GOLD AND ENAMEL BROOCH BY THOMAS HAZLEHURST.

1 800 / 2 000 €

35 - COLLIER RIVIÈRE
en or jaune et argent, en chute de diamants de taille ancienne
pesant ensemble environ 15 cts.
Epoque XIXe siècle.
POIDS : 17,3 G

LONG. 36,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND SILVER “RIVIÈRE” NECKLACE.

10 000 / 12 000 €

36 - BAGUE SOLITAIRE
en or jaune et or gris, ornée d’un diamant rond
pesant 1,12 ct.
POIDS : 3,1 G

DIM. DE LA PIERRE : 6,79 X 6,83 X 3,95 MM

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 500 / 3 500 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur
G, pureté SI1.

37 - BROCHE PENDENTIF
en rosace de vermeil, à décor émaillé ponctué de diamants taillés
en rose dans des châtons d’argent.
Bélière amovible.
Epoque XIXe siècle. 
POIDS : 30,3 G 

A 19TH CENTURY DIAMOND, ENAMEL, VERMEIL AND SILVER BROOCH-
PENDANT.

1 800 / 2 500 €

38 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en platine et or gris, en ligne décroissante de diamants de taille
ancienne se terminant par une perle fine.
POIDS : 14,3 G 

DIAM. DES PERLES : 10,0 - 10,3 ET 10,3 - 10,6 MM 

A PAIR OF NATURAL PEARL, DIAMOND, PLATINUM AND GOLD
EARPENDANTS.

9 000 / 12 000 €
Les pendants accompagnés d’un certificat C.C.I.P. attestant : perles fines. 

39 - PENDENTIF FLEURON
en or jaune et argent, centré d’une perle bouton dans un
entourage ajouré de diamants, retenant en pampille une perle en
goutte. Accompagné de sa chaîne en argent. 
Epoque XIXe siècle.
POIDS : 10,8 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 3,20 CTS ENVIRON

A 19TH CENTURY NATURAL PEARL, DIAMOND, GOLD AND SILVER PENDANT.

3 200 / 3 500 €
Les perles accompagnées d’un certificat I.G.N. attestant : perles fines.

40 - BROCHE 
en or gris et argent, sertie de diamants de taille ancienne, centrée
d’un saphir de taille coussin pesant 10,70 cts.
Vers 1880.
POIDS : 12,6 G

DIM. 3,4 X 3,6 CM ENVIRON (épingle en argent, égrisures)

A 1880 GOLD, SILVER, DIAMOND AND SAPPHIRE BROOCH.

12 000 / 15 000 €
La pierre accompagnée d’un avis C.C.I.P. attestant : origine Ceylan (Sri
Lanka), sans modification thermique.

41 - BROCHE FLEUR DE LYS
en argent sur or jaune, sertie de roses et de diamants de taille
ancienne.
Epoque fin XIXe siècle.
POIDS : 21,8 G

HAUT.4,3 CM ENVIRON

A 19TH CENTURY DIAMOND, GOLD AND SILVER BROOCH.

800 / 1 200 €

33
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44 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en motifs géométriques articulés sertis de diamants, retenant une
perle de culture en forme de poire.
POIDS : 13,5 G

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD EARPENDANTS. 

1 500 / 1 600 €

45 - BAGUE MARQUISE 
en enroulements ajourés de platine sur or jaune sertis de roses,
centrée d’une ligne de trois diamants de taille ancienne, le plus
important pesant environ 0,50 ct.
Vers 1920. 
POIDS : 5,8 G (petite égrisure sur une rose)

A 1920 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

2 500 / 3 000 €

46 - BRACELET RUBAN
en motifs géométriques articulés de platine, sertis de diamants,
centré de diamants plus importants.
POIDS : 23,8 G

LONG. 16,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

800 / 1 500 €

42 - ENSEMBLE DE DEUX COLLIERS
l’un en chute de 79 perles, l’autre en chute de 77 perles de
culture, fermoirs en or jaune.
DIAM. DES PERLES : 4,5 - 7,2 MM

LONG. DU COLLIER DE 77 PERLES : 46 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 4,4 - 7,2 MM

LONG. DU COLLIER DE 79 PERLES : 48 CM ENVIRON

A LOT OF TWO NECKLACES, ONE OF 77 GRADUATED PEARLS, THE OTHER
OF 79 GRADUATED CULTURED PEARLS, GOLDEN CLASPS.

LOT NON VENU

43 - RAVISSANT PENDENTIF ROSACE 
en platine ajouré serti de diamants.
Accompagné d’une fine chaînette d’or gris.
Vers 1910.
Dans son écrin d’origine à la forme.
POIDS : 21,8 G 

HAUT. BÉLIÈRE INCLUSE : 6 CM ENVIRON 

AN EARLY 2OTH CENTURY DIAMOND AND PLATINUM PENDANT.

3 500 / 4 500 €

47 - JOLIE BAGUE PANIER FLEURI
en or gris, ponctuée de diamants de taille brillant.
POIDS : 8,5 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 800 / 2 000 €

48 - BAGUE ART DÉCO
en platine, centrée d’un diamant de taille ancienne pesant
environ 1,50 ct sur un décor géométrique ajouré serti de
diamants et souligné de rubis calibrés.
Vers 1920.
POIDS : 6,4 G (ébréchures) 

A 1920 DIAMOND, RUBY AND PLATINUM RING.

3 800 / 4 500 €

49 - SAUTOIR 
en platine, ponctué de 178 diamants pesant ensemble environ
13 cts. 
POIDS : 9,8 G (le fermoir en or gris)

LONG. 102 CM ENVIRON 

A DIAMOND AND PLATINUM SAUTOIR.

8 000 / 10 000 €
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50 - BOÎTE À CIGARETTES
en néphrite polie et or jaune, agrémentée d’un blason d’argent
aux armes des Romanov piqué d’un diamant, le fermoir serti d’un
cabochon de pierre de lune.
Travail russe du la fin du XIXe siècle. 
POIDS BRUT : 165 G (14K, petites égrisures)

DIM. 8,8 X 6,0 X 2,2 CM ENVIRON 

A 19TH CENTURY DIAMOND, MOONSTONE, 14K GOLD AND SILVER RUSSIAN
CIGARETTE BOX.

4 000 / 4 500 €

51 - BROCHE MUGUET
en fils d’or jaune entrelacés, chacune des fleurs en argent sertie
de diamants.
Poinçon russe.
Vers 1900.
Ancienne collection Comtesse Maria G.B.
POIDS : 8 G (14K)

HAUT. 3,1 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2 CTS ENVIRON

A DIAMOND, 14K GOLD AND SILVER BROOCH. RUSSIAN ASSAY MARKS FOR
GOLD.

2 000 / 3 000 €

52 - BAGUE
en or jaune, centrée d’une importante émeraude pesant environ
9,50 cts dans un entourage de diamants ronds griffés d’argent.
POIDS : 15,6 G

AN EMERALD, DIAMOND, GOLD AND SILVER RING.

12 000 / 15 000 €

53 - BROCHE COQUILLE
en argent et vermeil, sertie de diamants de taille ancienne,
ponctuée d’une perle grise rosée.
Travail de la fin du XIXe siècle. Probablement russe. 
Ancienne collection Comtesse Maria G.B. 
POIDS : 17,2 G

DIM. DE LA PERLE : 9,5 - 9,8 X 7,2 MM

A LATE 19 TH CENTURY DIAMOND, PEARL, VERMEIL AND SILVER BROOCH.

8 000 / 10 000 €
La perle accompagnée d’un certificat LFG attestant : perle fine.

54 - NECESSAIRE DE COUTURE
en or jaune ciselé, à décor représentant Mars et des putti dans
des réserves. Le fermoir serti d’un diamant dans un châton
d’argent. Il recèle une suite d’accesoires de couture et de
costume.
Epoque XVIIIe siècle.
POIDS BRUT : 106 G (un manque)

HAUT. 9 CM ENVIRON 

AN 18TH CENTURY GOLDEN SEWING KIT.

5 000 / 6 000 €
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55 - BAGUE 
en platine, sertie d’un diamant de taille coussin allongé pesant 14,39 cts, il surmonte par sa colette
un petit diamant baguette serti en son fond.
Provenant de l’écrin de bijoux de la comtesse Maria G.B.
POIDS : 8,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 19,13 X 12,69 X 7,66 MM (ébréchures marquées)

A PLATINUM AND DIAMOND RING.

120 000 / 140 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur G, pureté P2 et d’un rapport de pierre exception-
nelle attestant : Type IaAB présentant des inclusions remarquables comme des grenats pyropes orangés ou des
pyroxènes bleu-vert.

La comtesse Maria G.B., célèbre pour son élégance et son goût pour les bijoux, a quitté la Russie au début du
XXe siècle, chassée par la révolution dans son pays. Après avoir voyagé en Europe, elle a rejoint la France.
Danseuse réputée ayant dansé à l’Opéra de Paris, à la Scala de Milan, elle a, à la grande époque des ballets
russes, fondé une école de danse à Paris. Le roi Farouk lui avait alors proposé d’enseigner la danse aux enfants
royaux d’Egypte. Cette bague magnifique ainsi que les lots n°51 et 53 faisaient partie de son écrin de bijoux.

55
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56 - BROCHE
en fleur d’or et d’argent, les pétales en quatre perles en forme de
poire, la tige et le cœur sertis de diamants.
Travail russe fin XIXe siècle.
POIDS : 17,2 G (9K)

DIM. DES PERLES : 13,6 X 9,0 - 9,02 (la plus petite) ET 16,8 X 10,2 - 10,3 MM (la plus

grosse)

POIDS TOTAL DES PERLES : 41,09 CTS

A 19TH CENTURY RUSSIAN NATURAL PEARL, DIAMOND, GOLD AND SILVER
BROOCH. 

4 000 / 6 000 €
Les perles accompagnés d’un certificat L.F.G. attestant : perles fines.

57 - COLLIER
en chute de perles, fermoir en or gris serti de roses. On joint un
pli de 14 perles de culture.
POIDS TOTAL : 44,78 CTS

LONG. 34,5 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 2,7 - 7,3 MM

A NATURAL PEARL NECKLACE, DIAMOND AND GOLD CLASP.

1 800 / 2 000 €
Le collier accompagné d’un certificat L.F.G. attestant : perles fines.

58 - BROCHE
en or jaune et argent, centrée d’une émeraude dans un
entourage de diamants, retenant en pampille amovible une
importante perle de culture en poire.
Monture d’époque XIXe siècle.
POIDS : 17,5 G

A 19TH CENTURY DIAMOND, EMERALD, CULTURED PEARL, GOLD AND
SILVER BROOCH.

10 000 / 11 000 €

59 - BROCHE ÉTOILE
en or jaune et argent, ajourée, centrée d’un cabochon
d’émeraude, dans un entourage étoilé de perles et de diamants
taillés en rose.
Epoque XIXe siècle.
POIDS : 14,4 G

HAUT. 4,5 CM ENVIRON

A 19TH CENTURY DIAMOND, EMERALD, PEARL, GOLD AND SILVER BROOCH.

3 500 / 4 500 €

60 - BAGUE
en platine et or gris, centrée d’un cabochon d’émeraude, entouré
et épaulé de diamants ronds.
POIDS : 12,3 G 

A DIAMOND, EMERALD, PLATINUM AND GOLD RING.

5 000 / 6 000 €

61 - COLLIER
de trois rangs de perles de culture en légère chute, fermoir en or
gris centré d’un cabochon d’émeraude dans un entourage
rayonnant serti de diamants.
POIDS : 116 G

DIAM. DES PERLES : 6,35 X 9,30 ENVIRON

LONG. AU PLUS COURT : 51 CM ENVIRON

A CULTURED PEARL, DIAMOND, EMERALD AND GOLD NECKLACE.

1 500 / 1 800 €
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62 - PAIRE DE CLIPS DE REVERS
en feuille et fleurette d’or jaune cordé et perlé, chaque fleurette
centrée de six diamants ronds sur platine, ponctués d’une ligne
de rubis calibrés.
Vers 1950.
POIDS : 29,3 G (petites égrisures, un manque)

A 1950 PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD CLIPS.

1 500 / 2 000 €

63 - BRACELET MANCHETTE
en or jaune godronné, centré d’une montre en or rose et or gris,
cadran carré, fond argenté, index baguettes et à chiffres arabes,
mouvement mécanique, épaulée d’une ligne de diamants, de
citrines et de petits rubis.
Signée au cadran CANOE.
Vers 1940.
POIDS : 71,8 G (14K, égrisures)

LONG. INTERNE : 16,5 CM 

A 1940 DIAMOND, CITRINE, RUBY AND 14K GOLD BRACELET.

1 500 / 1 800 €

64 - REGNIER
COLLIER
en deux rangs de tresse d’or jaune, retenant en motif central une
collerette de spirales guillochées d’or jaune, chacune centrée
d’un diamant.
Signé.
Vers 1950. 
Accompagné d’une pochette de la Maison Chastagnac à Paris.
POIDS : 74,9 G

LONG. 40 CM ENVIRON

A 1950 GOLD AND DIAMOND SPIRAL NECKLACE.

2 500 / 3 500 €

65 - BROCHE ROSE ÉPANOUIE
en fils d’or jaune, le pistil serti de diamants sur platine.
POIDS : 15,5 G

HAUT. 5,6 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

800 / 1 200 €

66 - BROCHE 
en fils d’or jaune et platine, les pétales soulignés de trois
diamants, le pistil serti d’un diamant mobile.
Vers 1950.
Poinçon de maître, porte des traces de numérotation.

POIDS : 10,5 G (deux accidents)

HAUT. 4 CM ENVIRON 

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

400 / 600 €

67 - BAGUE
en or jaune, corbeille en collerette ciselée, centrée d’un pompon
de diamants montés sur platine.
Vers 1950.
POIDS : 11,3 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

2 500 / 3 500 €

68 - BAGUE
en or jaune, sertie d’un diamant rond pesant environ 2,80 cts,
épaulé de deux diamants baguettes.
POIDS : 6,5 G (anneau interne)

A DIAMOND AND GOLD RING.

17 000 / 20 000 €

69 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en feuillage guilloché d’or jaune, chacun ponctué de cinq petits
diamants ronds. Ils sont agrémentés d’un pompon amovible de
six rangs d’or tressé.
Vers 1950.
POIDS : 17,8 G 

A 1950 DIAMOND AND GOLD PAIR OF EAR CLIPS.

800 / 1 000 €

70 - CARTIER
MONTRE DE DAME DES ANNÉES 40
en or jaune, cadran rond, fond blanc, index baguettes, aiguilles
bleuies, mouvement mécanique, bracelet en anneaux d’or jaune
articulés entre eux par des motifs bombés soulignés de diamants
sur platine.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 46,5 G

A 1940 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD WATCH BY CARTIER. 

5 000 / 6 000 €

71 - BAGUE JONC 
en or jaune godronné, sertie clos d’un diamant rond pesant
4,25 cts environ.
POIDS : 15,3 G 

A DIAMOND AND GOLD RING.

16 000 / 18 000 €
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73 - BOUCHERON
MONTRE DE DAME, MODÈLE CADENAS
en deux rangs souples de maillons tubulaires d’or jaune,
terminés par une boucle ponctuée de motifs de platine
sertis de diamants, cadran carré, fond doré, index
baguettes, mouvement mécanique.
Vers 1940. 
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 68,1 G

A 1940 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD LADY’S
WRISTWATCH BY BOUCHERON.

5 500 / 7 000 €

74 - VAN CLEEF & ARPELS
BROCHE BOUQUET
de quatre fleurs en or jaune, chacune centrée d’un
saphir.
Vers 1940.
Signée, numérotée.
POIDS : 13,4 G 

DIM. 5,8 X 4,2 CM ENVIRON

A SAPPHIRE AND GOLD BROOCH BY VAN CLEEF AND ARPELS.

800 / 1 200 €

75 - BOUCHERON
BROCHE CLIP DE REVERS
en boucle d’or jaune, agrémentée d’un ligne de saphirs calibrés
s’insérant dans un motif de platine serti de diamants.
Signée, numérotée.
Vers 1940.
POIDS : 12,8 G 

A 1940 DIAMOND, SAPPHIRE, PLATINUM AND GOLD BROOCH BY CARTIER.

1 500 / 2 000 €

76 - BAGUE DÔME DES ANNÉES 40
en or jaune, sertie d’un saphir ovale sur un pavage de

diamants de taille ancienne, épaulée d’un motif en
croissant de lune serti de diamants et bordé d’une ligne
de saphirs facettés.
POIDS : 14,5 G (égrisures)

A 1940 DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING.

2 200 / 2 500 €

77 - BAGUE
en trois joncs d’or jaune agrémentés de motifs et de
lignes de saphirs calibrés, ponctuée de trois demi-
joncs de platine pavés de diamants. 
Vers 1940.
POIDS : 33,6 G (petites égrisures)

A 1940 DIAMOND, SAPPHIRE, PLATINUM AND GOLD RING.

3 500 / 4 500 €

78 - BAGUE DES ANNÉES 40 
en or jaune, ornée d’un motif en platine en croix, centrée

d’une ligne de trois diamants de taille ancienne, le plus
important pesant environ 1,40 ct.

POIDS : 15,9 G (égrisure)

A 1940 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

4 500 / 6 000 €

79 - BEAU BRACELET RUBAN 
en écailles articulées d’or jaune, le fermoir en ruban stylisé est
serti de diamants sur un motif de platine. 
Vers 1950.
POIDS : 133 G

DIM. 18,5 X 3,3 CM ENVIRON

A 1950 GOLD, PLATINUM AND DIAMOND ARTICULATED BRACELET.

2 500 / 3 500 €

72

74

76

78

79

77

75

73

72 - BOUCHERON
CLIP DE CORSAGE
en grappe stylisée d’or jaune, sertie de saphirs et de citrines, agrémentée de rouleaux d’or
jaune ponctués de motifs de platine sertis de diamants.
Vers 1940.
Signée, numérotée.
POIDS : 40,4 G

HAUT. 6,3 CM ENVIRON 

A 1940 DIAMOND, SAPPHIRE, CITRINE, PLATINUM AND GOLD BROOCH BY BOUCHERON.

5 800 / 6 500 €
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80 - BULGARI
MONTRE DE DAME MODÈLE “PARENTHÈSE”
en or jaune, fond noir, aiguilles dorées, mouvement à quartz,
bracelet flexible à décor géométrique imbriqué.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 99,8 G

A GOLD “PARENTHÈSE” WRISTWATCH BY BULGARI.

2 500 / 3 000 €

81 - BULGARI
MONTRE SERPENT
en trois rangs de tubogaz d’or jaune, cadran à angles arrondis,
fond noir, index baguettes, mouvement mécanique.
Signée, numérotée.
Vers 1970.
POIDS BRUT : 108,7 G

A “SNAKE” LADY’S WRISTWATCH BY BULGARI.

7 500 / 10 000 €

82 - BULGARI
COLLIER 
en deux rangs de tubogaz de deux tons d’or. 
Signé.
POIDS BRUT : 146,3 G

LONG. INTERNE : 37 CM

A GOLDEN NECKLACE BY BULGARI.

7 500 / 8 000 €

83 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune godronné, sertie clos d’une jolie aigue-marine de
taille carrée à pans.
POIDS : 29,5 G (petite égrisure)

AN AQUAMARINE AND GOLD RING.

1 000 / 1 500 €

84 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE JONC 
en or jaune godronné, centrée d’un motif triangulaire pavé de
diamants.
Signée, numérotée.
POIDS : 9,8 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY VAN CLEEF AND ARPELS.

800 / 1 200 €

85 - FARAONE
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en coccinelles d’or jaune et d’or gris, ponctués d’émeraudes
serties clos.
Signés. 
POIDS : 16 G 

A PAIR OF EMERALD AND GOLD EARCLIPS BY FARAONE.

1 600 / 1 800 €

86 - JAEGER LECOULTRE POUR LACLOCHE
MONTRE DE DAME
bracelet flexible en or jaune, centré d’un couvercle à décor ajouré
serti de diamants et de cabochons de corail, se soulevant et
recèlant un cadran rond à fond cuivré, index flèches, mouvement
mécanique.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 47,5 G

A DIAMOND, CORAL AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY JAEGER
LECOULTRE FOR LACLOCHE.

3 500 / 4 500 €

87 - BULGARI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en double jonc godronné d’or jaune, sertis de pièces antiques.
Gravées : Massilia IV siècle AV J.C. 
Signés
POIDS : 26,5 G

A PAIR OF GOLD EARCLIPS BY BULGARI.

1 800 / 2 500 €

88 - MELLERIO
BROCHE CLIP
en or jaune, figurant un oiseau sur une branche, le corps en perle
de chrysoprase, l’œil serti d’un cabochon de saphir rose, dans un
entourage ciselé et cordé d’or jaune.
Vers 1940.
Signée, numérotée.
POIDS : 10,4 G

DIAM. 3,3 CM ENVIRON

A 1940 CHRYSOPRASE AND GOLD BROOCH BY MELLERIO. 

800 / 1 000 €
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89 - BULGARI
MONTRE DE DAME MODÈLE “PARENTHÈSE”
en or jaune et acier, cadran rond, fond argenté, mouvement à
quartz, bracelet souple à décor géométrique stylisé.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d’origine.
POIDS BRUT : 80,8 G

A “PARENTHÈSE” WRISTWATCH BY BULGARI.

1 500 / 2 000 €

90 - FABIO DE SANCTIS 
RARE MONTRE “VALISE”
en or jaune, à usage de porte objet, mouvement mécanique
Audemars Piguet, bracelet en cuir bleu.
Signée, numérotée 03.
Vers 1993.
POIDS BRUT : 82,1 G 

A RARE “VALISE” GOLD WRISTWATCH BY FABIO DE SANCTIS.

8 000 / 12 000 €

91 - BULGARI
DEMI-PARURE MODÈLE “PARENTHÈSE”
en alternance de maillons articulés d’or jaune lisse, pavés de
diamants et de maillons d’hématite comprenant un collier et une
paire de clips d’oreilles assortis.
Signée, numérotée.
POIDS : 210,1 G

LONG. INTERNE DU COLLIER : 37 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND HAEMATITE “PARENTÈSE” LADY’S SET BY BULGARI.

16 000 / 18 000 €

92 - BAUME ET MERCIER
MONTRE DE DAME
en or jaune, fond blanc, numérotation à chiffres romains,
mouvement mécanique, remontoir serti d’un saphir cabochon,
bracelet en cuir, boucle ardillon.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 25,6 G

A GOLDEN WRISTWATCH BY BAUME ET MERCIER.

800 / 1 000 €

93 - REPOSSI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en nœud d’or jaune, ponctués de motifs d’or gris sertis de
diamants. 
Signés.
POIDS : 31,5 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

4 000 / 5 000 €

94 - POMELLATO
BAGUE JONC PLAT
en or jaune.
Signée, numérotée.
POIDS : 23,8 G 

A GOLD RING BY POMELLATO.

800 / 1 000 €

95 - BONNETAUD
BAGUE
figurant un chat en obsidienne flocons de neige couché sur un
coussin d’or jaune, son cou agrémenté d’un ruban d’or jaune
serti de diamants, les yeux piqués de diamants.
Signée.
POIDS : 22,8 G 

A DIAMOND, “OBSIDIENNE FLOCONS DE NEIGE” AND GOLD RING BY
BONNETAUD.

800 / 1 200 €

96 - COLLIER RAS DE COU
en large tresse de maillons imbriqués de deux tons d’or.
POIDS : 107,1 G

LONG. 40 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE.

1 700 / 2 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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97 - BRACELET 
en plaques articulées de platine et d’or jaune pavées de
diamants, chacune centrée d’un cabochon ovale de rubis.
POIDS : 77,1 G

POIDS DES DIAMANTS : 22 CTS ENVIRON

LONG. 17,5 CM

A DIAMOND, RUBY, PLATINUM AND GOLD BRACELET.

9 000 / 10 000 €

98 - BULGARI
BRACELET JONC FLEXIBLE
à décor godronné d’or jaune, agrémenté d’une ligne de
cabochons de rubis et de saphirs.
Signé.
POIDS BRUT : 96,4 G

LONG. INTERNE : 16 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, RUBY AND GOLD BRACELET BY BULGARI.

3 500 / 4 000 €

99 - BULGARI
COLLIER 
en chute de maillons gourmette d’or jaune, centré d’un motif
bombé pavé de diamants et épaulé de diamants baguettes, serti
clos d’une aigue-marine de taille coussin pesant environ 10 cts
entourée d’une double ligne de rubis calibrés.
Signé, numéroté.
POIDS : 146,6 G

LONG. INTERNE : 39 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 14 CTS ENVIRON 

A DIAMOND, RUBY, AQUAMARINE AND GOLD NECKLACE BY BULGARI.

8 000 / 12 000 €

100 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en rubans d’or jaune stylisés sertis de diamants, chacun centré
d’un diamant de taille ancienne pesant environ 0,75 ct, souligné
d’un motif de platine serti de diamants rectangulaires.
POIDS : 23,6 G 

A PAIR OF DIAMOND, GOLD AND PLATINUM EAR CLIPS. 

4 500 / 6 000 €

101 - BAGUE BOMBÉE
en or jaune, ajourée de motifs losangiques sertis de diamants et
de rubis de taille navette, l’épaulement godronné.
POIDS : 12,3 G 

A DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

1 500 / 2 000 €

102 - JOLIE BAGUE
en or jaune et or gris, centrée d’un rubis ovale épaulé d’une
gerbe de diamants ronds et de diamants baguettes, la corbeille
soulignée de diamants baguettes.
POIDS : 9,3 G

A RUBY, DIAMOND AND GOLD RING.

1 500 / 1 800 €

103 - BRACELET JONC
en or jaune, orné de trois rangs alternés de diamants et de
pierres rouges calibrées.
POIDS : 60,6 G 

DIAM. AU PLUS LARGE : 5,5 CM

A DIAMOND, RED STONES AND GOLD BRACELET.

4 000 / 5 000 €

104 - COLLIER
de beaux maillons gourmettes en or jaune.
POIDS : 109 G 

LONG. 46 CM ENVIRON (fermoir en or rose rapporté)

A GOLD NECKLACE.

1 200 / 1 500 €
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106 - BAGUE 
en or jaune, centrée d’une importante améthyste pesant environ
20 cts, la corbeille en enroulements d’or jaune sertis de saphirs
multicolores.
POIDS : 11,9 G

AN AMETHYST, SAPPHIRE AND GOLD RING.

1 600 / 1 800 €

107 - BULGARI
BELLE DEMI-PARURE
comprenant un collier en or jaune godronné articulé par des
perles de culture, chaque motif d’or jaune est centré d’une pierre
fine de couleur facettée et un bracelet assorti.
Signée.
POIDS : 314,3 G

LONG. DU COLLIER : 36,5 CM ENVIRON

A COLORED STONE AND GOLD SUITE COMPRISING A NECKLACE AND A
BRACELET BY BULGARI.

12 000 / 15 000 €

108 - CHANEL
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en framboise de perles d’or jaune retenant un pompon de onze
lignes souples de perles de culture. Bel orient.
Signés.
Dans leur pochette d’origine de la Maison Chanel.
POIDS : 42 G

A PAIR OF CULTURED PEARL AND GOLD EARPENDANTS BY CHANEL.

2 500 / 3 000 €

109 - COLLIER
en chute de perles de culture des Mers du Sud, fermoir en perle
d’or gris centré d’un anneau de trois lignes de diamants ronds.
Bel orient.
LONG. 46,5 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 9,45 X 14,00 MM ENVIRON

A DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD NECKLACE.

5 500 / 6 500 €

110 - CARTIER
BAGUE BOMBÉE MODÈLE “ANDROMAQUE”
en or jaune, ornée de cinq lignes décroissantes de perles de
culture, alternées de fins anneaux d’or jaune, l’épaulement
souligné d’une ligne à la forme de petits diamants ronds.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d’origine de la Maison Cartier.
POIDS : 15,9 G

A DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD “ANDROMAQUE” RING BY
CARTIER.

2 500 / 3 000 €
La bague accompagnée d’un certificat d’authenticité de la Maison Cartier

111 - IMPORTANTE BAGUE DÔME
en or jaune, sertie d’une émeraude dans un entourage pavé de
diamants ronds, troïdas et baguettes.
POIDS : 13,8 G

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING

1 500 / 1 800 €
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105 - COLLIER 
de huit rangs de fines perles de culture, retenant un pendentif amovible en or
jaune, centré d’une importante améthyste entourée de quatre perles mabés en
cœur, alternées de motifs d’or jaune godronnés sertis de diamants. Le pendentif
portable en broche.
POIDS : 122,1 G

LONG. 41,5 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 3,00 X 3,90 MM ENVIRON

AN EIGHT ROWS PEARL NECKLACE CENTERED WITH AN IMPORTANT REMOVABLE GOLD AND
AMETHYST PENDANT.

2 000 / 3 000 €
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112 - COLLIER SOUPLE RAS DE COU
en or jaune tressé, souligné au décolleté d’une frise de diamants.
POIDS : 124,1 G

LONG. INTERNE : 35 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

5 000 / 6 000 €

113 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune ajouré, en motifs losangiques bombés sertis de
diamants.
POIDS : 29,6 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

2 200 / 3 500 €

117 - CARTIER
MONTRE DE DAME MODÈLE “PANTHÈRE”
PETIT MODÈLE
en or jaune, fond ivoire, numérotation à chiffres romains, aiguilles
bleuies, mouvement à quartz, bracelet articulé en or jaune, boucle
déployante Cartier. 
Signée, numérotée. 
POIDS : 66,9 G 

A GOLD “PANTHÈRE” WATCH BY CARTIER.

2 500 / 3 000 €

118 - DAVID MORRIS
PARURE
comprenant, un collier de trois lignes mobiles de joncs d’or gris
articulés entre eux par des perles d’or jaune, agrémenté d’un
pavage de diamants au décolleté, une bague et une paire de
clips d’oreilles assortis.
Bague et clips monogrammés.
POIDS : 168,7 G

LONG. INTERNE DU COLLIER : 43 CM

A DIAMOND AND GOLD PARURE COMPRISING A NECKLACE AND ITS
ASSORTED RING AND EARCLIPS.

8 500 / 10 000 €

119 - MARINA B.
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en cœurs bombés stylisés de deux tons
d’or.
Signés, numérotés.
POIDS : 26,1 G

A PAIR OF GOLDEN EARCLIPS BY MARINA B.

1 600 / 1 800 €

120 - PENDENTIF
en double jonc d’or gris pavé de
diamants, retenant un jonc bombé
d’or jaune.
POIDS : 20,2 G

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

1 000 / 1 200 €

121 - CARTIER
COLLIER “TRINITY” 
en or jaune, ponctué de trois alliances miniatures “Trinity” en trois
tons d’or.
Signé, numéroté.
POIDS : 13,2 G

LONG. 41 CM ENVIRON

A GOLD “TRINITY” NECKLACE BY CARTIER.

800 / 1 000 €

116 - CARTIER
LONG COLLIER MODÈLE “SPARTACUS”
en maillons forçats plats d’or jaune.
Signé.
POIDS : 87,2 G

LONG. 71

A LONG “SPARTACUS” GOLD NECKLACE BY CARTIER.

2 500 / 3 000 €

114 - CARTIER
PAIRE DE CRÉOLES MODÈLE “TRINITY”
en trois tons d’or.
Signées, numérotées.
POIDS : 11,1 G

A PAIR OF “TRINITY” GOLD EARINGS BY CARTIER.

450 / 600 €

115 - BAGUE
en or gris, centrée d’un diamant “Fancy Light Brownish Yellow” de
taille octogonale modifiée pesant 3,09 cts souligné d’or jaune,
l’entourage et l’épaulement légèrement bombés, sertis de
diamants ronds et rectangulaires à pans.
POIDS : 8,8 G

DIM. DE LA PIERRE : 9,08 X 9,06 X 4,98 MM 

A “FANCY LIGHT BROWNISH YELLOW” DIAMOND AND GOLD RING. 

13 000 / 15 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A. Gem Trade attestant : cou-
leur “Fancy Light Brownish Yellow” naturelle.
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122 - CHOPARD
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran rond entouré de diamants et de saphirs, fond
en or gris ciselé, index baguettes, mouvement mécanique,
remontoir serti d’un cabochon de saphir, bracelet articulé en or
gris amati, fermoir boucle simple.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 51,5 G

A DIAMOND, SAPHIR AND GOLD WATCH BY CHOPARD.

1 800 / 2 500 €

123 - BAGUE LIEN
en pavage de saphirs, le nœud central mobile pavé de diamants.
POIDS : 19,4 G

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING.

3 000 / 3 500 €

124 - BROCHE FEUILLAGE
en platine et or gris, sertie de diamants et ponctuée de cinq
diamants plus importants chacun pesant entre 0,70 ct et 1 ct
environ.
POIDS : 22,2 G

HAUT. 6,4 CM ENVIRON 

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH. 

3 500 / 4 500 €

125 - COLLIER RIVIÈRE
en maillons articulés de platine, composé d’une chute de
diamants ronds sertis clos chacun pesant entre 0,25 ct et
0,50 ct.
POIDS : 63,2 G (le fermoir en 18k)

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 24 CTS ENVIRON

LONG. INTERNE : 38,5 CM ENVIRON 

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD “RIVIÈRE” NECKLACE. 

26 000 / 28 000 €

126 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en platine, en gerbe de diamants ronds, navettes et baguettes.
POIDS : 18,4 G (les raquettes en 14K)

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND 14K GOLD EARCLIPS.

3 500 / 4 500 €

127 - BAGUE DÔME
en or gris, centrée d’une améthyste de taille russe soulignée d’or
jaune sur un pavage de cinq lignes de diamants princesses.
POIDS : 17,4 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON

A DIAMOND, AMETHYST AND GOLD RING.

4 500 / 5 500 €

128 - BAGUE
en platine et or gris, centrée d’un diamant de taille brillant pesant
1,69 ct dans un juponnage rayonnant de diamants baguettes.
POIDS : 6,2 G

DIM. DE LA PIERRE : 7,89 - 8,02 X 4,47 MM

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

5 000 / 7 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur G, pureté
SI1.

129 - REPOSSI
BAGUE
en or gris, de forme légèrement bombée, centrée d’une
tourmaline rose de taille coussin pesant environ 9 cts, la corbeille
et l’épaulement pavés de diamants.
Signée.
POIDS : 13,3 G (Anneau interne)

A DIAMOND, PINK TOURMALINE AND GOLD RING BY REPOSSI.

4 000 / 5 000 €

130 - JAEGER LECOULTRE
MONTRE DE DAME
en or gris, bracelet ruban articulé serti de diamants ronds et
baguettes, cadran rond serti de diamants, fond argenté, index
baguettes, mouvement mécanique.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 33,7 G

A DIAMOND AND PLATINUM LADY’S WRISTWATCH BY JAEGER LECOULTRE.

5 000 / 7 000 €
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132 - REPOSSI
BAGUE “IRINA”
en or gris, centrée d’une kunzite de taille carrée à pans pesant
environ 9 cts, l’épaulement en trois lignes ajourées serties de
diamants.
Signée.
POIDS : 16,8 G

A KUNZITE AND DIAMOND “IRINA” RING BY REPOSSI.

3 000 / 4 000 €

133 - LONG SAUTOIR
en or jaune rhodié, serti de 30 kunzites de tailles différentes
pesant ensemble envriron 120 cts.
POIDS : 34,4 G

LONG. ENVIRON 120 MM

A KUNZITE AND GOLD SAUTOIR.

1 800 / 2 000 €

134 - DEMI-PARURE
comprenant un pendentif et une paire de pendants d’oreilles en
feuillage d’or gris, pavés de diamants, ornés de saphirs roses de
taille fantaisie. Le pendentif accompagné d’une chaîne en or gris.
POIDS : 68,3 G 

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD JEWELRY SET.

5 500 / 7 500 €

135 - ARFAN
BROCHE “POISSON LUNE”
en or gris et pavage de diamants, sertie clos de pierres fines et
de saphirs multicolores.
Signée.
POIDS : 21,8 G

A DIAMOND, MULTICOLORED SAPPHIRE, COLORED STONE AND GOLD
BROOCH, BY ARFAN.

4 500 / 5 000 €

136 - ELKE BERR
BAGUE BOULE
en or gris, agrémentée de saphirs roses et violets sur un pavage
de diamants.
Signée.
POIDS : 10,3 G

A SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING BY ELKE BERR.

4 000 / 5 000 €

137 - BAGUE
en double jonc de platine pavé de diamants, centrée d’un
diamant rond pesant environ 5 cts.
POIDS : 8,9 G

DIM. DE LA PIERRE : 11,54 - 11,69 X 6,36 MM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

25 000 / 28 000 €

131 - TECHNOMARINE
MONTRE DE DAME MODÈLE “TECHNOSQUARE”
cadran bombé en acier, sertie de diamants, fond rose rayonnant, numérotation à
chiffres arabes, guichet des secondes à 6h, bracelet alligator rose, fermoir boucle
ardillon en acier.
DIM. 23 X 26 MM ENVIRON

A DIAMOND AND STAINLESS SEEL WATCH BY TECHNOMARINE.

1 200 / 1 500 €
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138 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en boutons bombés d’or jaune, agrémentés d’un pavage en
damier d’émeraudes et de diamants sertis sur or gris.
POIDS : 19,5 G

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD AND GOLD EAR CLIPS. 

3 500 / 4 000 €

139 - COLLIER
de deux rangs de perles de culture, fermoir en or gris et argent
serti d’une fleurette de diamants.
POIDS : 68,2 G

LONG. AU PLUS COURT : 40 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 6,50 X 10,0 MM ENVIRON

A DIAMOND, CULTURED PEARL, GOLD AND SILVER NECKLACE.

1 800 / 2 000 €

140 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, agrémentés d’une ligne mobile en légère chute de
diamants baguettes et rectangulaires à pans entre deux lignes de
diamants ronds, retenant un diamant taillé en poire dans un
entourage de diamants ronds.
POIDS : 23,4 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 12 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

6 500 / 7 000 €

141 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée d’un diamant pesant 1,68 ct, la monture et
l’épaulement sertis de roses.
POIDS : 3,8 G 

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

4 500 / 6 000 €

142 - JAEGER LECOULTRE
MONTRE DE DAME
en or gris, petit cadran rond entouré de diamants, fond argenté,
index baguettes, mouvement mécanique, le bracelet en ligne de
diamants, fermoir boucle simple. Belle qualité de pierres. 
Signée au cadran, numérotée.
POIDS BRUT : 23,1 G

POIDS DES DIAMANTS : 2 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY JAEGER LECOULTRE.

700 / 1 000 €

143 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en nœuds de platine et d’or gris, sertis de diamants ronds et
baguettes.
Vers 1950.
POIDS : 19,9 G

A PAIR OF 1950 PLATINUM, GOLD AND DIAMOND EARCLIPS. 

2 500 / 3 000 €

144 - DEMI-PARURE
comprenant une bague en or gris, centrée d’une émeraude ovale
pesant 4,30 cts dans un entourage d’or jaune et d’or gris serti de
diamants et une paire de pendants d’oreilles assortis chacun
orné d’une émeraude ovale pesant respectivement 3,04 et
3,05 cts. (couleur très vive)
POIDS : 16,5 G

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD DEMI-PARURE COMPRISING OF A RING
AND ITS ASSORTED EARPENDANTS.

32 000 / 35 000 €
Chaque pierre accompagnée d’un certificat G.R.S. attestant : origine
Zambie.

145 - BRACELET
en or gris, centré d’un motif de rubans entrelacés sertis de
diamants ronds et baguettes.
POIDS : 26 G (14K, petit accident au bracelet)

LONG. 15,5 CM ENVIRON 

A DIAMOND AND 14K GOLD BRACELET.

2 500 / 3 500 €

146 - COLLIER RIVIÈRE
en or gris, en légère chute de diamants ronds pesant ensemble
environ 7 cts.
POIDS : 30,8 G

LONG. 40,5 CM

A DIAMOND AND 14K GOLD “RIVIERE” NECKLACE.

4 800 / 6 000 €
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148 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, ornés d’une importante perle de culture des Mers du
Sud dans un entourage tourbillonnant de diamants.
POIDS : 29,4 G

DIAM. DES PERLES : 15,00 - 15,30 MM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, SOUTH SEAS CULTURED PEARL AND GOLD EARCLIPS. 

3 500 / 4 000 €

149 - BROCHE DOUBLE CLIP
en platine, en fleurs et noeuds animés sertis de diamants.
Vers 1935.
POIDS : 38,9 G (les épingles en or gris)

A PLATINUM, GOLD AND DIAMOND DOUBLE BROOCH.

3 000 / 3 500 €

150 - COLLIER
en chute d’importantes perles de culture des Mers du Sud,
fermoir boule en or gris pavé de saphirs blancs.
LONG. 46 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 15,10 X 17,50 MM ENVIRON 

A SOUTH SEAS CULTURED PEARL, SAPPHIRE AND GOLD NECKLACE.

16 000 / 18 000 €

151 - BELLE BAGUE 
en or gris, ornée d’une importante perle de culture des Mers du
Sud sur une corbeille rehaussée sertie de diamants ronds.
POIDS : 16,6 G

A DIAMOND, CULTURED PEARL AND 14K GOLD.

3 500 / 4 000 €

152 - SPECTACULAIRE BAGUE POMPON
en platine, centrée d’un diamant de taille émeraude pesant
environ 1,50 ct entouré de diamants baguettes et de deux rangs
de diamants ronds, épaulée d’une chute de trois diamants ronds.
POIDS : 23,2 G

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

8 000 / 10 000 €

153 - PAGUANI
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, retenant par une perle de culture de forme baroque,
une tresse d’or gris terminée d’une perle de culture en poire plus
importante.
Signés.
POIDS : 14,3 G 

A PAIR OF CULTURED PEARL AND GOLD EARPENDANTS BY PAGUANI.

800 / 1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

147 - DEMI-PARURE
en or gris, comprenant une bague centrée d’un

cabochon d’améthyste ovale dans un entourage de
petites perles de culture et diamants ronds alternés et une

paire de clips d’oreilles assortis.
POIDS : 45,4 G (14 K, raquettes en argent)

A DIAMOND, CULTURED PEARL, AMETHYST AND 14K GOLD JEWELRY SET.

1 600 / 2 000 €
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154 - DIEGO PERCOSSI PAPI
BROCHE
en branche de corail, décorée d’un cordage de fils d’or jaune,
ponctuée de pierres fines, d’émail et d’une perle mabé en poire.
Signée.
POIDS : 29,1 G

DIM. 8 X 7 CM ENVIRON

A CORAL, COLORED STONES, ENAMEL AND MABÉ CULTURED PEARL
BROOCH BY DIEGO PERCOSSI PAPI.

550 / 650 €

155 - JEAN BOGGIO 
SPECTACULAIRE COLLIER “CARROUSEL”
en or et argent, en manège d’animaux en ronde bosse
chevauchés d’enfants déguisés, certains tenant des balles de
pierres fines, Il est scandé de colonnes torses et surmonté de
cartouches rocaille couronnés de perles de culture, il est
agrémenté de grenats, d’améthystes sertis clos où s’accroche
une guirlande de perles d’or. La base du manège retient une
serie de coeurs en or ornés de pierres fines multicolores
alternées de briolettes d’améthystes.
Signé.
Dans son écrin à la forme.
POIDS : 400 G 

20 000 / 25 000 €

156 - JEAN BOGGIO 
BRACELET “CA’ D’ORO”
en plaques ajourées articulées d’or et d’argent, serti de saphirs et
de péridots.
Signé, titré, daté et numéroté. Epreuve d’artiste.
POIDS : 55,9 G

LONG. 17,5 CM ENVIRON

1 800 / 2 500 €

157 - JEAN BOGGIO 
BAGUE “CA’ D’ORO”
en colonnade d’or jaune et d’or gris, ponctuée de cabochons de
rubis et de petits diamants, ornée d’un important jade noir
facetté, agrémentée d’un système aimanté pivotant et découvrant
un miroir d’or lisse entouré de diamants.
Année 2011.
Signée, titrée, datée et numérotée. Epreuve d’artiste.
POIDS : 44,7 G

A DIAMOND, RUBY, JADE AND GOLD RING BY JEAN BIGGIO.

8 000 / 8 500 €
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158 - KASLIVAL 
DEMI-PARURE
comprenant un collier de chien de 24 rangs de perles Keshi,
centré d’un motif d’or jaune en rinceaux sertis de diamants, de
rubis et d’une pierre blanche, retenant en pendentif amovible une
importante émeraude sculptée, agrémentée de perles et de rubis,
une paire de pendants d’oreilles assortis.
POIDS BRUT : 321,7 G

LONG. INTERNE DU COLLIER : 31,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, EMERALD, KESHI PEARL AND GOLD LADY’S SET
COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF ASSORTED EARPENDANTS BY
KASLIVAL.

8 000 / 12 000 €

163 - BAGUE
à décor d’or jaune cordé, sertie clos de trois lignes de petites
émeraudes, de rubis et de saphirs.
POIDS : 14 G 

AN EMERALD, RUBY, SAPPHIRE AND GOLD RING.

800 / 1 000 €

164 - BRACELET JONC PLAT
à décor d’or jaune cordé, agrémenté d’une ligne d’émeraudes, de
rubis et de saphirs sertis clos.
POIDS : 42,8 G

LONG. INTERNE : 18,5 CM ENVIRON

A RUBIS, SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD BRACELET.

900 / 1 000 €

165 - PAIRE DE PENDANTS
D’OREILLES
en or jaune et pavage de diamants sur
or gris, chacun retenant un rubis taillé
en poire pesant environ 5 cts.
POIDS : 14,5 G (14K)

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND 14K GOLD
EARPENDANTS.

2 200 / 2 500 €

161 - COLLIER 
en chute de six rangs de perles d’émeraudes
facettées. Fermoir en or jaune serti de pierres
décoratives.
POIDS : 150 G (manques)

LONG. (AU PLUS COURT) : 44 CM ENVIRON 

AN EMERALD AND PEARL NECKLACE.

3 500 / 4 000 €

159 - DEMI-PARURE 
en or jaune, comprenant une importante bague

boule centrée d’un cabochon d’émeraude, dans
un entourage pavé de diamants et ponctué de petits

cabochons d’émeraudes et une paire de clips d’oreilles
assortis.

POIDS : 42,4 G

A PARURE CONSISTING OF A GOLD, EMERALD AND DIAMOND RING AND AN
ASSORTED PAIR OF EAR CLIPS.

8 000 / 10 000 €

160 - BRACELET INDIEN
en or jaune et argent, à motifs floraux émaillés au revers, orné
d’un rang de rubis et de diamants taillés en rose alternés, bordé
de deux lignes de perles de culture.
POIDS : 76,6 G

LONG. 18,3 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, CULTURED PEARL, ENAMEL, GOLD AND SILVER INDIAN
BRACELET.

1 800 / 2 500 €

162 - DIEGO PERCOSSI PAPI
PAIRE DE GRANDS PENDANTS D’OREILLES
en or jaune, en cercles d’or superposés sertis de rubis, d’émeraudes,
de saphirs, ornés de perles de culture baroques en pampilles.
Signés.
POIDS : 47,5 G

A PAIR OF SAPPHIRE, RUBY, EMERALD, AMETHYST AND BAROQUE SHAPED
CULTURED PEARL BY DIEGO PERCOSSI PAPI.

1 500 / 2 000 €
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167 - LALAOUNIS
PAIRE DE CRÉOLES “TÊTE DE LIONS“
appliquées de grainetis et filigranes d’or jaune. 
Poinçon de maître.
POIDS : 22,6 G

A PAIR OF GOLDEN EARINGS BY LALAOUNIS.

1 000 / 1 500 €

166 - COLLIER
en légère chute de perles de culture golden des Mers du Sud. Fermoir
boule en or jaune pavé de diamants. 
LONG. 44 CM ENVRION

DIAM. DES PERLES : 14,50 X 16,50 MM ENVIRON

A SOUTH SEAS GOLDEN CULTURED PEARL, DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

5 000 / 7 000 €

168 - TRÈS BEAU BRACELET SOUPLE “TÊTE
DE BÉLIER”
en chevrons d’or jaune lisse et amati, la tête ciselée et ornée de
grainetis d’or jaune.
POIDS : 124,8 G (20K)

A GOLDEN BRACELET.

6 000 / 8 000 €

169 - PIAGET
BEAU COLLIER
en tresse souple d’or jaune lisse et perlé.
Signé, numéroté.
Dans sa pochette d’origine de la Maison Piaget.
POIDS : 202,3 G 

LONG. INTERNE : 35 CM ENVIRON

A GOLDEN NECKLACE BY PIAGET.

6 000 / 8 000 €

170 - IMPORTANTE BAGUE
en or jaune torsadé, ornée d’un saphir ovale pesant 41,30 cts.
POIDS : 33,5 G

DIM. DE LA PIERRE : 16,14 X 18,85 X 13,19 MM

A 41,30 CTS SAPPHIRE AND GOLD RING.

10 000 / 15 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat C.C.I.P. attestant : origine Ceylan,
sans modification thermique

171 - BRACELET JONC ARTICULÉ
D’INSPIRATION HELLENISTIQUE
en torsade d’or jaune, soulignée d’or jaune cordé, orné en ses
extrémités de deux têtes de béliers affrontées.
POIDS : 81 G

LONG. INTERNE : 17 CM ENVIRON (22K)

AN “HELLENISTIC” GOLD BRACELET.

1 800 / 2 000 €

172 - LALAOUNIS
BRACELET ARTICULÉ
en or jaune torsadé, agrémenté de deux têtes d’oiseaux ciselées
et affrontées à décor de grainetis, serties de rubis, d’émeraudes
et de diamants.
Signé.
POIDS BRUT : 61,3 G (22K, manque un petit diamant)

A DIAMOND, RUBY, EMERALD AND GOLD BRACELET BY LALAOUNIS.

1 500 / 2 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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173 - DIOR
BAGUE JONC MODÈLE “MITZA”
en or jaune ciselé, mouchetée d’émail noir à l’imitation du pelage
d’une panthère, ornée d’un pain de sucre de citrine retenue entre
quatre pattes griffues. 
Signée, numérotée.
Dans son écrin et sa boîte d’origine. 
POIDS : 27,4 G

A GOLD, CITRINE AND ENAMEL “MITZA” RING BY DIOR.

1 800 / 2 500 €

174 - COLLIER
d’importantes perles d’ambre habitées de nombreuses inclusions
végétales, disposées en chute, fermoir en argent.
LONG. 52 CM ENVIRON

AN AMBRE AND SILVER NECKLACE.

8 00 / 1 000 €

175 - WEBB
SPECTACULAIRE BRACELET MANCHETTE
ARTICULÉ
en or jaune martelé, figurant un crocodile en or jaune ciselé, les
yeux sertis de deux cabochons d’émeraude.
Signé.
POIDS : 110 G

DIAM. MAXIMUM : 5,5 CM ENVIRON

A GOLD AND EMERALD BRACELET BY WEBB.

5 500 / 6 500 €

176 - WEBB
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en tête de crocodile ciselée d’or jaune, les yeux sertis de
cabochons d’émeraude.
Signés
POIDS : 30 G

A PAIR OF EMERALD AND GOLD EARCLIPS BY WEBB.

3 000 / 3 500 €

177 - REPOSSI
IMPORTANTE BAGUE “JUNKY BOURBON”
en or jaune, corbeille rectangulaire, sertie de cinq citrines taillées
en cœur, chacune ponctuée de petits diamants.
Signée.
POIDS : 33,8 G

A DIAMOND, CITRINE AND GOLD RING BY REPOSSI.

4 000 / 5 000 €

178 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or jaune, sertie clos d’une émeraude sur une corbeille pavée
de diamants.
POIDS : 13,6 G

POIDS DE L’ÉMERAUDE : 6 CTS ENVIRON

ORIGINE : COLOMBIE

A DIAMOND PAVÉ, EMERALD AND GOLD “CHEVALIÈRE” RING.

6 000 / 10 000 €

179 - PENDENTIF PANTHÈRE
en or jaune, pavé de diamants. Accompagné d’une chaîne
jaseron en or jaune.
POIDS : 24,5 G

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

1 000 / 1 500 €

180 - BRACELET RUBAN
articulé de cabochons d’agates vertes, d’agates blanches et de
cornalines entourés de pomponne cordé, nuancé d’émail et de
semences de perles.
LONG. 17,5 CM ENVIRON

AN AGATE, CARNEOL, ENAMEL, PEARL AND GOLD PLATED METAL
BRACELET.

600 / 800 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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181 - LARGE BRACELET MANCHETTE
en vannerie d’or jaune tressé et bombé.
POIDS : 96,5 G (22K)

LONG. INTERNE : 16,5 CM ENVIRON 

A GOLD BRACELET. 

2 500 / 3 500 €

182 - PENDENTIF 
en or jaune bombé, centré d’une importante améthyste de forme
ovale, le revers ajouré d’étoiles.
POIDS : 37,9 G 

AN AMETHYST AND GOLD PENDANT.

800 / 1 000 €

183 - LONGUE BAGUE SERPENT DE PETIT
DOIGT
en or jaune, le corps ciselé est ponctué de rubis et d’émeraudes,
agrémentée sur sa partie supérieure d’une ligne de deux
améthystes et de trois citrines facettées.
POIDS : 25,3 G (un petit manque)

A RUBY, EMERALD, CITRINE, AMETHYST AND GOLD “SNAKE” RING.

1 800 / 2 500 €

184 - CHAUMET
GRANDE MONTRE DE DAME
cadran rond entouré d’un cordage d’or jaune, fond doré à la
feuille, mouvement mécanique, bracelet en double jonc d’or
jaune.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 93,6 G

A GOLDEN WRISTWATCH BY CHAUMET.

3 800 / 4 000 €

186 - IMPORTANTE BAGUE 
en or jaune, la corbeille en fils d’or jaune, centrée d’une belle
améthyste ovale entourée de diamants.
POIDS : 29,3 G

AN IMPORTANT AMETHYST, DIAMOND AND GOLD RING.

3 000 / 3 500 €

187 - PAIRE DE BRACELETS SERPENTS
en or jaune tressé, la queue et la tête agrémentées de diamants
taillés en rose, les yeux sertis de petites pierres rouges. 
POIDS : 131,7 G (égrisures)

DIAM. 6 CM ENVIRON (AJUSTABLE) 

A PAIR DIAMOND, RUBY AND GOLD BRACELET.

2 500 / 3 500 €

185 - LARGE BRACELET MANCHETTE
en fines lamelles articulées d’or jaune lisse et ciselé, bordé d’une
chaînette d’or jaune.
POIDS : 143,2 G

LONG. 18,5 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET.

2 500 / 3 500 €
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188 - GRAND COLLIER DE MARIAGE 
en or jaune dit “Lebba” en course de longues perles ovales
godronnées “Kraqueb” retenant en pendentifs sept séries de
motifs de fleurons, quadrilobes et “tazra” à décor géométrique de
quatre tons d’émail sur fond or, ils sont sertis clos d’émeraudes
cabochons et de rubis clairs dits “rubis de Fès”. Le décor
géométrique d’entrelacs s’inspire des ferronneries hispano-
mauresques. Les “rarnati”,(grenades) sont des petites fleurs de
grenadier empierrées et attestent de l’influence espagnole du
motif.
Epoque XVIIIe siècle. 
POIDS : 242 G (la chaîne en argent)

LONG. RÉGLABLE 

30 000 / 40 000 €
Le “Lebba”, grand collier d’apparat transmis dans les familles marocaines
faisait partie de la parure traditionnelle de la mariée. Notre bijou est un
exemple de ces traditions, il est d’époque XVIIIe. Son état et la qualité de
ses décors en font un objet rare qui atteste des influences mélées des
registres décoratifs de l’Espagne et de l’Islam.

Bibliographie : 
Jean Besancenot “Bijoux Arabes et Berbères du Maroc”, Éditions de la
Cigogne, Casablanca 1953.

Jeanne Jouin, “Iconographie de la Mariée Citadine dans l’Islam Nord
Africain”, Revue des Etudes Islamiques 1931

189 - EXCEPTIONNELLE CEINTURE DE
MARIAGE MAROCAINE
en or rose, ajourée de décors de feuillages, ponctuée de
diamants taillés en rose et d’importants cabochons d’émeraude.
Cette ceinture a été réalisée par le joaillier du roi Mohamed V.
POIDS : 940 G 

LONG. 80 CM

AN EXCEPTIONAL DIAMOND, EMERALD AND GOLD MAROCAN WEDDING
BELT.

35 000 / 45 000 €

190 - CHEVALIÈRE 
en or jaune, sertie d’une importante émeraude pesant environ
25 cts, l’épaulement agrémenté de trois diamants ovales sertis
clos. 
Dans un écrin de la Maison Codognato à Venise.
POIDS : 25,2 G

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING.

8 000 / 12 000 €

191 - LOT DE DEUX BRACELETS JONCS PLATS
en or jaune, chacun centré d’une tresse d’or jaune cordé.
POIDS : 125,2 G

LONG.14 CM ENVIRON

AN ENSEMBLE OF TWO GOLD BRACELETS.

2 500 / 3 500 €
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193 - JEAN BOGGIO 
IMPORTANTE BAGUE “LE VERGER DES
DÉLICES”
en or jaune et argent, corbeille ciselée d’un décor de fortifications
soulignée de diamants sertis clos, retenant en son sommet un
temple agrémenté d’améthystes serties clos sur or jaune et de
perles de jade.
Année 2007.
Signée, datée et numérotée 005.
POIDS : 68,7 G

AN AMETHYST, JADE, GOLD AND SILVER RING BY JEAN BOGGIO. 

5 500 / 6 000 €

194 - JEAN BOGGIO 
BROCHE “PARADE OTARIES”

en or jaune et argent, centrée d’une importante améthyste
taillée en “chapiteau” entourée d’une suite d’otaries reposant

sur leur piedestal en vermeil serti de saphirs verts.
POIDS : 121,6

DIAM. 8,3 CM ENVIRON

AN AMÉTHYST, GOLD, SILVER AND VERMEIL BROOCH BY JEAN
BOGGIO.

3 800 / 4 500 €

195 - PALOMA PICASSO POUR
TIFFANY & CO.
PENDENTIF 
en or jaune, de forme ovale, centré d’une
importante améthyste. Accompagné d’un cordon
de soie noire terminé par deux perles d’or jaune.
Signé.

POIDS : 84,9 G

AN IMPORTANT GOLD AND AMETHYST PENDANT BY PALOMA
PICASSO FOR TIFFANY & CO.

4 000 / 4 500 €

196 - MAZ
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES

en or jaune et coquillage, agrémentés de motifs d’or jaune
cordé, et de petites améthystes serties clos.
Signés.
POIDS : 26,5 G (14K)

A PAIR OF 14K GOLD, AMETHYST AND SEASHELL EARCLIPS BY MAZ. 

1 000 / 1 200 €

197 - ANGELA CUMMINGS POUR TIFFANY & CO.
BAGUE 
en corne d’abondance d’or jaune.
Signée.
POIDS : 30 G

A GOLD RING BY ANGELA CUNNINGS FOR TIFFANY & CO.

2 500 / 3 000 €

198 - BAGUE
en or jaune, sertie d’une importante améthyste ovale, épaulée de
diamants dans un motif triangulaire.
POIDS : 20,1 G (14K)

AN AMETHYST, DIAMOND AND 14K GOLD RING.

1 500 / 1 800 €

199 - LONG SAUTOIR
en perles d’améthystes, fermoir en vermeil.
LONG.133 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 12 MM ENVIRON

AN AMETHYST AND VERMEIL SAUTOIR.

700 / 1 000 €

200 - BRACELET RUBAN
en large tresse bombée d’or jaune.
POIDS : 100,5 G

LONG. 19,5 CM ENVIRON

A BRAIDED GOLD BRACELET.

2 000 / 2 500 €

192

199

200

197 198

196

195

194

6 4 -  TA J A N

M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

193

192 - COLLIER 
de trois rangs de pastilles “érodées”
de tourmalines melon d’eau, fermoir
barrette en or jaune.
LONG. (AU PLUS COURT) : 71 CM ENVIRON

A TOURMALINE AND GOLD NECKLACE.

1 200 / 1 500 €
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201 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
de forme circulaire, en jade mauve sculpté à décor animalier,
ponctués d’onyx et d’une perle de culture.
POIDS : 27,3 G

A PAIR OF GOLD, MAUVE JADE, ONYX AND CULTURED PEARL EAR
PENDANTS.

500 / 700 €

202 - PENDENTIF-BAGUE
en brut de pierre décorative violette, appliqué d’un serpent en or
noirci serti de diamants.
Accompagné d’un cordon de cuir.
POIDS : 39,6 G

A PURPLE DECORATIVE STONE, GOLD AND DIAMOND PENDANT-RING.

1 800 / 2 500 €

203 - LONG SAUTOIR
en ligne de sept perles de quartz rose alternées d’une perle
d’améthyste, fermoir boule en or jaune.
LONG. 145 CM ENVIRON 

DIAM. DES PERLES : 10,5 MM ENVIRON

A PINK QUARTZ, AMETHYST AND GOLD SAUTOIR.

450 / 650 €

204 - SAUTOIR
en perles d’améthyste, ponctué de perles de quartz rose, fermoir
boule en or jaune.
LONG. 132 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 10 MM ENVIRON

AN AMETHYST, PINK QUARTZ AND GOLD SAUTOIR.

450 / 650 €

206 - REPOSSI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES “THE MOON”
en or noirci, de forme ovale et bombée, pavés de diamants noirs
sur un camaïeu de saphirs roses.
Signés.
POIDS : 27,6 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 6 CTS ENVIRON

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 7,50 CTS ENVIRON

A PAIR OF BLACK DIAMOND, PINK SAPPHIRE AND GOLD EARCLIPS BY
REPOSSI.

4 500 / 6 000 €

207 - REPOSSI
BAGUE “THE MOON”
en or noirci, ponctuée de diamants noirs taillés en rose sur un
pavage en camaïeu de saphirs roses et de diamants noirs.
Signée.
POIDS : 21,9 G 

A BLACK DIAMOND, PINK SAPPHIRE AND GOLD RING BY REPOSSI.

3 800 / 4 500 €

208 - REPOSSI
BAGUE
en or gris, centrée d’une améthyste de taille navette, sur une
corbeille plate d’or noirci constelée de diamants ronds.
Signée.
POIDS : 15,4 G (ANNEAU INTERNE)

A DIAMOND, AMETHSYT AND GOLD RING BY REPOSSI.

3 000 / 4 000 €

209 - SAUTOIR
de perles de culture grises à irisations
multicolores, retenant un pompon d’or et
d’argent piqué de diamants, agrémenté de
lignes mobiles de perles de culture.
LONG. INTERNE : 74 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 4,30 MM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD, SILVER AND
CULTURED PEARL NECKLACE.

800 / 1 200 €

205 - VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran rectangulaire entouré de diamants, index
chiffres romains sertis de diamants, mouvement à quartz.
Signée, numérotée.
Accompagnée de trois bracelets interchangeables.
Dans son écrin et sa boîte d’origine.
POIDS BRUT : 54,8 G

A DIAMOND AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY VAN CLEEF AND ARPELS. 

5 800 / 6 500 €
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210 - HERMES
COLLIER
en nœuds marins d’argent cordé et lisse, les nœuds retenus
entre eux par un maillon d’or jaune. 
Signé.
Dans son écrin de la Maison Hermès.
POIDS : 76 G

LONG. 40 CM

A GOLD AND SILVER NECKLACE BY HERMES.

1 200 / 1 500 €

211 - BULGARI
ELÉGANT COLLIER RAS DE COU
en tubogaz plat d’acier et trois motifs d’or jaune sertis d’un
saphir de couleur taillé en pain de sucre. Longueur ajustabe.
Signé.
POIDS : 131,5 G

POIDS DES TOTAL DES SAPHIRS : 6,68 CTS

A SAPPHIRE, GOLD AND STAINLESS STEEL NECKLACE BY BULGARI.

5 500 / 7 000 €

212 - GARNAZELLE
BAGUE DÔME “LE GRAND MEAULNE”
en or gris, ornée sur sa partie supérieur d’un lapin, d’une
grenouille, d’un hérison et d’un petit oiseau.
POIDS : 41 G

A GOLDEN RING BY GARNAZELLE.

1 500 / 1 800 €

213 - BULGARI
PENDENTIF “TONDO”
figurant un soleil stylisé en or jaune cerclé d’acier, retenu par un
lien en cuir bordeaux, fermoir en or jaune.
Signé.
POIDS BRUT : 39,4 G

A GOLD, STEEL AND LEATHER “TONDO” PENDANT BY BULGARI.

500 / 800 €

214 - CHAUMET
SÉRIE CONTEMPORAINE
montre en or gris avec chronographe, lunette et cornes serties de
diamants ronds, cadran nacre rose avec trois compteurs, guichet
dateur à 4h, couronne et poussoirs sertis de saphirs roses
cabochons, mouvement quartz, bracelet lézard bordeaux, boucle
ardillon. 
Signée, numérotée 
POIDS BRUT : 106,5 G

A DIAMOND AND GOLD CHRONOGRAPHE LADY’S WRISTWATCH BY
CHAUMET.

5 000 / 6 000 €

215 - PIAGET
BAGUE “POSSESSION”
en or gris, centrée d’un motif en gourmette mobile entre deux
rangs de deux lignes de diamants.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS : 19,1 G 

TDD : 53

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 1,75 CT ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING BY PIAGET.

3 500 / 4 500 €

216 - BOUCHERON
MONTRE DE DAME MODÈLE “REFLET”
cadran rectangulaire en acier à godrons verticaux, fond argenté
amati, numérotation à chiffres romains et index baguettes,
mouvement à quartz, bracelet interchangeable.
Signée, numérotée.
Elle est accompagnée de sa pochette d’origine de la Maison
Boucheron et de six bracelets multicolores supplémentaires.
A LADY’S WRISTWATCH BY BOUCHERON.

700 / 1 000 €

217 - BULGARI
BRACELET JONC FLEXIBLE MODÈLE
“PARENTHÈSE”
maillons géométriques imbriqués d’or gris.
Signé.
POIDS BRUT : 42,8 G 

DIAM. 5,2 CM ENVIRON

A GOLDEN “PARENTHÈSE” BRACELET BY BULGARI.

2 500 / 3 000 €

218 - FONTANA
CHEVALIÈRE 
en or jaune et or gris, la table agrémentée d’un décor
géométrique affrontant une émeraude carrée et un diamant taillé
à pans sur un fond d’or gris serti de diamants.
Dans un écrin de la Maison Fontana à Milan. 
POIDS : 21,1 G (petite égrisure)

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

3 500 / 4 500 €
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219 - CLAUDE LALANNE (ATTRIBUÉ À)
COLLIER 
en cuivre patiné, agrémenté de motifs de feuilles,
ponctuées de pierres blanches.
LONG. 39,5 CM ENVIRON

A COPPER AND WHITE STONE NECKLACE ATTRIBUTED TO CLAUDE
LALANNE.

1 800 / 2 500 €

220 - GUCCI
MONTRE DE DAME
en acier, cadran rectangulaire bombé orné en ses coins
d’anneaux sertis de pierres blanches, fond noir,
mouvement à quartz, bracelet en lézard noir, boucle
ardillon.
Signée, numérotée.
Accompagnée de sa pochette de voyage de la Maison Gucci.
A LADY’S WRISTWATCH BY GUCCI.

800 / 1 200 €

221 - COLLIER
d’importantes perles de calcédoine grise à reflets bleutés,
ponctué de perles de calcédoine moins importantes, fermoir en
argent.
LONG. 46 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 12,4 - 20,2 MM ENVIRON

A CHALCEDONY AND SILVER NECKLACE.

500 / 800 €

222 - BENEDIKT VON LEPEL
PAIRE DE BRACELETS MANCHETTE

en larges pastilles d’argent brossé.
Signés.

POIDS : 130 G

LONG. FLEXIBLE

TWO SILVER BRACELETS BY BENEDIKT VON LEPEL.

500 / 800 €

223 - SAUTOIR 
en vanités et perles d’hématites.
LONG. 105 CM ENVIRON

AN IRONSTONE SAUTOIR.

600 / 800 €

224 - MARC NEWSON
BRACELET “ORGONE”
en argent amati et émail rouge.
Porte le poinçon des éditions Chi Ha Paura.
Dans sa boîte d’origine.
POIDS : 67,5 G

LONG. INTERNE : 20,5 CM

A SILVER AND ENAMEL “ORGONE” BRACELET BY MARC NEWSON.

700 / 1 000 €

225 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en serpents d’argent et de vermeil, sertis de roses, chacun
retenant un fruit serti de roses.
POIDS : 17 G 

A SNAKE SHAPED DIAMOND, SILVER AND VERMEIL PAIR OF EAR PENDANTS. 

800 / 1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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226 - GEORG JENSEN
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en voiles d’argent.
Dans leur boîte d’origine.
POIDS : 21,1 G 

A PAIR OF SILVER EARCLIPS BY GEORG JENSEN.

700 / 1 000 €

227 - EUGENIE VIELLARD
SUITE DE DEUX BAGUES
“FLEURS DE CHAMPAGNE”
l’une en or jaune sertie d’une citrine,
l’autre en or gris sertie d’une topaze
bleue.
Signées, série limitée.
Dans leur écrin.
POIDS : 20,8 G 

Accompagnées de leur certificat d’authenticité.
A PAIR OF TOPAZ, CITRINE AND GOLD RINGS BY EUGENIE VIEILLARD.

1 500 / 2 000 €
Imaginées par le verrier d’art Emile Gallé à la demande de son ami Henri
Gallice aïeul d’Eugénie Viellard, (propriétaire de la maison de Champagne
Familiale Perrier-Jouet créée en 1811), ces anémones en arabesques qui
ornent la bouteille cuvée Belle Epoque, reprennent forme sous l’appa-
rence de bijoux façonnés par Eugénie. 

228 - GIO POMODORO
BAGUE
en or jaune et céramique gravée d’une lyre. 
Signée.
POIDS : 15,3 G

A GOLD AND PORCELAIN RING BY GIO POMODORO

1 500 / 1 800 €

229 - JEAN COCTEAU
PENDENTIF “OCTOGONE”
en plaque découpée de céramique de terre rouge, figurant un
visage stylisé.
Signé.
DIM. 6,8 X 5,0 CM ENVIRON

A CERAMIC PENDANT BY JEAN COCTEAU.

700 / 1 000 €
Accompagné d’une copie du certificat de Mme Annie Guedras attestant
de l’authenticité de l’œuvre et la datant de 1958. 

230 - JEAN COCTEAU
PENDENTIF “OCTOGONE”
en or jaune et argent, centré d’une plaque de céramique à la
forme orné d’un visage d’homme, ponctué d’une petite étoile
piquée d’un diamant.
Année 1958.
Signé, daté et titré au revers.
Monture par Amal.
POIDS BRUT : 57 G

DIM. 9,2 X 5,8 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD, SILVER AND CERAMIC BROOCH BY JEAN COCTEAU.

1 500 / 2 000 €
La partie centrale en céramique accompagnée d’une copie du certificat
de Mme Annie Guedras attestant de l’authenticité de l’œuvre et la datant
de 1958. 

231 - R. BAHIH
COLLIER TORQUE
en lavallière de métal doré figurant des flèches.
Vers 1970.
Signé.
A MÉTAL NECKLACE BY R. BAHIH.

700 / 1 000 €

232 - ARTHUS-BERTRAND
BAGUE
en selle d’or jaune.
Poinçon de maître.
POIDS : 16,8 G

A GOLDEN RING BY ARTHUS-BERTRAND.

350 / 450 €
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237 - JEAN DESPRES
BAGUE
en argent martelé, figurant une plaque ajourée rectangulaire
animée de motifs géométriques.
Signée, poinçon de maître.
Vers 1960.
POIDS : 20,2 G

A SILVER RING BY JEAN DESPRÉS.

2 000 / 2 500 €

238 - JEAN DESPRES
PENDENTIF
en plaque d’argent martelée, ajourée de motifs géométriques.
Signée, poinçon de maître.
Vers 1960.
POIDS : 20,2 G

HAUT. SANS LA BÉLIÈRE : 7,7 CM 

A SILVER PENDANT BY JEAN DESPRÉS.

1 500 / 1 800 €

239 - PAGUANI
BAGUE CHEVALIÈRE 
en or gris, corbeille de forme carrée acceuillant une
importante perle de culture de forme baroque.
Signée.
POIDS : 20,8 G

DIAM. DE LA PERLE : 14,35 - 15,25 MM ENVIRON

A CULTURED PEARL AND GOLD “CHEVALIÈRE” RING BY PAGUANI.

800 / 1 200 €

233 - COLLIER
en larges maillons d’argent.
POIDS : 169,1 G

LONG. 48 CM ENVIRON

A SILVER NECKLACE.

700 / 1 000 €

234 - JEAN DESPRES
COLLIER
en argent, à maillons forçats ovales articulés par des
anneaux d’argent, figurant une sphère martelée dans un
décor de volutes.
Signé, poinçon de maître.
Vers 1970
POIDS : 63,7 G 

LONG. 42 CM ENVIRON 

A SILVER NECKLACE BY JEAN DESPRÉS.

5 000 / 6 000 €

235 - GEORG JENSEN
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en boutons à pans d’argent.
Signés, numérotés.
POIDS : 20,4 G 

A PAIR OF SILVER CUFFLINKS BY GEORG JENSEN.

150 / 200 €

236 - JEAN DESPRES
PENDENTIF
de forme rectangulaire, ajouré et partiellement martelé, à
décor géométrique d’inspiration cubiste. Accompagné de
sa chaîne d’argent en maillons forçats.
Signé, poinçon de maître. 
Vers 1940.
POIDS : 47,9 G

A SILVER PENDANT BY JEAN DESPRÉS.

3 800 / 4 500 €
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240 - RATY
IMPORTANT PENDENTIF 
en or jaune ciselé et repoussé, figurant un couple stylisé se tenant
côte à côte, leurs bras et leur jambes en tiges d’or jaune mobiles.
Accompagné d’un cordon de soie beige.
Signé. 
POIDS : 67,2 G 

HAUT. 13,8 CM ENVIRON

A GOLDEN PENDANT BY RATY.

3 300 / 3 500 €

241 - ARMAN
GRANDE INCLUSION
d’éléments de montre et de bijoux dans du plexiglass, bordé de
filets d’or.
Signée.
POIDS BRUT : 77,7 G (petites égrisures)

A COMPRESSION OF POCKET WATCH AND JEWELS ELEMENTS BY ARMAN.

6 000 / 8 000 €

242 - CESAR
PENDENTIF COMPRESSION DE BIJOUX
en trois tons d’or, de forme ronde, piqué d’une émeraude, d’un
saphir et d’un rubis.
Signé.
POIDS : 77,3 G (14K, ET)

DIAM. 6,7 CM ENVIRON 

A SAPPHIRE, EMERALD, RUBY AND GOLD “COMPRESSION” PENDANT BY
CÉSAR.

3 500 / 4 500 €

243 - GEORGES BRAQUE
BROCHE “PROCRIS VI”
en or jaune “sauvage”, centré d’un oiseau en émail “Outremer”
sur fond d’or.
Datée avril 1966.
Commande spéciale, pièce unique.
POIDS : 35,2 G

A GOLD AND ENAMEL BROOCH BY GEORGES BRAQUE. 

3 500 / 4 500 €
La broche accompagnée d’un certificat d’authenticité de Monsieur
Braque autorisant Mr. Heger de Löwenfeld à réaliser cette broche.

244 - JANDAG
LONG COLLIER
en “S” articulés et martelés d’or jaune, pouvant se porter en
double rang.
Signé.
POIDS : 103,7 G

LONG. 101 CM ENVIRON

A GOLDEN NECKLACE BY JANDAG.

2 500 / 3 500 €

245 - O.J. PERRIN
DEMI-PARURE
en tresse d’argent nouée de motifs godronnés d’or jaune,
comprenant un collier et une paire de clips d’oreilles assortis.
Les clips d’oreilles signés. Le collier porte un poinçon de maître.
POIDS : 166,5 G 

LONG. INTERNE DU COLLIER : 38 CM ENVIRON 

A GOLD AND SILVER LADY’S SET BY O.J. PERRIN COMPRISING A NECKLACE
AND ITS ASSORTED EARCLIPS.

2 800 / 3 500 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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249 - TIFFANY 
PENDENTIF
de forme octogonale, en double ligne d’or jaune martelé, retenant
un motif d’enroulements d’or jaune martelé.
Signé.
POIDS : 20,4 G 
HAUT. BÉLIÈRE COMPRISE : 8,8 CM ENVIRON 

A GOLDEN PENDANT BY TIFFANY.

1 600 / 1 800 €

250 - MARIANNE ASPIER
BAGUE
en or jaune, corbeille asymétrique ponctuée de motifs de lapis-
lazuli, de cabochons d’émeraude et d’un diamant baguette serti
clos d’or gris.
Signée.
POIDS : 21,4 G (14K, anneau interne)

A 14K GOLD, DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND EMERALD RING BY MARIANNE ASPIER. 

1 400 / 1 800 €

251 - COLLIER
de belles perles de lapis-lazuli. Fermoir menottes en or jaune. On
joint trois perles supplémentaires.
LONG. 42 CM ENVIRON
DIAM. DES PERLES : 16 MM ENVIRON

A LAPIS-LAZULI AND GOLD NECKLACE.

700 / 1 000 €

252 - ANGELA CUMMINGS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en nœuds stylisés d’or jaune, soulignés de motifs de lapis-lazuli.
Signés.
POIDS : 20,8 G 

A PAIR OF GOLD AND LAPIS-LAZULI BY ANGELA CUMMINGS.

2 200 / 2 500 €

253 - CARTIER
BAGUE “FORTIFIÉE”
en or jaune et lapis-lazuli. 
Signée, numérotée.
POIDS : 14,7 G (PETITES ÉBRÉCHURES)

A LAPIS-LAZULI AND GOLD RING BY CARTIER.

3 500 / 4 000 €

254 - IMPORTANT PENDENTIF CROIX
en or jaune cordé, agrémenté d’un motif rayonnant de cabochons
de lapis-lazuli et de diamants ronds.
POIDS : 48,5 G (14K)

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND GOLD PENDANT.

1 200 / 1 400 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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246 - PIAGET POUR MAUBOUSSIN
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran octogonal entouré de
lapis-lazuli, fond lapis-lazuli, aiguilles dorées,
mouvement mécanique, bracelet ruban en
or jaune brossé, fermoir clip simple.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 57,1 G

A LAPIS-LAZULI AND GOLD LADY’S
WRISTWATCH BY PIAGET FOR MAUBOUSSIN.

2 500 / 3 500 €

247 - GÜBELIN
BRACELET
en chevrons d’or jaune lisse, centré d’une ligne de diamants et
de saphirs alternés sur platine.
Signé, numéroté.
POIDS : 55,4 G
LONG. 17,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD BRACELET BY GÜBELIN.

1 500 / 1 800 €

248 - EBEL
SPECTACULAIRE BRACELET MONTRE DE
DAME 
en manchette d’or jaune à maillons articulés ciselés et plaques
de lapis-lazuli, cadran rectangulaire fond lapis-lazuli, index
baguettes et aiguilles dorées, mouvement mécanique.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 172,9 G
LONG. INTERNE : 16,5 CM ENVIRON

A GOLD AND LAPIS-LAZULI WRISTWATCH BY EBEL.

8 000 / 10 000 €
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255 - TAHER CHEMIRIK
COLLIER CONSTELLATION “PETITE OURSE”
en pastilles d’or jaune et lapis-lazuli retenues entre elles par des liens agrémentés de
diamants blancs et cognacs, chaînette ponctuée de petits cabochons de lapis-lazuli.
Pièce unique signée. 
Année 2008.
POIDS : 47,2 G

LONG. DE LA CHAÎNE : 45 CM ENVIRON

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND GOLD NECKLACE BY TAHER CHEMIRIK. 

5 000 / 6000 €
Né en 1955 et diplômé de l’École Nationale Supérieure des Arts Décoratifs, Taher Chemirik com-
mence sa carrière comme créateur de costumes et d’accessoires pour l’Opéra de Paris et la
Comédie Française. En 1990, il décide de se consacrer entièrement à sa passion pour le bijou.
Reconnu comme un des 100 designers les plus influents en 2007 par The Times, certaines de ses
créations font aujourd’hui partie des collections permanentes du Musée National des Arts Décoratifs.

256 - FACCHINI
BEAU BRACELET JONC PLAT ARTICULÉ
en or jaune, centré d’un double motif géométrique s’articulant agrémenté de perles
ouvertes chacune retenant un rubis facetté, l’épaulement figure deux rangées de perles
d’or jaune mobiles d’un côté et trois tiges serties clos de rubis et d’un saphir de l’autre.
Signé et daté 1970. 
POIDS : 98,7 G

A RUBY, SAPPHIRE AND GOLD BRACELET BY FACCHINI

6 000 / 7 000 €

257 - FACCHINI
COLLIER RIGIDE
en or jaune, retenant un important pendentif de forme semi-circulaire, agrémenté de
huit petites tiges mobiles chacune sertie clos d’un saphir. 
Signé, daté 70.
POIDS : 148,5 G 

LONG. INTERNE : 41 CM ENVIRON

DIM. DU PENDENTIF : 9 X 4,3 X 2,2 CM ENVIRON

A SAPPHIRE AND GOLD NECKLACE BY FACCHINI.

8 000 / 10 000 €

258 - YOKO ONO
BAGUE “POINTEDNESS”
en or jaune, corbeille plate et carrée, centrée d’une bille d’or gris.
Monogrammée, numérotée.
POIDS : 19,3 G 

A GOLD “POINTEDNESS” RING BY YOKO ONO.

3 200 / 3 500 €

259 - PARURE “SOLEILS ÉCLATÉS”
comprenant un bracelet jonc en argent froissé, repoussé et percé, agrémenté de motifs
d’or jaune moulés, piqué de petits cabochons de rubis sertis clos, une bague et une
paire de clips d’oreilles assortis piqués d’un diamant.
POIDS : 99 G

A DIAMOND, RUBY, GOLD AND SILVER PARURE COMPRISING A BRACELET, A RING AND A PAIR OF
EARCLIPS.

800 / 1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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260 - COLLIER
en drapé de trois rangs d'aigue-marines facettées, fermoir
tubulaire en or gris et argent.
LONG. AU PLUS COURT : 46 CM ENVIRON

A GOLD, SILVER AND AQUAMARINE NECKLACE.

450 / 550 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

260 BIS - DIOR 
COLLIER DE CHIEN
de sept rangs souples en maille d'argent tressée, chacun gravé à
plusieures reprises de l'inscription Dior, les extrémités du fermoir
terminées du sigle de la Maison Dior.
Poinçon de maître : W.P.
Vers 1970.
POIDS : 80,7 G

LONG. AJUSTABLE : DE 31 À 37 CM ENVIRON

200 / 300 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

261 - CLAUDE GILLI (NÉ EN 1938)
PENDENTIF OVALE
en plexiglas entouré de métal doré, figurant une jeune femme sur
la plage en laque polychrome, son maillot de bain souligné de
diamants. Dans son support en plexiglas.
Signé.
DIM. DU SUPPORT : 12,4 X 9,4 X 3,7 CM ENVIRON

HAUT. DU PENDENTIF : 6,7 CM ENVIRON

A DIAMOND, LACQUER AND PLEXIGLAS PENDANT BY CLAUDE GILLI.

1 800 / 2 000 €

262 - KNOLL
COLLIER
en joncs et pastilles articulés de verre, de turquoises, de résine et
d’ivoire.
LONG. 43 CM ENVIRON (égrisures)

AN IVORY, TURQUOISE AND QUARTZ NECKLACE BY KNOLL.

6 000 / 8 000 €
Nous remercions Madame Christine Counord pour son aimable collabora-
tion.

263 - TIFFANY & CO.
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en boutons d’or jaune bombés, agrémentés d’un patchwork de
nacre et de turquoise.
Signés.
POIDS : 24,9 G

A PAIR OF MOTHER OF PEARL, TURQUOISE AND GOLD EARCLIPS BY TIFFANY
& CO.

2 000 / 2 500 €

264 - IRENA BORZENA USTJANOWSKI
BAGUE JONC
entièrement sertie de turquoise sur or jaune, agrémentée de deux
barrettes asymétriques d’or jaune.
Monogrammée.
POIDS : 17,3 G 

A GOLD AND TURQUOISE RING BY IRENA BORZENA USTJANOWSKI. 

1 600 / 1 800 €

265 - BRACELET 
en large torsade d’or jaune bombé.
POIDS : 60,2 G (14K)

LONG. 21 CM ENVIRON 

A 14K GOLD BRACELET.

800 / 1 200 €
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266 - CATHERINE D’ESPINEY
COLLIER
en perles de cristal de roche facettées, ponctué de branches de
corail et de poissons de corail sculptés. Le fermoir en métal doré.
Pièce unique, signé.
LONG. 48 CM ENVIRON 

A ROCK CRISTAL, CORAL AND GOLD NECKLACE BY CATHERINE D’ESPINEY.

800 / 1 200 €

267 - L. VSUDYBYL À VIENNE
BOÎTE DE BEAUTÉ
en argent ciselé et vermeil, en forme d’automobile émaillée.
Elle recèle dans les roues deux boîtes à fard, dans la carrosserie
une boîte à cigarettes et un miroir, dans le radiateur une fiole à
parfum et dans la capote un tube de rouge à lèvres.
POIDS : 196 G

DIM. 14,8 X 8,0 X 1,5 CM ENVIRON 

A SILVER, VERMEIL AND ENAMEL BEAUTY BOX. 

13 000 / 15 000 €
Cet objet a été acquis à Monte Carlo lors de la vente Bugatti organisée
par Sotheby’s dans les années 80.

268 - DEMI-PARURE
comprenant un sautoir en perles de corail de belle couleur en
chute, fermoir en or jaune et une paire de clips d’oreilles
assortis.
POIDS : 109,6 G

LONG. DU SAUTOIR : 90,5 CM

DIAM. DES PERLES : 7,80 X 13,20 MM ENVIRON

A CORAL AND GOLD LADY’S SET COMPRISING A SAUTOIR AND A PAIR OF
EARCLIPS. 

3 000 / 4 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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269 - DEMI-PARURE 
en or gris, comprenant une bague sertie d’un cabochon
d’émeraude taillé en goutte, dans un entourgage de fils d’or gris
entrelacés sertis de diamants et ponctués de diamants taillés en
poire. Une paire de boucles d’oreilles assorties. 
POIDS : 18,5 G 

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD DEMI-PARURE COMPRISING A RING AND
A PAIR OF EARRINGS.

4 000 / 6 000 €

270 - BAGUE
en or gris, centrée d’un saphir rose “vivid” taillé en cœur pesant
3,25 cts dans un entourage à la forme de diamants tapers.
POIDS : 6,8 G

A VIVID PINK HEART SHAPED SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

4 000 / 5 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.R.S. attestant : couleur “vivid
pink” naturelle, sans modification thermique.

271 - BROCHE
en platine et or gris, bouquet de fleurettes serties de diamants de
taille ancienne, de rubis et d’émeraudes.
POIDS : 18,1 G 

A DIAMOND, RUBY, EMERALD, PLATINUM AND GOLD RING.

2 800 / 3 500 €

272 - BAGUE 
en platine et or gris, centrée d’une fleurette de diamants ronds.
POIDS : 7,7 G 

A PLATINUM, GOLD AND DIAMOND RING.

1 200 / 1 500 €

275 - PAIRE DE DORMEUSES
en or gris, l’anneau serti de diamants, chacune retenant un
diamant mobile pesant environ 1 ct dans un entourage de
diamants.
POIDS : 5,7 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

6 000 / 7 000 €

276 - PAIRE DE PUCES D’OREILLES
en étoiles d’or gris, serties de diamants ronds et trapèzes.
POIDS : 2,4 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD STAR SHAPPED EARRINGS.

800 / 1 000 €

273 - MAX PRUS 
DEMI-PARURE 
en or gris, comprenant une bague centrée d’une tsavorite ovale
pesant environ 2 cts, entourée de diamants ronds et épaulé de
deux saphirs roses taillés en poire, et une paire de pendants
d’oreilles assortis, sertis de tsavorites, saphirs roses, diamants et
tanzanites.
Signés.
POIDS : 18,3 G

A TANZANITE, TSAVORITE, PINK SAPPHIRE AND DIAMOND PARURE
CONSISTING OF A RING AND A PAIR OF EARRINGS. 

4 500 / 6 000 €

274 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, figurant des oiseaux stylisés sertis de diamants.
POIDS : 5,5 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

700 / 800 €
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277 - COLLIER COLLERETTE
en or gris, agrémenté sur une ligne de diamants ronds
de motifs en rubans sertis de diamants, chacun
ponctué d’un rubis taillé en poire, retenant au décolleté
des pampilles mobiles serties de rubis ovales.
POIDS : 58 G

LONG. 42 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD NECKLACE.

11 000 / 12 000 €

278 - PENDENTIF CROIX
en or gris, serti de diamants et de rubis de taille ovale.
POIDS : 9,8 G

HAUT. : 6 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY AND GOLD PENDANT.

2 500 / 2 800 €

279 - COLLIER PENDENTIF
en or gris, orné d’un rubis ovale entouré de diamants,
retenant par un diamant baguette un rubis taillé en
poire dans un entourage de diamants ronds.
POIDS : 9 G 

A DIAMOND, RUBY AND GOLD PENDANT.

4 400 / 4 800 €

280 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, agrémentés de deux rubis ovales entourés
de diamants, retenus entre eux par un diamant
baguette.
POIDS : 9,4 G

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD EARPENDANTS.

5 000 / 5 500 €

281 - MONTRE 
en platine et or gris, le couvercle en motif rayonnant
serti de diamants, dissimulant un cadran rond, fond
blanc, index baguettes, mouvement mécanique,
bracelet en maillons imbriqués d’or gris sertis de
diamants, fermoir boucle simple.
Vers 1960.
POIDS BRUT : 29,4 G

A PLATINUM, GOLD AND DIAMOND WRISTWATCH.

1 500 / 2 000 €

282 - BROCHE GERBE
en platine, ornée d’un motif central en cœur serti de diamants
ronds et de diamants baguettes en gerbes, retenant une goutte
d’émeraude.
Elle est accompagnée d’une chaîne en or gris permettant de la
porter en pendentif.
POIDS : 21,5 G

A PLATINUM, DIAMOND AND EMERALD BROOCH.

5 000 / 5 500 €

283 - BAGUE
en or gris, centrée d’une émeraude carrée pesant environ 9 cts
dans un entourage de diamants navettes.
POIDS : 13,5 G 

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING. 

4 000 / 6 000 €

284 - BROCHE FLOCON
en or gris, sertie de diamants baguettes, navettes et ronds et
d’émeraudes dont une synthétique au centre.
POIDS : 21,5 G (14K)

A DIAMOND, EMERALD (ONE SYNTHETIC) AND 14K GOLD BROOCH.

2 000 / 3 000 €

285 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, sertis de diamants et d’émeraudes ronds et baguettes,
dont six diamants pesant environ 1 ct.
POIDS : 16,2 G (14K, raquettes en argent)

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD, AND 14K GOLD EARCLIPS.

13 000 / 18 000 €
Le plus important des six diamants (pesant 1,09 ct) accompagné d’un
avis L.F.G. attestant : couleur F, pureté VS1 (par suite notamment d’une
ébréchure marquée).

286 - BAGUE
en or gris, agrémentée d’un motif d’émeraudes taillées en poire,
soulignées de diamants.
POIDS : 8,4 G

POIDS DES DIAMANTS : 2 CTS ENVIRON (14K)

A DIAMOND, EMERALD AND 14K GOLD RING.

1 100 / 1 500 €
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287 - BAGUE
en platine et or jaune, sertie d’une émeraude pesant environ 3 cts dans un entourage de diamants
ronds.
POIDS : 9,3 G

A DIAMOND, EMERALD, PLATINUM AND GOLD RING. 

800 / 1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

288 - BROCHE 
en platine, en gerbe de diamants ronds, marquises, poires et baguettes.
POIDS : 17,5 G (épingle en or)

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 10 CTS ENVIRON (Très belle qualité de pierres)

A DIAMOND AND PLATINUM BROOCH.

5 500 / 6 000 €

289 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en platine, en gerbe de diamants ronds, marquises, poires et baguettes.
POIDS : 23,4 G (raquettes en or)

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON (Très belle qualité de pierres)

A PAIR OF DIAMOND AND PLATINUM EARCLIPS.

5 500 / 6 000 €

290 - TRÈS BELLE BAGUE “TOI ET MOI”
en platine, sertie de deux importantes émeraudes taillées en poire, dans un entourage de diamants
troïdas et navettes. Origine des émeraudes : Colombie.
POIDS : 18,3 G

AN EMERALD AND DIAMOND RING.

30 000 / 40 000 €

291 - BEAU BRACELET 
en platine, en deux lignes articulées de diamants ronds et baguettes, centré d’une gerbe de
diamants ronds, marquises et baguettes.
Vers 1960.
POIDS : 51,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 24 CTS ENVIRON (belle qualité de pierres)

AN 1960 DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

8 000 / 12 000 €
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292 - CHOPARD
BAGUE JONC
en or gris, agrémentée d’un pavage en “vagues” de
diamants d’un côté et de saphirs sur or noirci de l’autre.
Signée, numérotée.
POIDS : 11,3 G 

TDD : 54

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY CHOPARD.

6 500 / 7 500 €

293 - CHANEL
MONTRE BRACELET MODÈLE “J-12” 
PETIT MODÈLE
en céramique noire et acier, cadran rond serti de diamants, fond
noir, numérotation chiffres romains, guichet dateur à 4h30,
mouvement à quartz, bracelet à boucle déployante.
Signée, numérotée. 
DIAM. 33 MM

A CERAMIC AND STEEL J-12 WRISTWATCH BY CHANEL.

5 500 / 6 000 €

294 - BAGUE
en or gris, ornée d’un motif asymétrique de pastilles pavées de
diamants et d’onyx.
POIDS : 12,8 G

A DIAMOND, ONYX AND GOLD RING.

2 000 / 3 000 €

295 - IMPORTANTE BAGUE
en or gris, en double nœud pavé de diamants.
POIDS : 31,3 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

7 000 / 10 000 €

296 - BULGARI
BAGUE “ALLEGRA OPTICA”
en or gris, ornée d’un bouton plat mobile centré d’onyx et
agrémenté d’un motif tourbillonnant d’or gris pavé de diamants. 
Signée.
POIDS BRUT : 25 G (mouvement mobile en métal)

A DIAMOND, ONYX AND GOLD “ALLEGRA OPTICA” RING BY BULGARI.

2 400 / 2 800 €

297 - BULGARI
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en pastilles mobiles d’or gris, trois d’entre elles serties de
diamants.
Signés.
POIDS : 21,3 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS BY BULGARI.

4 200 / 4 500 €

298 - CHOPARD
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES “HAPPY SPIRIT”
en or gris, soulignés de diamants, fenêtre transparente
renfermant un diamant retenu par deux anneaux mobiles dont un
serti de diamants.
Signés, numérotés.
POIDS : 32,6 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD “HAPPY SPIRIT” EARCLIPS BY CHOPARD.

6 000 / 7 000 €

299 - VAN CLEEF & ARPELS
BROCHE FLEUR “SENSATION”
en or gris, les pétales en nacre grise, le pistil serti de diamants
ronds.
Signée, numérotée.
POIDS :12 G 

A DIAMOND, MOTHER OF PEARL AND GOLD “SENSATION” BROOCH BY VAN
CLEEF AND ARPELS.

3 200 / 3 500 €

300 - BAGUE
en or gris, centrée d’un beau diamant de taille radiante pesant
4,02 cts, épaulé d’une double ligne ajourée sertie de diamants.
POIDS : 7,5 G

DIM. DE LA PIERRE : 12,02 X 7,69 X 5,46 MM

A DIAMOND AND GOLD RING.

68 000 / 75 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat H.R.D. attestant : couleur F, pureté
VS2.
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301 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
en or gris, agrémentés d’une ligne de diamants ronds et
rectangulaires, retenant une perle de culture des Mers du Sud.
POIDS : 18 G

DIAM. DES PERLES : 15,20 MM ENVIRON

A DIAMOND, SOUTH SEA PEARL AND GOLD PAIR OF EAR PENDANTS. 

2 400 / 2 600 €

302 - MILNER
MONTRE BRACELET RUBAN
en or gris brossé, centrée d’un cadran ovale ponctué de
diamants, fond nacré, mouvement mécanique.
Signée, numérotée.
POIDS : 124,1 G

LONG. 17 CM ENVIRON (9K)

A DIAMOND, MOTHER OF PEARL AND 9K GOLD WATCH BY MILNER.

3 500 / 5 000 €

303 - COLLIER
en chute de perles de culture des Mers du Sud alternées de
motifs d’or gris sertis de diamants. Fermoir boule d’or gris pavée
de diamants. 
POIDS : 105,2 G

LONG. 55 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 9,20 X 15,05 MM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 6,30 CTS ENVIRON

6 000 / 7 000 €

304 - BONNETAUD
BROCHE PAPILLON
en or gris, le corps en deux perles de culture affrontées, séparées
par une collerette d’or gris ponctuée de diamants, les ailes en
cabochons d’opales, soulignées de diamants.
Signée. 
POIDS : 40,9 G (petits accidents)

AN OPAL, DIAMOND AND GOLD BUTTERFLY BROOCH BY BONNETAUD.

2 800 / 3 500 €

305 - BAGUE À TRANSFORMATION
en or gris, centrée d’une importante opale dans un entourage à la
forme de deux rangs de diamants ronds, l’anneau se détache et
la bague se transforme en pendentif.
POIDS : 28,2 G (14K)

AN OPAL, DIAMOND AND GOLD RING-PENDANT.

13 000 / 14 000 €

306 - IMPORTANTE BAGUE CHEVALIÈRE
en platine, ornée d’une belle émeraude rectangulaire pesant
environ 8,50 cts, corbeille ajourée sertie de diamants ronds et
baguettes.
POIDS : 14,3 G

DIM. DE LA PIERRE : 14,6 X 12,0 X 6,9 MM ENVIRON

AN EMERALD, DIAMOND AND PLATINUM “CHEVALIÈRE” RING.

16 000 / 20 000 €
La bague accompagnée d’un certificat C.C.I.P. attestant pour la pierre :
origine Colombie.

307 - BRACELET RUBAN SOUPLE
de trois lignes articulées en nid d’abeilles d’or gris sertis de
diamants.
POIDS : 27,5 G

LONG. 18 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 9,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

3 800 / 4 500 €
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308 - DEMI-PARURE
comprenant un collier rivière en chute de diamants, centré d’une gerbe de motifs navettes et poires
sertis de diamants, retenant une belle aigue-marine taillée en poire, une paire de clips d’oreilles
assortis.
POIDS : 109,2 G 

LONG. INTERNE : 41 CM

A DIAMOND, AQUAMARINE, PLATINUM AND GOLD DEMI-PARURE.

18 000 / 25 000 €

309 - BAGUE BOMBÉE
en platine, agrémentée de deux fleurettes de diamants sur un pavage de saphirs, les bordures en
platine perlé.
POIDS : 12,9 G

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM RING.

2 800 / 3 500 €

310 - SEAMAN SCHEPPS
DEMI-PARURE
en or gris, comprenant une broche agrémentée de feuilles articulées d’aigue-marines sculptées, la
tige soulignée de perles de saphirs facettées piquées de diamants, de perles de culture et de saphirs
et une paire de clips d’oreilles assortis.
Signée, numérotée.
POIDS : 70,4 G

AN AQUAMARINE, DIAMOND, SAPPHIRE AND CULTURED PEARL LADY’S SET BY SEAMAN SCHEPPS.

7 500 / 8 000 €

311 - BAGUE
en fils d’or gris, ornée d’une importante aigue-marine pesant environ 24 cts.
POIDS : 13,4 G

AN AQUAMARINE AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €

312 - PAIRE DE DORMEUSES
en “bonbons” d’or noirci pavés de saphirs, l’attache en or gris sertie de diamants.
POIDS : 7 G 

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD EARINGS.

1 000 / 1 500 €

308

308

309

311310

312



M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 8 h 0 0

TA J A N  -  1 0 11 0 0 -  TA J A N

M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 8 h 0 0

313 - BRACELET 
en dix rangs de petites perles de culture, fermoir en lignes entrelacées de platine et
d’or gris serti de diamants.
POIDS : 49,3 G

LONG. 19,5 CM

DIAM. DES PERLES : 3,8 X 4,0 MM ENVIRON

A DIAMOND, CULTURED PEARL, PLATINUM AND GOLD BRACELET.

1 200 / 1 500 €

314 - ELKE BERR
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, ornés de deux cabochons en goutte de tourmaline Paraïba pesant
ensemble environ 18 cts, dans un entourage de feuillage stylisé pavé de saphirs
bleus, de saphirs roses, de diamants et de tsavorites.
Signés.
POIDS : 17,6 G

A PAIR OF PARAÏBA TOURMALINE, SAPPHIRE, DIAMOND, GREEN GARNET AND GOLD EARPENDANTS
BY ELKE BERR.

9 000 / 10 000 €

315 - ELKE BERR
BAGUE
en or gris, ornée d’un cabochon de tourmaline Paraïba en goutte pesant environ 14
cts, dans un entourage de feuillage stylisé serti de saphirs multicolores.
Signée. 
POIDS : 17,6 G

A PARAÏBA TOURMALINE, MULTICOLORED SAPPHIRES AND GOLD RING BY ELKE BERR. 

7 000 / 8 000 €

318 - BROCHE
en argent, ornée d’une tête de maure enturbannée de perles en
torsades, portant des boucles d’oreilles mobiles.
POIDS : 86,3 G

A SILVER AND CULTURED PEARL BROOCH.

1 800 / 2 500 €

319 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en girandoles d’or gris, sertis d’améthystes en poires et pavés de
diamants.
POIDS : 12,7 G

A PAIR OF DIAMOND, AMETHYST AND GOLD EAR PENDANTS.

1 400 / 1 800 €

320 - BRACELET RUBAN
en quinze lignes souples d’or gris serties de diamants pesant
ensemble environ 21 cts.
POIDS : 86,5 G

LONG. 18 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

14 000 / 16 000 €

321 - BAGUE
en or gris, sertie d’une importante kunzite, épaulée de diamants
ronds et navettes.
POIDS : 15,4 G

A DIAMOND, KUNZITE AND GOLD RING.

1 000 / 1 500 €

316 - PAIRE DE CRÉOLES
en anneaux concentriques mobiles d’or gris, sertis de diamants.
POIDS : 20,6 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

3 000 / 4 000 €

317 - BRACELET LIGNE
en or gris, serti de petits diamants ronds pesant ensemble
environ 1,80 ct.
POIDS : 11,9 G

LONG. 18 CM

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

1 500 / 2 000 €
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322 - BAGUE
en or gris, figurant deux feuilles entrelacées pavées en
alternance de lignes de diamants blancs et noirs.
POIDS : 17,8 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

3 500 / 4 000 €

323 - FRANCK MULLER
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran “tonneau” serti de diamants, fond argenté
rayonnant, numérotation à chiffres romains, aiguilles bleuies,
remontoir piqué d’un cabochon de saphir, mouvement à quartz,
bracelet en cuir, fermoir boucle simple sertie de diamants.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 39,9 G

A GOLD AND DIAMOND WRISTWATCH BY FRANK MULLER. 

4 500 / 6 000 €

324 - COLLIER 
de perles de culture des Mers du Sud, fermoir boule ajouré en or
gris serti de diamants. Bel orient.
LONG. 46 CM ENVIRON (fermoir en 14K)

DIAM. DES PERLES : 12,60 - 14,75 MM ENVIRON. 

A SOUTH SEAS CULTURED PEARL, DIAMOND AND 14K GOLD NECKLACE.

10 000 / 12 000 €

325 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, en grappe de diamants inversés blancs, jaunes et
noirs, retenant une perle de culture.
POIDS : 19,7 G

DIAM. DES PERLES : 15,10-15,60 X 14,85-15,50 ENVIRON 

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD EAR PENDANTS.

2 500 / 2 800 €

326 - BAGUE
en or gris, sa corbeille figurant un tourbillon de diamants blancs
et noirs, l’épaulement pavé de diamants.
POIDS : 11,6 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 500 / 3 000 €

327 - LARGE BAGUE 
en fils d’or gris entrelacés, sertis en alternance de diamants
blancs et noirs.
POIDS : 14,4 G

A WHITE AND BLACK DIAMOND AND GOLD RING.

1 800 / 2 000 €

328 - BAGUE DÔME
en or gris, corbeille en étoile sculptée pavée de diamants, sertie
clos d’un diamant de taille ancienne pesant environ 4,5 cts.
POIDS : 16,9 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

16 000 / 18 000 €

329 - PAIRE DE CRÉOLES
en or gris, serties d’une ligne de diamants noirs entre deux lignes
de diamants blancs.
POIDS : 13,4 G 

POIDS DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

5 000 / 6 000 €

330 - QEELIN
PENDENTIF “PANDA”
en or gris, le corps pavé de diamants blancs, les jambes et les
bras mobiles pavés de diamants noirs. Accompagné d’une jolie
chaîne en or gris.
Signé.
POIDS : 13,9 G

LONG. DE LA CHAÎNE : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY QEELIN.

3 000 / 3 500 €
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337 - ROGER DUBUIS
BAGUE
en or gris, l’anneau en jonc plat en forme de cœur asymétrique
entièrement pavé de diamants.
Signée.
Dans son écrin.
POIDS : 18,7 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY ROGER DUBUIS.

6 000 / 7 000 €

331 - BAGUE “TOI ET MOI”
en double jonc pavé de diamants, l’un serti d’un saphir bleu taillé
en poire, l’autre d’un saphir jaune également taillé en poire.
POIDS : 17,4 G (petites égrisures)

A DIAMOND, BLUE AND YELLOW SAPPHIRE AND GOLD RING.

3 500 / 4 500 €

332 - OMEGA
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran rond entouré d’une gerbe de diamants sur
platine, fond argenté, index baguettes, mouvement mécanique,
bracelet ruban en or gris amati, fermoir tubulaire Oméga.
Vers 1960.
POIDS BRUT : 47,2 G

A 1960 DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY OMEGA. 

2 000 / 2 500 €

333 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en girandoles d’or gris, agrémentés de motifs en navettes pavées
de diamants.
POIDS : 20,1 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

2 800 / 3 200 €

334 - CIRIBELLI
BAGUE DÔME
en trois anneaux modulables d’or gris pavés de 7,43 cts de
diamants. 
POIDS : 22,7 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY CIRIBELLI.

7 000 / 10 000 €
La bague accompangée de sa facture d’origine de la Maison Ciribelli à
Monaco.

335 - BAGUE 
en or gris, ornée d’un spinelle ovale orange pesant 4,19 cts,
épaulé de deux fleurettes de diamants terminées d’une ligne de
diamants.
POIDS : 4,1 G (petite égrisure)

DIM. DE LA PIERRE : 10,78 X 9,92 X 5,37 MM 

A SPINEL, DIAMOND AND GOLD RING.

4 500 / 5 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat H.K.D. attestant : spinelle orange.

336 - COLLIER 
en or gris, en chaîne d’huissier sertie de diamants retenant un
pendentif en deux plaques ajourées et quadrillées, pavé de
diamants terminé d’un gland stylisé, les deux plaques serties
d’une rubellite facettée pesant environ 8 cts.
POIDS : 62,9 G

LONG. DE LA CHAÎNE : 45 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 13 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBELLITE AND GOLD NECKLACE.

18 000 / 20 000 €
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338 - DIOR
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES “DIABLOTIN”
en or gris, en grande boucle ouverte maintenue par un cœur pavé
de spinelles et terminée d’une flèche pavée de diamants.
Signées, numérotées.
Dans leur écrin d’origine.
POIDS : 17,4 G

A PAIR OF DIAMOND, SPINEL AND GOLD EARPENDANTS BY DIOR.

1 800 / 2 500 €

339 - BAGUE
en or gris, en jonc bombé souligné de rubis en serti mystérieux
bordé de deux lignes de diamants calibrés et épaulée de
diamants ronds. 
Numérotée.
POIDS : 10,4 G 

A GOLD, RUBIES AND DIAMOND DÔME RING.

7 000 / 10 000 €

340 - BEAU COLLIER
en platine, en chute de diamants ronds et de diamants baguettes,
agrémenté d’un drapé de diamants ronds et baguettes.
POIDS : 64,6 G (cliquet en or)

LONG. 40 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 23 CTS ENVIRON (Belle qualité de pierres)

A DIAMOND AND PLATINUM NECKLACE.

25 000 / 28 000 €

342 - CARTIER
BELLE BAGUE
en platine, centrée d’un diamant de taille émeraude pesant 4,46
cts, épaulé de deux diamants baguettes.
Signée.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 4,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 11,39 X 8,51 X 5,23 MM

A DIAMOND AND PLATINUM RING BY CARTIER.

40 000 / 60 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur E, pureté
SI1.

343 - CHANEL
BAGUE
en double jonc d’or gris, sertie d’un beau rubis de taille ovale
pesant 3,99 cts, épaulé de motifs étoilés sertis de diamants et de
diamants baguettes sertis clos.
Signée, numérotée.
Accompagnée d’une pochette en cuir de la Maison Chanel.
POIDS : 8,9 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,15 X 7,87 X 5,08 MM

A DIAMOND, RUBIS AND GOLD RING BY CHANEL.

28 000 / 30 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat A.G.L. attestant : origine Thaïlande,
sans modification thermique.

344 - CARTIER
MONTRE MODÈLE “BAIGNOIRE”
en or gris, fond à damier de diamants et sigles Cartier, remontoir
serti d’un diamant inversé, mouvement à quartz, bracelet à
boucle déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 42,4 G

A DIAMOND AND GOLD “BAIGNOIRE” LADY’S WRISTWATCH BY CARTIER.

6 000 / 7 000 €

341 - PAIRE DE GRANDES CRÉOLES
en or gris, serties d’environ 7 cts de diamants de belle qualité.
POIDS : 16,3 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

5 500 / 6 000 €

345 - BRACELET “CHARMS”
en platine, maillons forçats, agrémenté de cinq breloques serties
de diamants.
POIDS : 12,4 G

LONG. 18,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

3 800 / 4 500 €
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346 - CARTIER
MONTRE DE DAME
en or rose, cadran rond, lunette bombée pavée de diamants, fond blanc,
numérotation à chiffres romains, remontoir serti de diamants, mouvement à quartz,
bracelet en cuir, fermoir à boucle déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 48,8 G

A DIAMOND AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY CARTIER.

10 000 / 12 000 €

347 - PAIRE DE PUCES D’OREILLES
en or jaune et marguerite de diamants ronds.
POIDS: 3,1 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

1 500 / 1 800 €

348 - BOÎTE À CIGARETTES ART DÉCO
en or jaune lisse alterné d’or jaune guilloché, parcourue d’un
décor de grecque lacqué noir poncté de cabochons en demi-
lune.
Poinçon de maître de Renaud, porte un numéro gravé.
Vers 1930. 
POIDS BRUT : 190,7 G (un manque, petits accidents à la lacque)

AN ART DÉCO GOLD AND LACQUER CIGARETTE CASE.

5 500 / 7 000 €

349 - CARTIER
DEMI-PARURE
comprenant un long collier de perles de culture et de perles de
corail ponctuées de motifs de cœurs stylisés d’or jaune, chaque
motif de corail et d’onyx bordé et ponctué de diamants ronds,
appliqué d’une fleur de diamants navettes. Il est terminé d’une
draperie de perles de culture et de corail et de gouttes d’onyx,
une paire de clips d’oreilles assortis.
Vers 1970.
Signés, numérotés.
Dans son écrin de la Maison Cartier.
POIDS BRUT : 188,7 G

A SET OF DIAMOND, CORAL, ONYX, CULTURED PEARL AND GOLD JEWELRY
BY CARTIER.

28 000 / 30 000 €

350 - BAGUE 
en or gris, sertie d’un diamant de taille radiante pesant 8,01 cts
épaulé de trois diamants baguettes.
POIDS : 9,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 11,26 X 11,07 X 7,77 MM 

A DIAMOND AND GOLD RING.

55 000 / 60 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat E.G.L. attestant : couleur I, pureté
VS2.

351 - TIFFANY & CO.
BRACELET
en maillons géométriques d’or jaune, sertis d’onyx.
Signé, numéroté.
POIDS : 53,3 G

LONG. 17 CM ENVIRON

AN ONYX AND GOLD BRACELET BY TIFFANY & CO.

3 200 / 3 800 €

352 - ELÉGANTE BAGUE
en or jaune, centrée d’une importante citrine facettée épaulée de
deux baguettes d’onyx montées en paliers.
POIDS : 17,3 G 

A CITRINE, ONYX AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €
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353 - BOÎTE DE BEAUTÉ
en argent ciselé et vermeil, à décor perlé, le couvercle

découvrant un tube de rouge à lèvres, un
compartiment à poudre, un à fard et un miroir, la

partie inférieure recèle un compartiment à
cigarettes. Chiffré en applique D.F.F.

POIDS BRUT : 326 G

A SILVER AND VERMEIL BEAUTY CASE.

1 000 / 1 200 €

354 - SPECTACULAIRE
BRACELET CEINTURE

en maille d’or jaune, le fermoir agrémenté
de barrettes de platine serties de diamants.

Longueur ajustable.
Vers 1950.

POIDS : 142,1 G

LONG. AJUSTABLE DE 16 À 18 CM ENVIRON

LONG. TOTALE : 26 CM ENVIRON (chaînette de sureté)

A 1950 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BRACELET.

6 000 / 8 000 €

355 - CARTIER
BROCHE CLIP
en bouton d’or jaune, agrémenté d’une
boucle d’or jaune.
Signée, numérotée.
Vers 1935.
POIDS : 20,9 G

A 1935 GOLDEN BROOCH BY CARTIER.

1 800 / 2 500 €

356 - BOUCHERON
JOLI SAC DE SOIRÉE
en argent et vermeil, à motifs ajourés de fleurs de lotus, piquées
de petits rubis, découvrant un poudrier, un peigne en écaille, un
étui à cigarettes, un tube de rouge à lèvres et un briquet.
Vers 1950.
Signé, numéroté.
Dans son sac noir et sa boîte d’origine. Un sac écru
supplémentaire est inclu.
POIDS BRUT :516 G
DIM. 13,0 X 8,4 X 1,8 CM ENVIRON 

A SILVER, VERMEIL AND RUBY VANITY CASE BY BOUCHERON.

1 200 / 1 500 €

357 - BOUCHERON
FUME CIGARETTE
en vermeil ciselé d’un motif de feuillage piqué de petits
cabochons de rubis sertis clos, l’embout en écaille de tortue.
Vers 1950.
Signé, numéroté.
Dans son écrin d’origine de la Maison Boucheron.
POIDS BRUT : 10,8 G

A VERMEIL, RUBY AND TORTOISESHELL CIGARETTE HOLDER BY BOUCHERON.

450 / 550 €

358 - VAN CLEEF & ARPELS
POUDRIER
en styptor guilloché, fermoir cylindre festonné en or jaune
agrémenté de pierres rouges de taille russe, le couvercle
renfermant un miroir et un compartiment à poudre.
Vers 1935.
Signé, numéroté.
POIDS BRUT : 144,4 G
DIM. 8,4 X 5,2 X 1,2 CM ENVIRON

A 1935 GOLD, RED STONES AND STYPTOR POWDER BOX BY VAN CLEEF &
ARPELS.

1 000 / 1 500 €
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360 - COLLIER
en chute de perles de jade alternées de petites perles d’or jaune, retenant en
pendentif une corbeille de fruits en racine de jade sculptée.
LONG. 68 CM ENVIRON 

DIAM. DES PERLES : 8,70 X 12,50 MM ENVIRON

A JADE AND GOLD NECKLACE.

1 500 / 2 000 €

361 - HARRY WINSTON
BAGUE
en or jaune, centrée d’une émeraude de taille ovale pesant environ 14 cts
dans un entourage de diamants ronds.
POIDS : 11,7 G

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING BY HARRY WINSTON.

10 000 / 15 000 €

362 - PAIRE DE GRANDS CLIPS D’OREILLES
en rubans animés et ajourés d’or jaune, le centre orné d’une perle d’or jaune
piquée de diamants montés sur platine.
Vers 1940.
POIDS : 43,5 G (petite réparation)

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND GOLD EARCLIPS.

1 200 / 1 500 €

363 - BROCHE CHOUETTE
en or jaune ciselé, les yeux sertis de sciures d’agate.
POIDS : 24,5 G

DIM. 4,1 X 4,4 CM ENVIRON

AN AGATE AND GOLD BROOCH.

2 500 / 3 000 €

364 - IMPORTANT BRACELET RUBAN
en volutes d’or jaune articulées formant une chenille.
Vers 1940.
POIDS : 193 G

DIM. 20 X 4 CM ENVRION

A LARGE 1940 GOLD BRACELET.

3 000 / 4 000 €

359 - COLLIER
en or jaune, en course de nœuds papillons, alternés de godrons,
pavés de diamants au décolleté.
POIDS : 152,8 G

LONG. 40 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

7 000 / 8 000 €

365 - WEDDERRIEN
PAIRE DE CLIPS DE REVERS DES ANNÉES 40
centrés d’une plaque ovale en turquoise percée et sculptée d’un
relief en “Srivasta” ou nœud infini accosté de chauve-souris,
épaulé de motifs en éventails d’or jaune.
Le Srivasta est un des huit attributs de la déesse Bonheur et
représente le nœud de la vie infinie et de la fidélité. La
chauve-souris représente la longévité.
Un des clips signé.
Nous remercions Monsieur Pierre Ansas pour son
interprétation de la symbolique de notre bijou.
POIDS : 56 G (les épingles en 14k, très petites égrisures)

A PAIR OF 1940 TURQUOISE AND GOLD BROOCHES. 

6 000 / 8 000 €
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366 - CARTIER
EXCEPTIONNEL NÉCESSAIRE DE BEAUTÉ
en or jaune, de forme cylindrique, à décor de drapés brillants sur
fond amati guilloché, il est orné aux extrémités d’un motif
rayonnant de cinq flèches serties et réunies entre elles par des
saphirs calibrés représentant le blazon de la famille de
Rothschild. Il ouvre par un système à secret et renferme une
boîte à poudre, un tube de rouge à lèvre, un miroir biseauté, un
compartiment à cigarettes et un petit peigne en écaille de
tortue.
Signé, numéroté.
Vers 1935.
Dans sa pochette d’origine en daim noir.

POIDS BRUT : 312 G 

DIM. 11,0 X 5,0 CM ENVIRON

AN SAPPHIRE AND GOLD BEAUTY NECESSAIRE BY CARTIER.

10 000 / 15 000 €
Ayant appartenu à Madame Cécile de Rotschild (vente de ses bijoux du
11 juin 2003 à Paris-Christie’s), fille de Robert de Rothschild (1880-
1946), sœur d’Elie de Rothschild, célèbre banquier.

367 - CARTIER
JOLIE BAGUE 
en or jaune, centrée d’un beau saphir de taille coussin pesant
4,39 cts, épaulé de trois diamants taillés en poire.
Signée, numérotée.
Dans son écrin de la Maison Cartier.
POIDS : 4,2 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,71 X 9,10 X 5,51 MM

A SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING BY CARTIER.

17 000 / 20 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : origine Ceylan (Sri
Lanka), sans modification thermique.

368 - CARTIER
BAGUE BOMBÉE
en or jaune godronné.
Signée, numérotée.
POIDS : 15 G 

A GOLDEN RING BY CARTIER.

1 400 / 1 800 €

369 - BOUCHERON
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en poires d’or jaune godronné, chacune soulignée de trois lignes
de diamants.
Signés, numérotés.
POIDS : 27,8 G

A PAIR OF GOLD AND DIAMOND EARCLIPS BY BOUCHERON.

4 500 / 5 000 €

370 - VAN CLEEF & ARPELS
BRACELET CEINTURE
en ruban articulé d’or jaune, fermoir barrette ponctué d’une ligne
de cinq diamants ronds, souligné d’émail noir.
Signé, numéroté.
POIDS : 78 G (petits manques à l’émail)

LONG. AJUSTABLE : DE 13,5 À 19 CM ENVIRON

LONG. TOTALE : 20,3 CM ENVIRON

A DIAMOND, ENAMEL AND GOLD BRACELET BY VAN CLEEF & ARPELS.

4 000 / 5 000 €
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371 - BEAU BRACELET JONC À RESSAUTS 
en or jaune et or rose, le fermoir s’ouvrant sur un ensemble de trois motif
géométriques imbriqués pavés de diamants sur platine.
Vers 1940. 
POIDS : 45,6 G

A 1940 DIAMOND AND GOLD BRACELET.

8 000 / 10 000 €

372 - VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune et or rose, de forme ovale, centrés d’un cabochon de
turquoise dans un entourage de diamants ronds.
Signés, numérotés.
Année 1963.
POIDS : 23,7 G

POIDS DES TURQUOISES : 10,10 CTS ET 11,30 CTS

POIDS DES DIAMANTS : 4,08 CTS

A PAIR OF DIAMOND, TURQUOISE AND GOLD EARCLIPS BY VAN CLEEF &
ARPELS.

6 000 / 8 000 €
Nous remercions Madame Catherine Cariou de la Maison Van Cleef &
Arpels pour son aimable collaboration.

373 - CARTIER
BROCHE ÉGLANTINE ÉPANOUIE
la queue, les feuilles et les pétales en fils d’or jaune, les pistils
mobiles sont agrémentés de diamants, d’émeraudes, de saphirs
et de rubis, les pétales se referment pour former un bouton.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS : 32,4 G

HAUT. 7 CM

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD BROOCH BY CARTIER. 

3 000 / 4 000 €

374 - IMPORTANTE BAGUE BOULE
en or jaune, centrée d’un cabochon de turquoise entouré de
corail peau d’ange ponctué de diamants, sur une corbeille
décorée de cordages d’or jaune soulignés de rubis.
POIDS : 37,9 G

A TURQUOISE, CORAL, DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

3 500 / 4 000 €

375 - OSTERTAG
PAIRE DE SPECTACULAIRES BRACELETS
en or jaune, maillons bombés soulignés d’une ligne de cinq rubis
sertis clos, les charnières ponctuées de cinq diamants sertis clos
sur platine.
Signés.
Vers 1940.
POIDS DE LA PAIRE : 260 G

LONG. 18,5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD TANK BRACELETS BY OSTERTAG.

20 000 / 25 000 €

376 - MAUBOUSSIN
BAGUE
en or jaune, sertie d’un diamant rond pesant 3,50 cts, épaulé de
deux enroulements de diamants baguettes. 
Signée Monture Mauboussin.
Dans son écrin.
POIDS : 6,2 G

DIM. DE LA PIERRE : 9,89 - 10,10 X 5,70 MM

A DIAMOND AND GOLD RING BY MAUBOUSSIN. 

22 000 / 25 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur J, pureté
VVS2.

377 - VAN CLEEF & ARPELS
BROCHE BOUQUET
en or jaune, agrémentée de quatre fleurs de rubis et de saphirs.
Signée, numérotée.
Vers 1940.

Déclinés en de nombreux modèles, ces clips fleur font fureur
à partir de 1939 et tout au long des années 40.

POIDS : 27,2 G (petite soudure)

A “CLASSIC” 1940 RUBY, SAPPHIRE AND GOLD BROOCH BY
VAN CLEEF & ARPELS.

1 200 / 1 500 €
Bibliographie : Van Cleef & Arpels, catalogue de l’exposition

au Palais Gallera, 1992, Editions Paris Musés (voir n° 157,
159, 163). 

Lot reproduit sur www.tajan.com
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378 - VAN CLEEF & ARPELS
MINAUDIÈRE
en argent et vermeil guilloché, le couvercle bombé recélant un
poudrier, un tube de rouge à lèvres, un miroir et un peigne.
Signée, numérotée.
Dans son étui et sa boîte d’origine.
POIDS BRUT : 402 G

DIM. 17 X 16,1 X 2,9 CM ENVIRON (petits chocs et usure d’ugage)

A SILVER AND VERMEIL “MINAUDÈRE” BY VAN CLEEF & ARPELS.

1 000 / 1 500 €

379 - BAGUE DES ANNÉES 40 
en or jaune, centrée d’un motif de rouleaux et de platine serti de
quatre diamants ronds, les plus importants pesant environ 0,60 ct.
POIDS : 13,6 G 

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

1 000 / 1 200 €

380 - FRED
PARURE 
en or jaune, comprenant un collier tubogaz, ponctué au décolleté
de motifs bombés pavés de diamants, un bracelet, une bague et
une paire de clips d’oreilles assortis.
Signée.
POIDS : 100 G

LONG. DU COLLIER : 41 CM ENVIRON

LONG. DU BRACELET : 17,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PARURE BY FRED.

10 000 / 12 000 €

381 - BAGUE
en or jaune martelé, corbeille ovale agrémentée d’un motif
géométrique d’or jaune et d’or gris serti de diamants, ponctuée
par deux diamants plus importants.
POIDS : 24,7 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

1 800 / 2 500 €

382 - WEBB
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en “W” stylisés d’or jaune martelé.
Signés.
POIDS : 22,7 G

A PAIR OF GOLDEN EARCLIPS BY WEBB.

2 200 / 2 400 €

383 - BRACELET JONC PLAT
en or jaune martelé, orné de deux motifs géométriques affrontés
d’or gris sertis de diamants.
POIDS : 90,7 G

LONG. INTERNE : 16 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

2 500 / 3 000 €

384 - OMEGA
MONTRE DE DAME MODÈLE “DE VILLE”
en or jaune, fond cuivré, index baguettes, mouvement
mécanique, bracelet ruban satiné, fermoir boucle simple
ajustable.
Signée au cadran.
Circa 1970.
POIDS BRUT : 63 G

A GOLDEN “DE VILLE” LADY’S WRISTWATCH BY OMEGA.

800 / 1 200 €

385 - CHAUMET
BAGUE
en or jaune, corbeille asymétrique lisse et martelée dans un
anneau de platine, épaulée de deux rangs de petits diamants
ronds.
Signée.
POIDS : 22 G (petit accident)

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING BY CHAUMET.

1 200 / 1 500 €
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386 - CHAUMET
BRACELET
en motifs circulaires articulés d’or jaune cordé, centré d’un perle
de culture baroque et d’une ligne de diamants ronds en chute
sertis sur platine, les deux plus importants pesant respectivement
1,21 ct et 1,53 ct.
Signé.
Dans son écrin d’origine
POIDS : 36,5 G

LONG. 15,5 CM ENVIRON (égrisures, ébréchures)

A DIAMOND, CULTURED PEARL, GOLD AND PLATINUM BRACELET BY
CHAUMET.

10 000 / 12 000 €
Les deux pierres les plus importantes accompagnées d’un avis L.F.G.
attestant : couleur H, pureté SI2 (1,21 ct) et couleur J, pureté SI2 (1,53
ct).

387 - BAGUE
en or jaune, ornée d’une torsade de rubis facettés en serti
mystérieux et de diamants.
POIDS : 10,6 G

A DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

1 500 / 2 000 €

388 - CARTIER
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en maillons gourmettes d’or jaune, deux d’entre eux sertis de
diamants. 
Signés, numérotés.
POIDS : 30 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS BY CARTIER.

1 100 / 1 500 €

389 - MARINA B.
PAIRE DE COLLIERS RAS DE COU
en joncs articulés d’or jaune, sertis clos de rubis ovales sur un
pavage de diamants souligné de motifs en volutes d’or jaune.
Signés.
POIDS BRUT : 304,5 G

LONG. RÉGLABLE

POIDS TOTAL DES RUBIS : 50 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND GOLD NECKLACES BY MARINA B.

32 000 / 35 000 €

390 - BAGUE BOMBÉE
en or jaune, centrée d’une ligne de rubis calibrés séparant deux
lignes en légère chute de rubis ronds, elles-mêmes entre deux
lignes de diamants ronds.
POIDS : 16,6 G

A DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

1 000 / 1 500 €

391 - VASARI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en nuages stylisés d’or jaune pavés de diamants, ornés de perles
de culture et de rubis sertis clos taillés en poire.
Signés.
Dans leur pochette d’origine.
POIDS : 33,5 G

A PAIR OF DIAMOND, RUBY, CULTURED PEARL AND GOLD EARCLIPS BY
VASARI.

3 500 / 4 500 €

392 - SAUTOIR
de belles perles de culture.
LONG. 120 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 9 MM ENVIRON

3 500 / 4 000 €

393 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, sertie d’un diamant rond pesant 7,91 cts.
POIDS : 7,2 G (égrisures)

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

30 000 / 35 000 €

394 - BAGUE TOI ET MOI
en double jonc d’or jaune godronné, sertie d’une diamant de taille
ancienne pesant environ 1 ct et d’une perle de culture entourés
de diamants de taille ancienne.
POIDS : 12,9 G

A DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD TOI ET MOI RING.

3 000 / 3 500 €
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395 - CHOPARD
COLLIER RAS DE COU
en maillons bombés d’or jaune articulés entre eux, ceux du centre pavés de diamants.
Signé, numéroté.
POIDS : 143,6 G

LONG. 40 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY CHOPARD.

18 000 / 20 000 €

396 - PAIRE DE CRÉOLES BOMBÉES
en or jaune, entièrement serties d’environ 8 cts de diamants.
POIDS : 16,6 G (Belle qualité de pierres)

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS

5 500 / 7 000 €

397 - CHOPARD
IMPORTANTE MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran rectangulaire serti de diamants, fond nacré,
index baguettes et numérotation à chiffres romains, guichet des
secondes à 6h, mouvement à quartz, bracelet articulé, boucle
déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 170,7 G 

AN IMPORTANT GOLD AND DIAMOND WATCH BY CHOPARD.

18 000 / 25 000 €

398 - BULGARI
BRACELET JONC MODÈLE “ASTRALE”
en or jaune, centré d’un motif mobile de trois cercles
concentriques dont deux sertis de diamants.
POIDS : 30 G

DIAM. 5,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD “ASTRALE” BRACELET BY BULGARI.

5 500 / 6 000 €

399 - PAIRE DE PUCES D’OREILLES
en or jaune, chacune ornée d’un diamant rond pesant environ
1,80 ct.
POIDS : 2,8 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARRINGS.

8 000 / 9 000 €

400 - BRACELET JONC
en or jaune, entièrement pavé de cinq rangs de diamants.
POIDS : 26,3 G

LONG. INTERNE : 18 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

3 000 / 4 000 €

401 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE 
en or jaune, en joncs croisés et pavés de diamants.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS : 9,3 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY VAN CLEEF & ARPELS.

2 800 / 3 500 €

402 - CHOPARD
COLLIER
en chaîne de maillons imbriqués d’or jaune, retenant en pendentif
amovible un cœur bombé en or jaune pavé de diamants ronds et
tapers, retenant en son centre douze diamants mobiles.
Signé. Le pendentif numéroté et signé.
POIDS : 82,3 G

LONG. DU COLLIER : 47,5 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE AND A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY CHOPARD.

20 000 / 25 000 €

403 - IMPORTANTE BAGUE BOMBÉE 
en or jaune, à demi-pavée de diamants, centrée d’une belle
tanzanite de taille carrée.
POIDS : 28,6 G 

A TANZANITE, DIAMOND AND GOLD “BOMBÉ” RING.

18 000 / 25 000 €
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404 - BROCHE PALMIER
en or jaune, centrée d’une pierre rouge de taille coussin, dans un
entourage de diamants ronds.
POIDS : 29,1 G

A DIAMOND, RED STONE AND GOLD BROOCH.

600 / 800 €

405 - FRED
PARURE
en or jaune, comprenant un collier en croissants de lune articulés
partiellement pavés de diamants, un bracelet et une paire de
clips d’oreilles assortis.
Signée, numérotée.
Dans un écrin de la Maison Fred.
POIDS : 217 G

LONG. INTERNE DU COLLIER : 45 CM ENVIRON

LONG. DU BRACELET : 19 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PARURE BY FRED.

20 000 / 22 000 €

406 - CARTIER
BAGUE 
en or jaune, centrée d’un motif ovale bombé pavé de diamants
dans un entourage d’or jaune.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS : 19,8 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY CARTIER.

3 500 / 3 800 €

407 - PIAGET 
BRACELET “POSSESSION”
en jonc godronné d’or jaune, centré d’une ligne mobile d’or jaune
sertie de diamants.
Signé, numéroté.
POIDS : 46,4 G

DIAM. 6,3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY PIAGET.

3 800 / 4 500 €

408 - BROCHE GERBE
en platine doré et or jaune, sertie de diamants ronds et
baguettes.
Belle qualité de pierres. 
POIDS : 27,7 G (un petit accident)

DIM. 7 X 5 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATED PLATINUM AND GOLD BROOCH. 

2 500 / 3 500 €

409 - ALLIANCE
en or jaune, sertie d’une ligne de diamants ronds, chacun pesant
environ 0,15 ct.
POIDS : 3,9 G

TDD : 52

A GOLD AND DIAMOND RING.

700 / 1 000 €

410 - BOUCHERON
PAIRE DE PUCES D’OREILLES
en or jaune, chacune ornée d’un diamant rond pesant environ
1,30 ct.
Poinçon de maître, numérotées.
POIDS : 2,5 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS BY BOUCHERON.

7 000 / 10 000 €

411 - BAGUE BOMBÉE
en or jaune, pavée de rubis, les bordures perlées d’or jaune.
POIDS : 9,7 G

A RUBY AND GOLD RING.

3 000 / 4 000 €

404

405

405

411

406

408

410

409

407



M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 8 h 0 0

TA J A N  -  1 2 91 2 8 -  TA J A N

M a r d i  2  a o û t  2 0 1 1  à  1 8 h 0 0

412 - JEAN DESPRES
GRANDE BROCHE
en argent noirci lisse et légèrement martelé, centrée d’une
plaque d’agate, dans un entourage de perles et de rubans
d’argent.
Vers 1940.
Signée, poinçon de maître.
POIDS : 52,8 G 

DIM. 5,4 X 5,6 CM ENVIRON

AN AGATE AND SILVER BROOCH BY JEAN DESPRÉS.

4 000 / 4 500 €

413 - MEISTER
SPECTACULAIRE BRACELET
en larges maillons d’or jaune ciselés imbriqués et pressés.
Poinçon E.M.
POIDS : 247 G

LONG. 20,5 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET BY MEISTER. 

10 000 / 12 000 €

414 - BAGUE
en or jaune, centrée d’une émeraude de taille carrée pesant
6,32 cts. Couleur et pureté exceptionnelles.
Ancienne mines de Muzo en Colombie.
POIDS : 11,6 G

DIM. DE L’ÉMERAUDE : 11,2 X 11 X 5,2 MM ENVIRON

AN EMERALD AND GOLD RING.

80 000 / 90 000 €
Accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : origine Colombie.

415 - RENE BOIVIN 
PENDENTIF “TÊTE DE BÉLIER”
en argent lisse et ciselé, les naseaux et les oreilles soulignés d’or
jaune, les yeux sertis de péridot. Accompagné de sa chaîne de
maillons “marine” en alternance d’or jaune et d’argent.
Signé, la chaîne porte le poinçon de maître de la Maison Boivin.
POIDS : 117,4 G

DIM. (BÉLIÈRE INCLUSE) : 6,5 X 5,4 CM

LONG. DE LA CHAÎNE : 75 CM ENVIRON

A GOLD, SILVER AND PERIDOT BROOCH BY RENÉ BOIVIN.

20 000 / 22 000 €
Certificat en cours d’élaboration par Madame Françoise Cailles.

Bibliographie : Françoise Cailles - René Boivin Joaillier, Ed. de l’Amateur.
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417 - MEISTER
BOÎTE À CIGARETTES 
en or jaune, de forme rectangulaire et légèrement bombée.
Poinçon de maître.
Vers 1930.
POIDS : 155,5 G 

A 1930 GOLDEN CIGARETTE CASE.

2 500 / 3 500 €

418 - RENE BOIVIN 
SPECTACULAIRE BRACELET MODÈLE
“COURONNE”
en or jaune, serti de citrines rectangulaires taillées à pans
rythmées de diamants cognacs sertis clos, la partie supérieure
est agrémentée de citrines taillées en poire alternées de petits
diamants et de rubis sertis clos et réunies entre elles par des
citrines de taille triangulaire.
Poinçon de maître.
POIDS : 98,7 G 

LARG. MAXIMUM : 3,9 CM

A CITRINE, DIAMOND, RUBY AND GOLD BRACELET BY RENÉ BOIVIN.

30 000 / 35 000 €
Accompagné d’un certificat de Madame Françoise Cailles attestant que
ce bijou est de la Maison René Boivin, le datant de 1955.

419 - BAGUE 
en or gris, sertie d’un beau rubis “vivid red” ovale pesant 4,71 cts
épaulé de deux diamants troïdas.
POIDS : 6,4 G

DIM. DE LA PIERRE : : 9,50 X 8,53 X 4,78 MM

A DIAMOND, RUBY AND GOLD RING.

25 000 / 30 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.R.S. attestant : couleur “vivid
red” naturelle, sans modification thermique.

416 - VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en fleurs de corail peau d’ange montées sur or jaune, le pistil en
or jaune centré de diamants ronds.
Signés, numérotés.
Dans une pochette de la Maison Van Cleef and Arpels.
POIDS : 26,5 G

A PAIR OF DIAMOND, CORAL AND GOLD EARCLIPS BY VAN CLEEF & ARPELS. 

8 500 / 10 000 €
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420 - BAGUE
en or gris et or jaune, sertie d’un diamant “Fancy Intense Yellow” de taille “rectangulaire modifiée
brillant” pesant 21,30 cts sur un pavage de diamants jaunes, l’épaulement agrémenté d’un pavage
de diamants et d’une double ligne de diamants radiants
POIDS : 14,8 G

DIM. DE LA PIERRE : 17,05 X 14,03 X 9,39 MM

A 21,30 CTS “FANCY INTENSE YELLOW” DIAMOND AND GOLD RING. 

420 000 / 450 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A. attestant : couleur “Fancy Intense Yellow” naturelle. Pureté SI2.

420
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421 - MAUBOUSSIN
BROCHE BARRETTE
en platine, terminée de deux diamants taillés en poire chacun
pesant entre 0,90 et 1 ct environ, au centre, une émeraude
facettée sur une ligne de diamants. 
Numérotée.
Dans son écrin de la Maison Mauboussin.
POIDS : 6,8 G

A DIAMOND, EMERALD AND PLATINUM BROOCH BY MAUBOUSSIN.

5 000 / 6 000 €

422 - BROCHE
en platine et or gris, de forme géométrique allongée, ajourée, sertie
de diamants et d’une ligne de diamants plus importants au centre.
Chaînette de sureté.
Vers 1920.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 14,8 G

A 1920 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

1 800 / 2 500 €

423 - PENDENTIF
en or gris, serti clos d’un diamant pesant 2,62 cts, il est
accompagné d’une chaînette en or gris.
POIDS : 8,6 G

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

9 000 / 10 000 €

424 - ALLIANCE AMÉRICAINE
en platine, sertie d’une ligne de diamants baguettes.
POIDS : 3, 6 G
TDD : 54/55

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 700 / 2 000 €

425 - BAGUE SOLITAIRE 
en platine et or gris, centrée d’un diamant de taille brillant pesant
2,30 cts.
POIDS : 4,5 G
DIM. DE LA PIERRE : 8,48 - 8,57 X 5,15 MM

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

11 000 / 15 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur E, pureté SI1.

426 - COLLIER À TRANSFORMATIONS
en platine, en double ligne ponctuée de diamants ronds, navettes,
baguettes et radiants et de cabochons d’émeraudes. Il se
démonte en trois parties se transformant en bracelet trois rangs
accompagné d’un motif central en or gris et platine ajouré, serti
d’une émeraude dans un entourage de diamants.
Vers 1925.
POIDS : 44 G (cliquet en or)

LONG. MAXIMALE : 43,5 CM (un petit manque)

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD NECKLACE. SEPARATES INTO THREE
ROWS TO FORM A BRACELET

10 000 / 15 000 €

427 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES ART
DÉCO
en girandoles mobiles de platine, sertis de diamants ronds et
baguettes.
Vers 1925.
Accompagnés de leur écrin d’origine.
POIDS : 21,3 G 

A PAIR OF DIAMOND AND PLATINUM EARPENDANTS.

4 000 / 6 000 €

428 - BRACELET 
en platine et or gris, centré d’une ligne d’émeraudes calibrées en
légère chute entre deux lignes de diamants ronds.
Vers 1935.
POIDS : 26,8 G

LONG. 17,5 CM ENVIRON

A 1935 DIAMOND, EMERALD, PLATINUM AND GOLD BRACELET.

7 000 / 8 000 €

429 - CARTIER 
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, en forme d’ailes, sertis de diamants de taille ancienne.
Signés Monture Cartier, numérotés.
Dans leur écrin d’origine.
POIDS : 9,2 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS (SETTINGS BY CARTIER).

4 000 / 6 000 €

430 - BAGUE ART DÉCO 
en platine, ornée d’une jolie émeraude de Colombie pesant
environ 3,20 cts, épaulée de deux diamants trapèzes.
Vers 1925.
POIDS : 4,1 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,32 X 8,22 X 5,16 MM ENVIRON

ORIGINE DE L’ÉMERAUDE : COLOMBIE.

A 1925 EMERALD, DIAMOND AND PLATINUM RING.

9 000 / 10 000 €

431 - BAGUE
en platine, ornée d’un diamant de taille ancienne pesant 3,08 cts,
épaulé de deux diamants baguettes.
POIDS : 5,5 G (petites égrisures)

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

10 000 / 12 000 €
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432 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
en or gris, en cascades de diamants et de petits saphirs calibrés. 
POIDS : 12,1 G

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD EARPENDANTS.

5 500 / 6 000 €

433 - COLLIER ART DÉCO À TRANSFORMATION 
en platine, à motifs géométriques articulés sertis de diamants. Il
se sépare en deux parties et se transforme en deux bracelets.
POIDS : 39,3 G

LONG. 36 CM 

LONG. DES DEUX BRACELETS : 19 ET 17 CM ENVIRON

AN ART DÉCO DIAMOND AND PLATINUM NECKLACE. SEPARATES IN TWO
ROWS TO FORM TWO BRACELETS.

6 000 / 8 000 €

434 - PAIRE DE GRANDS PENDANTS
D’OREILLES
en argent et diamants, à décor de chevrons et trapèzes formant
un ovale.
Vers 1925.
Dans un écrin à la forme de la Maison Fisher à Londres.
POIDS : 18,2 G (petite égrisure, raquettes en or)

A PAIR OF 1925 DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

8 000 / 9 000 €

435 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, ornés d’une perle de culture, soulignée d’une gerbe de
diamants ronds. 
POIDS : 14,9 G (14K)

DIAM. DES PERLES : 14 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND 14K GOLD EARCLIPS.

1 200 / 1 400 €

436 - IMPORTANTE BROCHE PLAQUE
en platine et or gris, ajourée d’un décor géométrique de
rubans, sertie de diamants de taille ancienne et de
taille émeraude.
Vers 1930. 
POIDS : 33,9 G

DIM. 4 X 7,6 CM ENVIRON

AN EARLY 20 TH CENTURY DIAMOND, PLATINUM AND
GOLD BROOCH.

3 500 / 4 000 €

437 - BAGUE ART DÉCO
en or gris, corbeille “à pont” sertie de deux diamants ronds
pesant chacun environ 0,50 ct, bordée de diamants ronds.
Vers 1930.
POIDS : 8,1 G (14K)

AN ART DÉCO DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 500 / 2 000 €

438 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en fleurettes d’or gris pavées de diamants.
POIDS : 12,4 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS.

3 500 / 4 000 €

439 - BAGUE 
en or gris, corbeille rectangulaire ajourée sertie de diamants,
ornée d’un joli saphir de taille coussin pesant 11,60 cts.
POIDS : 9,3 G

A SAPHIR AND DIAMOND RING.

11 000 / 12 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat I.G.I. attestant : origine Ceylan (Sri
Lanka), sans modification thermique.

440 - CHAUMET
BELLE MONTRE DE DAME “ART DÉCO”
en platine et or gris, cadran rectangulaire serti de diamants
baguettes, fond argenté, index baguettes et numérotation à
chiffres arabes, mouvement mécanique, bracelet tubogaz en or
gris et maillons articulés sertis de diamants baguettes.
Signée, numérotée.
Vers 1930.
POIDS BRUT : 31,5 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY CHAUMET.

9 500 / 10 000 €

1 3 8 -  TA J A N
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441 - CARTIER
PETITE BROCHE BARRETTE
en platine, ornée d’une ligne de diamants dont trois plus
importants entre deux lignes d’onyx facetté.
Signée, numérotée.
Vers 1928.
Dans son écrin.
POIDS : 6,6 G

LONG. 5 CM ENVIRON

AN ART DÉCO DIAMOND, ONYX AND PLATINUM BROOCH BY CARTIER.

2 800 / 3 500 €

442 - PAIRE DE RAVISSANTS PENDANTS
D’OREILLES DE STYLE “ART DÉCO”
en or gris, en ligne mobile agrémentée d’une petite perle de
culture et sertie de diamants, retenant une goutte d’onyx en
pampille.
POIDS : 11,8 G

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL, ONYX AND GOLD EARPENDANTS.

2 300 / 2 500 €

443 - BAGUE 
en or gris, sertie d’un diamant taillé en poire pesant 2,33 cts
entouré et épaulé de diamants.
POIDS : 6,34 G

DIM. DE LA PIERRE : 11,28 X 6,85 X 4,59 MM

A DIAMOND AND GOLD RING.

12 000 / 13 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat I.G.I. attestant : couleur G, pureté
SI1.

444 - BAGUE DE STYLE “ART DÉCO”
en or gris, sertie d’un cabochon de corail entouré et épaulé de
diamants.
POIDS : 8,3 G

A DIAMOND, CORAL AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €

445 - BROCHE
en platine, centrée d’un diamant de taille marquise pesant
environ 2 cts, dans un décor ajouré serti de diamants ronds et
baguettes.
Vers 1925.
POIDS : 20,5 G (épingle en or)

DIM. 3,7 X 5,7 CM ENVIRON

A 1925 DIAMOND AND PLATINUM BROOCH.

6 000 / 7 000 €

446 - BAGUE
en platine, centrée d’un diamant marquise pesant environ 1,30 ct.
POIDS : 5,6 G 

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

1 800 / 2 500 €

447 - MONTRE DE DAME ART DÉCO
en platine, cadran rectangulaire ajouré serti de diamants,
numérotation chiffres arabes, mouvement mécanique, bracelet
articulé de motifs géométriques et double cordon de soie. 
Vers 1925.
Dans son écrin d’origine de la maison A. Redon à Vichy.
POIDS BRUT : 19,6 G (rousseur au cadran)

A PLATINUM ART DÉCO WATCH.

800 / 1 000 €

448 - BAGUE 
en or gris, sertie d’un diamant de taille émeraude pesant 3,03 cts
épaulé de motifs de trois diamants troïdas.
POIDS : 4,8 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

23 000 / 25 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat H.R.D. attestant : couleur H, pureté
VS1.

449 - RENE BOIVIN 
MONTRE DE GOUSSET
en cristal de roche, de forme carrée, le boîtier et la lunette en or
gris, le fond en or jaune satiné sur or gris, index découpé,
mouvement mécanique. Elle est retenue par une chaîne en or
gris suspendue par un ruban de gros grain noir. Le contrepoids
en cristal est gravé d’un monogramme de forme géométrique
(R.B.?).
Signée.
Année 1918.
POIDS BRUT : 52,3 G

HAUT. 18,3 CM ENVIRON

LARGEUR DE LA MONTRE : 4,2 CM ENVIRON

A 1918 GOLD AND ROCK CRISTAL WATCH BY RENÉ BOIVIN.

9 000 / 12 000 €
Accompagnée d’un certificat de Madame Françoise Cailles attestant que
ce bijou est de la Maison René Boivin, le datant de 1918.

449 BIS - RENE BOIVIN 
RARE BRACELET JONC
en bois précieux, centré d’une tourmaline ronde sertie d’or jaune
cordé. Porte à l’intérieur une plaque commémorative en argent
gravée de la date 24 juillet 1918. 
Année 1914.
DIAM. INTERNE : 5,9 CM ENVIRON

A 1914 TOURMALINE, GOLD AND PRECIOUS WOOD BRACELET BY RENÉ
BOIVIN. 

4 500 / 5 500 €
Accompagné d’un certificat de Madame Françoise Cailles attestant que
ce bracelet est de la Maison René Boivin, le datant de 1914. 
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450 - BROCHE BARRETTE ART DÉCO
en platine, ajourée, sertie de diamants et centrée d’un motif
enrubanné de saphirs calibrés.
Vers 1930.
POIDS : 12 G 

LONG. 8,5 CM ENVIRON

AN ART DÉCO DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM BROOCH.

2 000 / 2 500 €

451 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES DE
STYLE “ART DÉCO”
en or gris, en motifs géométriques articulés sertis de diamants et
d’onyx, retenant une petite perle de culture.
POIDS : 9,1 G 

A PAIR OF DIAMOND, ONYX, CULTURED PEARL AND GOLD EARPENDANTS.

1 400 / 1 600 €

452 - BROCHE PLAQUE
en platine, sertie de diamants et terminée par deux perles de
forme baroque.
Vers 1920.
POIDS : 16 G

DIM. DES PERLES : 9,4 - 10,1 X 5,7 MM ET 9,5 - 10,1 X 6,6 MM

A 1920 DIAMOND AND PLATINUM BROOCH.

3 800 / 4 500 €
Les perles accompagnées d’un certificat C.C.I.P. attestant : perles fines.

453 - MARZO
BROCHE DE  REVERS ART DÉCO
en platine, en anse pavée de diamants, soulignée de trois
émeraudes facettées, ponctuée de motifs d’onyx.
Signée.
Vers 1925.
POIDS : 11 G 

AN ART DÉCO DIAMOND, EMERALD, ONYX AND PLATINUM BROOCH BY
MARZO.

11 000 / 12 000 €

454 - HARRY WINSTON
BAGUE 
en platine, sertie d’une émeraude de taille
rectangulaire à pans pesant 6,52 cts dans un
entourage de diamants ronds, l’épaulement en
double motif en navette serti de diamants.
POIDS : 12,1 G

A DIAMOND, EMERALD AND PLATINUM RING.

8 000 / 12 000 €

455 - BEAU COLLIER À TRANSFORMATION 
de cinq rangs de petites perles, maintenues par des barrettes de
platine serties de diamants, centré au décolleté d’un motif
géométrique articulé et ajouré serti de roses retenant un drapé de
7 lignes de perles. La partie supérieur du collier se détache et se
transforme en bracelet
Epoque Art Déco.
POIDS : 67,6 G (motif central en platine et or)

LONG. INTERNE DU COLLIER 62 CM ENVIRON

LONG. DU BRACELET : 18,5 CM

AN ART DÉCO DIAMOND, PEARL AND PLATINUM NECKLACE.

8 000 / 10 000 €
Le collier accompagné d’un certificat L.F.G. attestant pour deux des
perles : perles fines.

456 - BAGUE
en platine, ornée de deux perles entourées de diamants, épaulées
de trois feuilles serties de diamants.
Vers 1920.
POIDS : 7,5 G

A 1920 NATURAL PEARL, DIAMOND AND PLATINUM RING.

2 500 / 3 000 €

457 - RAYMOND TEMPLIER
CLIP ESCARGOT
en or gris et argent, émaillé de noir et poncté de trois perles de
culture.
Signé.
Vers 1925-30.
POIDS : 7,1 G

HAUT. 2,6 CM ENVIRON

A CULTURED PEARL, ENAMEL, GOLD AND SILVER BROOCH BY RAYMOND
TEMPLIER.

3 000 / 4 000 €

458 - BRACELET ART DÉCO
en platine, en plaques ajourées et articulées serties de roses, de
diamants de taille ancienne et d’une ligne de perles rondes et de
demi-perles.

Vers 1930.
POIDS : 29,9 G (fermoir en or)

LONG. 16,5 CM ENVIRON 

AN ART DÉCO DIAMOND, PEARL AND GOLD BRACELET.

3 500 / 4 500 €

1 4 2 -  TA J A N
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459 - COLLIER RIVIÈRE ART DÉCO
en platine et or gris, en chute de diamants de taille ancienne
sertis clos sur des motifs articulés entre eux.
Vers 1930.
POIDS : 29,7 G

LONG. 38 CM ENVIRON

AN ART DÉCO DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RIVIÈRE NECKLACE. 

7 500 / 8 000 €

460 - BRACELET JONC PLAT ARTICULÉ
en acier, agrémenté de deux clips de revers amovibles en rubans
stylisés de platine sertis de diamants ronds et baguettes. 
Vers 1925. 
POIDS DES CLIPS : 21,1 G 

A DIAMOND, PLATINUM AND STAINLESS STELL ART DÉCO BRACELET.

3 500 / 4 500 €

461 - BAGUE 
en platine, ornée d’un diamant rond pesant 2,52 cts, épaulé de
deux diamants tapers.
POIDS : 6,6 G

DIM. DE LA PIERRE : 9,03 - 9,14 X 5,19 MM

14 000 / 18 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur G, pureté
VS1

462 - BAGUE ART DÉCO
en platine, à décor croisé serti de deux diamants de taille
ancienne chacun pesant environ 0,90 ct et de deux pavages de
diamants à l’opposé.
Vers 1930.
POIDS : 9,2 G (anneau interne)

A DIAMOND AND PLATINUM ART DÉCO RING.

2 000 / 2 500 €

463 - BROCHE CLIP DE REVERS
en ruban stylisé de platine serti de diamants de taille ancienne.
Vers 1930.
POIDS : 17,2 G (l’épingle en or)

A 1930 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

3 000 / 4 000 €

464 - BAGUE
en or gris, centrée d’une belle émeraude de Colombie pesant
environ 3,50 cts dans un entourage de diamants ronds.
POIDS : 7,7 G (petit choc)

POIDS TOTAL DES DIAMANTS 2,80 CTS ENVIRON 

DIM. DE L’ÉMERAUDE : 11,58 X 10,74 X 5,19 MM

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING.

15 000 / 20 000 €
La bague accompagnée d’un avis C.C.I.P. attestant origine Colombie

465 - BRACELET RUBAN ART DÉCO
en platine, maillons géométriques articulés, sertis de diamants,
ponctué de trois diamants ronds plus importants chacun pesant
environ 0,75 ct.
POIDS : 45,1 G (le fermoir en or gris)

LONG. 18 CM ENVIRON

AN ART DÉCO DIAMOND AND PLATINUM BRACELET.

8 000 / 12 000 €

466 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en fleurette d’or gris sertie de diamants, retenant par un motif
d’onyx, un oiseau de jade sur une branche fleurie, ponctué d’un
cœur en or gris serti de diamants.
POIDS : 20,1 G

A PAIR OF DIAMOND, JADE, ONYX AND GOLD EARPENDANTS. 

1 300 / 1 500 €
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468 - IMPORTANTE BAGUE ASYMÉTRIQUE
en platine, agrémentée de quatre lignes de diamants de taille
émeraude et ronds. 
Belle qualité de pierres.
Poinçon de maître de la Maison Gustave à Paris.
Vers 1960. 
POIDS : 89 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON

AN IMPORTANT PLATINUM AND DIAMOND RING.

7 000 / 10 000 €

469 - BAGUE
en platine, ornée d’un beau rubis ovale pesant 7,90 cts, épaulé
d’un motif serti de diamants ronds et baguettes.
Vers 1930.
POIDS : 3,8 G

DIM. DE LA PIERRE : 11,97 X 9,29 X 7,41 MM

A 1930 RUBY, DIAMOND AND PLATINUM RING.  

55 000 / 65 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat Gübelin attestant : origine
Birmanie, sans modification thermique.

470 - BROCHE DOUBLE CLIP ART DÉCO
en platine, rubans de diamants ronds, baguettes et carrés.
Belle qualité de pierres.
Vers 1935.
POIDS : 67,8 G (épingles en or)

AN ART DÉCO DIAMOND AND PLATINUM DOUBLE BROOCH.

14 000 / 16 000 €

471 - BAGUE CHEVALIÈRE
en or gris, sertie d’un diamant de taille “coussin brillant” pesant
4,01 cts, epaulé d’une ligne de diamants baguettes en chute.
POIDS : 10,9 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,77 X 7,78 X 5,34 MM

A DIAMOND AND GOLD RING.

44 000 / 48 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A. attestant : couleur F, pureté
SI1.

472 - IMPORTANT BRACELET
en platine et or gris, agrémenté de motifs en rubans sertis de
diamants ronds et de diamants baguettes. 
Vers 1930.
POIDS : 79,7 G

LONG. 18,5 CM ENVIRON

A 1930 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD BRACELET.

16 000 / 18 000 €

473 - PAIRE DE CRÉOLES
en platine et or gris, serties de diamants ronds et baguettes.
POIDS : 11,9 G

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND GOLD EARCLIPS.

3 000 / 4 000 €

467 - COLLIER
en chute de 38 perles, une perle supplémentaire servant de fermoir. 
LONG. 36 CM ENVIRON

POIDS : 175,00 CTS (chaînette de sureté)

DIAM. DES PERLES : 7,6 - 10,7 MM 

A NATURAL PEARL NECKLACE.

7 000 / 10 000 €
Le collier accompagné d’un certificat L.F.G. attestant : perles fines.
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474 - OMEGA
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran octogonal entouré d’un juponnage de diamants
baguettes sur platine, fond argenté, index baguettes, mouvement
mécanique, bracelet ruban en or gris amati, fermoir tubulaire
Omega. 
Vers 1960. 
POIDS BRUT : 43,6 G (petit éclat au verre)

A 1960 DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY OMEGA.

2 200 / 2 500 €

475 - BAUME ET MERCIER
MONTRE DE DAME
en or gris et platine, le capot serti de diamants ronds et
baguettes, renferme un petit cadran rond à fond gris satiné, index
baguettes, mouvement mécanique Baume et Mercier, bracelet
articulé en or gris et platine ponctué de diamants ronds, fermoir
boucle simple.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 32,3 G

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY BAUME ET
MERCIER.

3 500 / 4 500 €

476 - COLLIER RIVIÈRE
en platine, en chute de diamants baguettes.
POIDS : 92 G

LONG. 43 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM RIVÈRE NECKLACE.

12 000 / 15 000 €

477 - IMPORTANTE BAGUE BOULE
en or gris, ornée d’un nœud de lignes alternées de diamants
ronds et baguettes.
POIDS : 20,6 G 

A DIAMOND AND GOLD RING.

2 500 / 3 500 €

478 - ALLIANCE
en or gris, sertie d’une ligne de diamants baguettes pesant
ensemble environ 2,50 cts.
POIDS : 5,9 G

A DIAMOND AND GOLD RING.

3 500 / 4 000 €

479 - PAIRE DE PETITES CRÉOLES 
en or gris, serties de diamants baguettes.
POIDS : 8,1 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GIOLD EARINGS.

1 500 / 1 800 €

480 - BAGUE
en or gris, ornée d’un diamant de taille émeraude pesant 3,01
cts, épaulé de deux diamants troïdas.
POIDS : 4,6 G 

DIM. DE LA PIERRE : 9,33 X 6,83 X 5,05 MM 

A DIAMOND AND GOLD RING.

18 000 / 22 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur H, pureté
VVS2.

481 - PENDENTIF CŒUR
en or gris, orné en alternance de diamants ronds et baguettes. Il
est accompagné d’une chaînette d’or gris ponctuée de petits
diamants sertis clos.
POIDS :16,5 G 

LONG. 41,5 CM

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 6 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PENDANT.

5 000 / 5 500 €
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485 - COLLIER
de perles de corail, retenant en pendentif amovible une poire de
jade agrémentée de fruits sculptés et de chauve-souris stylisées,
la bélière en or gris sertie de diamants.
POIDS BRUT : 80,9 G (une perle accidentée)

LONG. 51 CM ENVIRON 

A DIAMOND, CORAL, JADE AND GOLD NECKLACE.

1 800 / 2 500 €

486 - JOLIE BROCHE
en or gris, de forme ovale, sertie de diamants ronds dans un
entourage ajouré de diamants moins importants.
POIDS : 7,2 G

DIM. 3,3 X 3,9 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BROOCH.

1 000 / 1 500 €

487 - BELLE BAGUE 
en or gris, sertie d’une importante tourmaline rose de taille ovale
pesant environ 20 cts entourée d’un double rang de petits
diamants ronds. 
POIDS : 40,2 G 

POIDS DES DIAMANTS : 1,45 CT ENVIRON

A TOURMALINE, DIAMOND AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €

488 - BAGUE SOLITAIRE
en platine et or gris, sertie d’un diamant de taille brillant pesant
1,52 ct.
POIDS : 3,3 G

DIM. DE LA PIERRE : 7,40 - 7,45 X 4,41 MM

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD RING.

4 000 / 6 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur E, pureté
SI2.

489 - OMEGA
MONTRE DE DAME 
en or gris, cadran rond entouré de diamants, fond argenté amati,
index baguettes, mouvement mécanique, bracelet articulé de
motifs circulaires d’or gris sertis de diamants.
Signée.
POIDS BRUT : 34,1 G

LONG. 17 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 6 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY OMEGA.

4 000 / 6 000 €

483 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
ART DÉCO
en légère chute d’or gris, sertis clos de diamants de taille
ancienne, retenant un petit disque bombé de jadéite.
Vers 1925.
POIDS : 16 G (petite réparation)

A PAIR OF DIAMOND, JADÉITE AND GOLD EARPENDANTS.

1 500 / 1 800 €

484 - REPOSSI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en or gris, centrés d’un cabochon de corail dans un entourage de
diamants à la forme.
Signés.
POIDS : 22,8 G 

A PAIR OF DIAMOND , CORAL AND GOLD EARCLIPS BY REPOSSI.

3 000 / 4 000 €

482 - COLLIER RIVIÈRE
en or gris, serti d’environ 18 cts de diamants en chute.
POIDS : 31,9 G

LONG. 45 CM ENVIRON 

A DIAMOND AND GOLD “RIVIÈRE” NECKLACE.

12 000 / 15 000 €
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490 - BRACELET RUBAN
d’or jaune, à motif d’écailles articulées, centré d’une rosace tutti-
frutti sertie de cabochons d’émeraudes, de rubis et de saphirs,
piqués de diamants sur or gris. 
Vers 1950. 
POIDS : 57,1 G

LONG. 16,5 CM ENVIRON

A 1950 GOLD, EMERALD, RUBY, SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET.

2 000 / 3 000 €

491 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune et or gris, de forme ovale, sertis de cabochons
d’émeraudes, de rubis et de saphirs, ponctués de diamants.
POIDS : 17,7 G (14K)

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD, SAPPHIRE, RUBY AND 14K GOLD EARCLIPS.

1 800 / 2 000 €

492 - COLLIER ARTICULÉ
en or jaune, centré de deux paons affrontés d’or jaune, sertis de
diamants, de rubis et de saphirs, les plumes de la roue en jade
sculpté.
POIDS : 30,7 G (14K, la chaîne en or 18K)

LONG. 42 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, JADE AND GOLD NECKLACE.

1 800 / 2 500 €

493 - BROCHE PAPILLON
en or jaune, le corps serti d’une ligne de trois perles de culture,
les ailes en jade sculpté et ajouré, les yeux piqués de petits rubis.
POIDS : 15 G (14K)

A JADE, CULTURED PEARL, RUBY AND GOLD BROOCH.

600 / 800 €

494 - BRACELET RUBAN LARGE
en or jaune, maillons bombés et brossés au centre.
POIDS : 64 G

DIM. 18 X 2,8 CM ENVIRON

A GOLD “MANCHETTE” WRISTBAND.

1 200 / 1 400 €

495 - BROCHE 
figurant un cacatoès en or jaune ciselé et amati, reposant sur une
branche ponctuée de diamants, le corps serti d’un cabochon
d’opale, l’œil d’une émeraude, la queue d’émeraudes et de rubis
calibrés.
POIDS : 16,8 G (14K)

A DIAMOND, RUBY, EMERALD, OPAL AND GOLD BIRD BROOCH.

2 000 / 3 000 €

496 - BAGUE TROIS ANNEAUX
en or jaune, centrée d’une ligne de diamants entre une ligne
d’émeraudes et une autre de rubis.
POIDS : 9,5 G

A DIAMOND, EMERALD, RUBY AND GOLD RING.

800 / 1 200 €

497 - BAGUE BOMBÉE
en or jaune, sertie d’une belle émeraude de Colombie en pain de
sucre pesant environ 3,50 cts sur un pavage de diamants.
POIDS : 9 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2 CTS ENVIRON

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

5 000 / 6 000 €

498 - PENDENTIF 
en or jaune, serti d’une émeraude taillée en cœur dans un
entourage de diamants dont un à la bélière plus important.
Accompagné d’une fine chaîne d’or jaune.
POIDS : 7,3 G 

2 200 / 3 000 €
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499 - BOUCHERON
MONTRE BRACELET DE DAME
en tresses d’or jaune cordé, centrée d’un capot recélant un
cadran de forme carrée, numérotation à chiffres romains et index
baguettes, mouvement mécanique.
Signée, numérotée.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 74 G

A GOLDEN LADY’S WRISTWATCH BY BOUCHERON/

2 200 / 2 600 €

500 - MAUBOUSSIN
COLLIER CRAVATE 
en or jaune tressé, terminé par deux pompons d’or jaune et liés
d’un pavage de diamants sur or gris au fermoir.
Non signé. Poinçon de maître, numéroté.
Vers 1950.
POIDS : 62,2 G 

LONG. 50 CM ENVIRON 

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY MAUBOUSSIN.

2 200 / 2 500 €

501 - MONTRE DE DAME 
barcelet ruban en or jaune tressé, centré d’un couvercle en nœud
d’or jaune ponctué de deux lignes de diamants sertis sur platine,
découvrant un cadran carré à fond argenté, numérotation à
chiffres arabes, mouvement à quartz (remontoir à réviser).
Vers 1950.
Numérotée.
POIDS BRUT : 54 G

A 1960 DIAMOND, PLATINUM AND GOLD LADY’S WRISTWATCH.

700 / 1 000 €

502 - BOUCHERON
DEMI-PARURE
comprenant une broche en plume stylisée d’or jaune cordé,
ponctuée de diamants, agrémentée d’un important cabochon de
turquoise et une paire de clips d’oreilles assortis.
Signés.
Vers 1950.
POIDS : 72,2 G

A PARURE CONSISTING OF A GOLD, DIAMOND AND TURQUOISE BROOCH
AND A PAIR OF EARCLIPS BY BOUCHERON.

4 000 / 5 000 €

503 - BAGUE
en or gris, sertie d’un diamant rond pesant 4,14 cts, épaulé de
deux diamants baguettes.
POIDS : 6,3 G (égrisure-anneau interne)

A 4,14 CTS DIAMOND AND GOLD RING.

20 000 / 25 000 €

504 - VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en fleurettes de platine et d’or jaune serties de diamants.
Signés.
Dans leur écrin d’origine.
POIDS : 22,7 G

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND GOLD EARCLIPS BY VAN CLEEF &
ARPELS.

1 600 / 2 000 €

505 - ROLEX
RARE MONTRE DE DAME
en or jaune, bracelet ajouré de feuilles piquées de diamants,
bordé d’une cordelière, il est centré d’un motif de coquille
diamantée dissimulant le cadran, fond blanc, index baguettes,
mouvement mécanique.
Vers 1950. 
Signée.
POIDS BRUT : 67,5 G

A 1950 GOLD AND DIAMOND WRISTWATCH BY ROLEX.

8 000 / 12 000 €

506 - BUCCELLATI
BAGUE
en or rose, corbeille ovale ajourée et décorée de motifs de
fleurettes serties de diamants, centrée d’un beau cabochon
d’amazonite.
Signée.
POIDS : 13,3 G

A GOLD, DIAMOND AND AMAZON STONE RING BY BUCCELLATI.

3 200 / 3 500 €
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507 - CHAUMET
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en boutons d’or jaune, agrémentés d’un motif en damier serti de
diamants et de cabochons d’onyx.
Signés, numérotés.
POIDS : 22,4 G

A PAIR OF DIAMOND, ONYX AND GOLD EARPENDANTS BY CHAUMET.

3 200 / 3 500 €

508 - DEMI-PARURE
comprenant un bracelet de forme bombée en tresses d’or jaune
et un collier assorti.
POIDS : 159,8 G

LONG. DU BRACELET : 18,5 CM ENVIRON 

LONG. DU COLLIER : 44 CM ENVIRON

A GOLD LADY’S SET COMPRISING A BRACELET AN ITS ASSORTED
NECKLACE.

2 500 / 3 500 €

509 - CARTIER
MONTRE DE DAME MODÈLE “DIVAN”
en or jaune, lunette bombée, fond ivoire, numérotation à chiffres
romains, aiguilles bleuies, mouvement à quartz, remontoir piqué
d’un saphir, bracelet en cuir rose, fermoir boucle simple en or
jaune.
Signée, numérotée.
Dans son écrin de la Maison Cartier.
POIDS BRUT : 49,2 G

A GOLD “DIVAN” WRISTWATCH BY CARTIER.

3 000 / 3 500 €
Accompagnée de son certificat d’authenticité de la Maison Cartier.

510 - IMPORTANTE BAGUE  
en or jaune, corbeille ajourée de forme ovale, sertie d’un
cabochon de corail peau d’ange.
POIDS : 22,1 G

A CORAL AND GOLD RING.

700 / 1 000 €

511 - BAGUE
en or jaune, figurant à l’épaulement une ciselure de feuillage,
ornée de deux roses de corail peau d’ange sculpté.
Signée L.M.
POIDS : 31 G (traces de colle) 

A CORAL AND GOLD RING.

1 100 / 1 500 €

512 - STERLÉ (ATTRIBUÉE À) 
BAGUE
en deux tons d’or sauvage, ornée d’un cabochon d’émeraude.
POIDS : 14,8 G

AN EMERALD AND GOLD RING.

2 800 / 3 500 €

513 - PIAGET
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en tresse de trois tons d’or.
Signés, numérotés.
POIDS : 22,3 G

A PAIR OF GOLDEN EARCLIPS BY PIAGET.

1 500 / 1 800 €

514 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune, sertis d’un cabochon de corail peau d’ange dans un
entourage rayonnant de diamants tapers.
POIDS : 20,8 G (18K, raquettes 14K)

A PAIR OF DIAMOND, CORAL AND GOLD EARCLIPS.

3 000 / 4 000 €

515 - BRACELET RUBAN
en or jaune brillant et mat, de forme légèrement bombée, en sept
rangs alternés de maillons articulés martelés et de perles d’or
jaune en ligne.
POIDS : 67,8 G

LONG. 19 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET.

1 200 / 1 500 €
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516 - CHANEL
COLLIER “SYMBOLES”
en tiges plates articulées d’or jaune alternées de trèfles, de
fleurettes et de six motifs en or jaune cordé centrés d’un
diamant.
Signé, numéroté.
POIDS : 95,7 G

LONG. INTERNE : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD “SYMBOLES” NECKLACE BY CHANEL.

5 000 / 6 000 €

517 - COLLIER 
en chute de deux rangs de perles de saphirs multicolores
godronnées, retenus entre eux par un lien de soie.
LONG. (AU PLUS COURT) : 49 CM ENVIRON

A MULTICOLORED SAPPHIRE NECKLACE. 

2 500 / 3 000 €

518 - CARTIER
BRACELET “LOVE”
en jonc plat et vis d’or jaune, centré d’un diamant serti clos.
Signé, numéroté.
POIDS : 24,7 G

DIAM. MAXIMUM : 5,9 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD “LOVE” BRACELET BY CARTIER.

1 500 / 1 800 €

519 - ELKE BERR
DEMI-PARURE
en or jaune, comprenant un pendentif orné de péridots taillés en
poire et en cabochon, séparés d’un petit motif en poire serti de
diamants, Il est accompagné d’une ravissante chaînette d’or
jaune et d’une paire de pendants d’oreilles assortis.
Poinçon de maître.
POIDS : 15,4 G

A DIAMOND, PERIDOT AND GOLD JEWELRY SET.

1 200 / 1 500 €

520 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en étoiles de mer d’or jaune, agrémentés de diamants, de
tourmalines roses et de tsavorites.
POIDS : 43,8 G (un manque, pics pliés)

A PAIR OF DIAMOND, PINK TOURMALINE, GREEN GARNET AND GOLD
EARCLIPS.

1 500 / 1 800 €

521 - PAGUANI
PAIRE DE CRÉOLES
en or jaune, agrémentées de perles de tourmalines multicolores
facettées et de motifs mobiles d’or jaune. 
Signées.
POIDS : 13,2 G 

A PAIR OF MULTICOLORED TOURMALINE AND GOLD EARPENDANTS BY
PAGUANI.

450 / 550 €

522 - ALLIANCE
en or jaune, sertie d’une ligne de saphirs multicolores ovales
entre deux lignes de diamants.
POIDS : 6,1 G

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 4 CTS ENVIRON

A MULTICOLORED SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

600 / 800 €

523 - LONG COLLIER CRAVATE
de 15 rangs de perles de rivière parsemés de petites perles
facettées d’émeraudes, de saphirs et de rubis.
LONG. 76 CM

A RIVER CULTURED PEARL, EMERALD, RUBY AND SAPPHIRE NECKLACE. 

800 / 1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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524 - IMPORTANT COLLIER 
en chute de perles d’améthystes facettées.
LONG. 62 CM ENVIRON

AN AMETHYST NECKLACE.

1 500 / 2 000 €

525 - COLLIER
en rinceaux d’or jaune, centré au décolleté de fleurs de saphirs
mutilcolores ponctuées de diamants et de feuilles d’émeraudes et
de rubis sculptées.
POIDS : 78,9 G

LONG. 38,5 CM ENVIRON 

A DIAMOND, RUBY, EMERALD, MULTI-COLORED SAPPHIRE AND GOLD
NECKLACE.

5 000 / 6 000 €

526 - CATHERINE D’ESPINEY
DEMI-PARURE
en or jaune, comprenant un bracelet manchette
“marguerite”, le cœur serti d’une améthyste, les
pétales en tourmalines ponctués de saphirs blancs
sertis clos et une bague assortie sertie d’une
améthyste, d’une tourmaline et de deux rubélites
chacune ponctuée d’un saphir blanc.
Pièces uniques, signées.
POIDS : 86,4 G

AN AMEHTYST, SAPPHIRE, TOURMALINE AND GOLD
DEMI-PARURE BY CATHERINE D’ESPINEY.

1 600 / 2 000 €

527 - CHANEL
BAGUE BOMBÉE  
en or jaune, sertie d’une améthyste, d’une
aigue-marine et d’un péridot facettés.
Signée, numérotée.

POIDS : 9,1 G 

A AMETHYST, AQUAMARINE AND PERIDOT RING BY
CHANEL.

800 / 1 200 €

528 - SABBADINI
ENSEMBLE 

de trois broches abeilles, en or jaune, les ailes serties de
diamants, les corps respectivement sertis de tourmalines,
d’aigue-marines et d’améthystes.
Signées.
POIDS : 32 G 

A SET OF 3 DIAMOND, TOURMALINE, AQUAMARINE, AMETHYST AND GOLD
“BEE” BROOCHES.

4 000 / 4 500 €

529 - BULGARI
BAGUE
en trois anneaux mobiles d’or jaune, sertis de diamants et de
pierres fines.
Signée.
POIDS : 12,1 G   

A DIAMOND, COLORED STONE AND GOLD RING BY BULGARI.

2 000 / 3 000 €

530 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE COLLECTION “LOTUS”
en fleurettes d’or jaune serties de diamants.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS : 15,1 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY VAN CLEEF AND ARPELS.

8 500 / 10 000 €
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532 - BRACELET RUBAN
en nids d’abeilles d’or jaune, ciselé de fleurettes. 
Dans un écrin de la Maison R. Heyman. 
POIDS : 82,5 G 

LONG. 19,3 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET.

1 000 / 1 500 €

533 - LARGE BRACELET MANCHETTE
en lamelles articulées ciselées d’or jaune mat et brillant, bordé
d’une ligne en épi d’or lisse.
POIDS : 119,6 G

LONG. 20 CM ENVIRON

A LARGE GOLD BRACELET.  

2 500 / 3 500 €

534 - VAN CLEEF & ARPELS
CLIP DE CORSAGE
en fleur d’or jaune sauvage.
Signé, numéroté.
POIDS : 30,7 G (l’épingle en or gris)

A GOLDEN BROOCH BY VAN CLEEF AND ARPELS.

1 000 / 1 500 €

535 - VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
modèle “fourrure” en or jaune.
Signés, numérotés.
POIDS 26,9 G

A PAIR OF GOLDEN EARCLIPS BY VAN CLEEF AND ARPELS.

1 300 / 1 500 €

536 - BAGUE
en arbre stylisé d’or jaune grenu, centrée d’un cabochon d’opale
ovale entouré de diamants jaunes. 
POIDS : 25,9 G (14K)

A 14K GOLD, DIAMOND AND OPAL RING. 

2 800 / 3 000 €

537 - AMUSANT SAUTOIR “LAPIN”
la chaîne en or jaune, agrémentée de motifs géométriques de
rhodonite, retenant un important pendentif en rhodonite firgurant
un lapin en or jaune lisse, ciselé et émaillé, tenant dans ses
pattes une carotte de corail, ses yeux sertis de deux petits rubis.
Vers 1970.
POIDS : 111,5 G

LONG. DE LA CHAÎNE : 72 CM ENVIRON

HAUT. DU PENDENTIF : 7,1 CM ENVIRON (SANS LA BÉLIÈRE)

A RHODONITE, ENAMEL, RUBY, CORAL AND GOLD “RABBIT” SAUTOIR. 

1 800 / 2 500 €

538 - BAGUE
de forme pyramidale, en or jaune froissé, ponctuée de motifs d’or
gris sertis de diamants.
Traces de numérotation.
POIDS : 30,2 G (14K)

A 14K GOLD AND DIAMOND PYRAMID-SHAPED RING. 

3 000 / 3 500 €

539 - BOÎTE À CIGARETTES
à ondulations d’or jaune, décoré de fleurettes ciselées, le fermoir
agrémenté d’une ligne de rubis calibrés.
POIDS : 136 G

DIM. 7,9 X 9,0 X 0,7 CM ENVIRON

A GOLD AND RUBY CIGARETTE CASE.

3 000 / 3 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

531 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or rose, entourés de diamants et ornés d’une importante
améthyste de taille ovale.
POIDS : 14,2 G 

A PAIR OF DIAMOND, AMETHYST AND PINK GOLD EARPENDANTS 

1 600 / 1 800 €
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540 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune, sertis d’une opale taillée en poire, dans un entourage
à la forme de diamants.
POIDS : 16,7 G 

A PAIR OF DIAMOND, OPAL AND GOLD EARCLIPS.

4 500 / 5 000 €

541 - BROCHE FLEUR ÉPANOUIE
en or jaune et or gris, centrée d’un important cabochon de lapis-
lazuli entouré de diamants, les feuilles sont émaillées ou serties
de rubis, de cabochons de lapis-lazuli ou de corail peau d’ange.
POIDS : 65,9 G (un manque)

DIM. 6,2 X 5,7 CM ENVIRON

A LAPIZ-LAZULI, RUBY, CORAL, ENAMEL AND GOLD BROOCH.

1 500 / 2 000 €

542 - SPECTACULAIRE COLLIER RAS DE COU
en trois rangs de tubogaz d’or jaune. 
POIDS BRUT : 324 G

LONG. INTERNE : 32,5 CM ENVIRON 

A SPECTACULAR “TUBOGAZ” GOLDEN NECKLACE.

8 000 / 10 000 €

543 - BAGUE
en fils cordés d’or jaune, corbeille rehaussée ponctuée de
cabochons de lapis-lazuli et centrée d’un important cabochon
d’opale.
POIDS : 19,4 G (14K)

A 14K GOLD, LAPIS-LAZULI AND OPAL RING.

4 000 / 4 500 €

544 - BAGUE “PÉCHÉ ORIGINEL”
en or jaune, corbeille en tronc de pommier ponctuée de diamants
sertis clos, centrée d’un cabochon de corail peau d’ange, entouré
d’un serpent en or gris pavé de diamants, les yeux piqués de
saphirs. 
POIDS : 24,8 G

A DIAMOND, SAPPHIRE, CORAL AND GOLD RING.

2 500 / 3 000 €

545 - BAGUE
en double rang de tubogaz d’or jaune.
POIDS BRUT : 11,6 G (petits enfoncements) 

A GOLDEN RING.

1 000 / 1 200 €

546 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES EN PROFIL
DE MAURES
en ébène sculpté et or jaune, le corps serti clos d’une opale
taillée en poire, le cou agrémenté d’un collier en fine chaîne d’or
gris, ponctué de petits pendentifs mobiles sertis de rubis et de
diamants, le turban ponctué d’un rubis sculpté et d’un motif de
platine serti de diamants de taille ancienne.
POIDS : 24,1 G 

A PAIR OF EBONY, OPAL, DIAMOND, RUBY, GOLD AND PLATINUM EARCLIPS.

4 000 / 4 500 €

547 - BRACELET
en épais ruban de tubogaz d’or jaune.
POIDS BRUT : 83,6 G

LONG. 20 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET.

3 800 / 4 800 €
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551 - IMPORTANTE BAGUE
en or jaune godronné, centrée d’un cabochon de
corail ovale cerclé d’or jaune et d’agate, épaulée de
deux motifs d’or gris sertis de diamants.
POIDS : 28,9 G

A DIAMOND, CORAL, AGATE AND GOLD RING.

2 500 / 3 000

552 - CATHERINE D’ESPINEY
BAGUE “OISEAU EN CAGE”
en or jaune, ornée d’une importante perle de
culture mabé, le corps de l’oiseau en cabochons
d’émeraude, les ailes serties de petits rubis et
les yeux de diamants.
Pièce unique.
Signée.
POIDS : 15,7 G

A CULTURED PEARL, DIAMOND, RUBY, EMERALD AND
GOLD RING BY CATHERINE D’ESPINEY.

700 / 1 000 €

553 - CARTIER
BRACELET GOURMETTE
en or jaune, agrémenté de cinq “charms” en or jaune et corail,
figurant un bracelet love, un briquet, une panthère, un stylo et le
sigle Cartier serti de diamants.
Signé, numéroté.
POIDS : 30,8 G 

LONG. 17 CM ENVIRON 

A DIAMOND, CORAL AND GOLD “CHARMS” BRACELET BY CARTIER.

3 000 / 3 500 €

554 - TIFFANY
SPECTACULAIRE SAUTOIR
en larges maillons godronnés d’or jaune dont deux agrémentés
de deux anneaux d’or gris sertis de diamants, il retient un
pendentif amovible et portable en broche, en croix stylisée d’or
jaune godronné, agrémentée de deux lignes d’or gris serties de
diamants.
Signé.
POIDS : 286,4 G

LONG. 75 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD SAUTOIR BY TIFFANY.

20 000 / 22 000 €

548 - COLLIER CRAVATE
en tresse de six rangs de perles de corail, centré d’un motif en
cœur godronné d’or jaune.
POIDS : 178 G

LONG. 51 CM ENVIRON

A GOLD AND CORAL PEARL NECKLACE.

4 000 / 6 000 €

549 - BOUCHERON
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES “COQUILLAGES”
d’or jaune godronné, piqués de diamants, agrémentés d’un
cabochon de corail peau d’ange.
Signés, numérotés.
Dans leur écrin.
POIDS : 31,3 G (petit accident au corail)

A PAIR OF DIAMOND, CORAL AND GOLD EARCLIPS.

3 000 / 3 500 €

550 - BOUCHERON
BROCHE “COQUILLAGE”
en or jaune godronné, piquée de diamants, agrémentée d’un
cabochon de corail peau d’ange.
Signée, numérotée. 
POIDS : 34,6 G

A DIAMOND, CORAL AND GOLD BROOCH BY BOUCHERON.

3 500 / 4 000 €
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557 - WEBB
BAGUE
en nœud d’or jaune tosadé et martelé.
Signée.
POIDS : 24,5 G (anneau interne)

A GOLD RING BY WEBB.

2 200 / 2 500 €

558 - BELLE BAGUE JONC
en spirale d’or jaune martelé, centrée d’un diamant rond pesant
environ 2,70 cts.
POIDS : 22,8 G 

A SPIRAL BOMBÉ DESIGN GOLD AND DIAMOND RING.

6 500 / 7 500 €

559 - BRACELET “LE TEMPS QUI PASSE”
en deux rangs de perles d’or jaune facettées ponctuées
d’aiguilles serties de diamants.
POIDS : 132,1 G

LONG. 18,3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

5 500 / 6 000 €

560 - LALAOUNIS
BAGUE DAUPHIN STYLISÉ
en or jaune, le corps et la bouche ajourés et ponctués de
diamants sur des motifs d’or gris.
Signée. 
POIDS : 19,2 G

A DIAMOND AND GOLD RING. 

1 500 / 2 500 €

561 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée d’un diamant rond de taille ancienne pesant
environ 6 cts.
POIDS : 5,2 G (égrisures)

A DIAMOND PLATINIUM RING. 

25 000 / 30 000 €

562 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 
en plumes d’or jaune martelé, centrées d’une ligne d’or gris
ponctuée de diamants.
POIDS : 35,3 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EAR CLIPS.

2 500 / 3 000 €

555 - TABBAH
MONTRE DE DAME 
en or jaune, cadran rond entouré d’une double ligne de diamants, fond ivoire, index
diamantés et baguettes, mouvement à quartz, bracelet en vannerie souple d’or jaune
souligné de deux barrettes piquées de diamants, fermoir boucle déployante.
Signée, numérotée. 
POIDS BRUT : 65,4G 

A DIAMOND AND GOLD WATCH BY TABBAH.

2 000 / 2 500 €

556 - TIFFANY & CO.
DEMI-PARURE
en enroulements articulés d’or jaune comprenant un collier et une paire de clips d’oreilles
assortis.
Signée.
POIDS : 159,4 G

LONG. INTERNE DU COLLIER : 39 CM ENVIRON

A GOLDEN LADY’S SET BY TIFFANY AND CO.

6 500 / 7 500 €
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563 - COLLIER ÉVENTAIL
en franges mobiles d’or jaune.
POIDS : 45,9 G

LONG. 43,5 CM ENVIRON

A GOLDEN NECKLACE.

1 000 / 1 500 €

564 - COLLIER TORQUE 
en maillons articulés d’or jaune retenus entre eux par des liens
d’or gris pavés de diamants.
POIDS : 88,2 G

LONG. INTERNE : 35,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

2 500 / 3 000 €

565 - FONTANA
PAIRE DE GRANDS CLIPS D’OREILLES
en or jaune, ornés de trois lignes d’émeraudes facettées serties
clos, terminés de perles d’or jaune godronnées.
Dans un écrin de la Maison Fontana à Milan.
POIDS : 28,7 G 

A PAIR OF EMERALD AND GOLD EARCLIPS.

3 500 / 4 500 €

566 - CARTIER
PAIRE DE CRÉOLES 
en motif matelassé ajouré d’or jaune.
Signées, numérotées.
POIDS : 28 G 

A PAIR OF GOLD EARCLIPS BY CARTIER.

1 400 / 1 600 €

567 - CARTIER
BRACELET “LOVE”
en or jaune, ponctué de dix diamants ronds sertis clos.
POIDS : 37,7 G

DIAM. (AU PLUS LARGE) : 5,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD “LOVE” BRACELET BY CARTIER.

2 500 / 3 000 €

568 - CARTIER
PAIRE DE CRÉOLES MODÈLE
TRINITY
en trois tons d’or.
Signées, numérotées.
POIDS : 10,3 G 

A PAIR OF GOLDEN EARINGS BY CARTIER.

800 / 1 000 €

569 - CHEVALIÈRE
en or jaune, corbeille à pans coupés
sertie clos d’une belle émeraude de
Colombie, pesant 8 cts environ, épaulée
de diamants baguettes.
POIDS : 19,8 G

AN EMERALD AND GOLDEN RING.

7 000 / 9 000 €

570 - DIOR
BAGUE “MUGUET”
en or jaune, la fleur de muguet
piquée d’un diamant.
Signée, numérotée.
Dans son écrin et sa boîte
d’origine de la maison Dior.
POIDS : 5 G

A DIAMOND AND GOLD “MUGUET” RING BY
DIOR.

450 / 650 €
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573 - MARINA B
DEMI PARURE “CAMPANELLI”
en or jaune, comprenant un collier en chaîne torse agrémenté de
grelots d’or jaune et une paire de pendants d’oreilles assortis.
Vers 1988.
POIDS : 346 G

LONG. DU COLLIER : 41 CM ENVIRON

A GOLD JEWELRY SET BY MARINA B.

20 000 / 22 000 €
La photo de cette demi-parure figure à la page 137 du livre “Marina B,
l’Art de la Joaillerie et son Design” par Viviane Jutheau de Witt aux
Editions Skira, photo 262.

574 - BENEDIKT VON LEPEL
BAGUE BOULE
en bois précieux sur or jaune, ponctuée de perles d’or jaune.
Signée.
POIDS BRUT : 18,2 G

A GOLD AND PRECIOUS WOOD RING BY BENEDIKT VON LEPEL.

1 000 / 1 500 €

575 - REPOSSI
BAGUE
en or jaune, de forme carrée, ponctuée de motifs de bois
précieux, centrée d’un cabochon de péridot épaulé d’une ligne de
petits diamants.
Signée.
POIDS : 23,1 G

A DIAMOND, PERIDOT, WOOD AND GOLD RING BY REPOSSI.

3 500 / 4 500 €

576 - MAUBOUSSIN
COLLIER
en maillons jaserons d’or jaune.
Signé, numéroté.
Accompagné de sa pochette de la Maison Mauboussin.
POIDS : 105,5 G

LONG. 44,5 CM ENVIRON

A GOLD NECKLACE BY MAUBOUSSIN.

1 800 / 2 500 €

571 - BAUME ET MERCIER
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran carré à fond blanc, index à chiffres romains et points appliqués,
mouvement à quartz, bracelet articulé en or jaune, boucle déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 87,5 G

A GOLD WRISTWATCH BY BAUME ET MERCIER.

3 500 / 4 500 €

572 - BENEDIKT VON LEPEL
BAGUE BOULE
en bois précieux et or jaune, ponctuée de petits diamants sertis clos.
Signée.
POIDS : 8,3 G

A DIAMOND, PRECIOUS WOOD AND GOLD RING BY BENEDIKT VON LEPEL.

1 200 / 1 500 €

577 - BEAU BRACELET RÉVERSIBLE
en agrafes stylisées de deux tons d’or lisse et amati d’un côté, et d’or jaune lisse de l’autre.
POIDS : 94,6 G 

LONG. 19,5 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET.

2 500 / 2 800 €

578 - PAGUANI
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en flèches d’or jaune amati, serties d’un quartz fumé facetté retenu entre deux cabochons
de quartz.
Signés.
POIDS : 19,1 G 

A PAIR OF SMOKED QUARTZ, QUARTZ AND GOLD EARPENDANTS.

700 / 1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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579 - COLLIER
en fin ruban d’or jaune tressé, ponctué de quadrilobes d’or jaune
lisse et ciselé chacun souligné d’émail noir et centré de quatre
diamants.
POIDS : 66,5 G

LONG. 45,5 CM ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

3 000 / 3 500 €

580 - BRACELET
en ligne de quadrilobes d’or jaune lisse et ciselé, chacun souligné
d’un liseré d’émail noir et centré de quatre diamants ronds
montés sur or gris.
POIDS : 74,2 G

LONG. 17,5 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7 CTS ENVIRON 

A DIAMOND, GOLD AND ENAMEL BRACELET.

6 500 / 7 000 €

LES LOTS 581, 582 ET 583 SONT VENDUS AVEC
FACULTÉ DE RÉUNION :

581 - WEBB
COLLIER TORQUE ARTICULÉ  
en or jaune, centré au decolleté d’un galet de cristal de roche
sculpté en damier, épaulé d’un motif godronné.
Signé.
POIDS : 170 G 

LONG. INTERNE : 35 CM ENVIRON

A ROCK CRISTAL AND GOLD NECKLACE BY WEBB.

6 000 / 7 500 €

582 - WEBB
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en boutons d’or jaune, centrés d’un cabochon de cristal de roche
sculpté en damier.
Signés.
POIDS : 44,9 G

A PAIR OF ROCK CRISTAL AND GOLD EARCLIPS BY WEBB.

3 800 / 4 500 €

583 - WEBB
IMPORTANTE BAGUE
en or jaune, centrée d’un cabochon de cristal de roche sculpté en
damier serti entre quatre barrettes d’or jaune.
Signée.
POIDS : 37,1 G

A ROCK CRISTAL AND GOLD RING BY WEBB.

3 000 / 3 500 €

584 - COLLIER
en légère chute de perles des Mers du Sud.
LONG. 46 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 14,10 X 16,70 MM ENVIRON

A SOUTH SEA CULTURED PEARL NECKLACE.

10 000 / 11 000 €

585 - BELLE BAGUE DES ANNÉES 40
en jonc d’or jaune, ornée de deux perles de culture boutons entre
deux petits diamants sertis clos sur platine, l’épaulement
agrémenté d’un motif de platine serti de diamants taillés en rose.
POIDS : 19,2 G (petite réparation)

A 1940 DIAMOND, CULTURED PEARL, PLATINUM AND GOLD RING.

1 200 / 1 500 €

586 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris et perle de culture, surmontés d’un chapeau d’or rose
et gris ponctué de diamants blancs et noirs.
POIDS : 16,8 G

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD EARINGS.

3 000 / 3 500 €

587 - CHANEL
MONTRE DE DAME “J-12” PETIT MODÈLE
en acier et céramique blanche, fond blanc numérotation à
chiffres arabes, guichet dateur à 4:30, mouvement à quartz,
bracelet céramique articulé, boucle déployante. 
Signée, numérotée. 
Dans son écrin, maillons supplémentaires.
A J-12 WRISTWATCH BY CHANEL. 

1 500 / 2 000 €
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588 - ALDEBERT
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en nœuds d’or jaune, soulignés de diamants.
Signés, numérotés.
Dans leur écrin d’origine.
POIDS : 21 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS BY ALDEBERT.

2 000 / 3 000 €

589 - BAGUE SOLITAIRE
en platine, ornée d’un diamant de taille brillant pesant 5 cts.
POIDS : 7,6 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,88 - 11,16 X 6,81 MM

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

80 000 / 100 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur G, pureté VVS2.

590 - SUZANNE BELPERRON
PAIRE DE CLIPS DE CORSAGE “AILES”
chacun orné de cinq plumes d’or jaune bombées alternées d’un rang de quatre plumes en platine serties de
diamants de taille brillant.
Poinçon de maître de Groené et Darde.
Vers 1940.
POIDS : 34,5 G

DIM. 5,5 X 2,5 CM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, PLATINUM AND GOLD “WING” BROOCH BY SUZANNE BELPERRON. 

12 000 / 15 000 €
Accompagnés d’un certificat de Madame Françoise Cailles attestant que ce bijou est de Suzanne Belperron, le datant vers
1940.
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591 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, en gerbe de diamants navettes, chacune centrée d’un
diamant rond pesant environ 1,50 ct, retenant en pampille
amovible un motif en poire serti de diamants et centré d’un
cabochon d’émeraude.
POIDS : 30,5 G

DIM. DES CABOCHONS : 14,5 X 12,4 X 6,5 MM ENVIRON ET 

14,4 X 12,4 X 6,9 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD AND GOLD EARPENDANTS.

20 000 / 25 000 €
Les pendants accompagnés d’un certificat L.F.G. attestant pour les éme-
raudes : origine Colombie.

592 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en feuilles d’érable d’or gris noirci, sertis de diamants.
POIDS : 11,7 G  

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS. 

2 800 / 3 500 €

593 - STERLÉ
RARE ET BEAU COLLIER
en platine et or gris, agrémenté de deux lignes en chute de motifs
en navette sertis de diamants, retenant au décolleté cinq feuilles
ajourées serties de diamants ronds et baguettes.
Vers 1950.
Signé.
Dans un écrin en cuir bleu.
POIDS : 97,3 G

LONG. INTERNE : 36 CM ENVIRON

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD NECKLACE BY STERLÉ.

35 000 / 40 000 €
Bibliographie : Sterlé, par Viviane Jutheau de Witt, Ed. Vecteurs, reproduit
(avec des saphirs) dans la catégorie Colliers.

594 - JOLIE BAGUE DÔME
en platine, ornée d’un saphir birman de taille
rectangulaire à pans coupés, dans un bel entourage
enrubanné de diamants ronds et baguettes.
Vers 1960.
POIDS : 9,9 G

A 1960 BURMESE SAPPHIRE, DIAMOND AND PLATINUM RING.

10 000 / 12 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat GEM Paris attestant :
origine Birmanie, sans modification thermique.

595 - BAGUE
en or gris, centrée d’un cabochon ovale de jade jadéite,
agrémentée de quatre motifs sertis de diamants tapers.
POIDS : 14,9 G

DIM. DE LA PIERRE : 22,7 X 15,5 X 8,4 MM ENVIRON

A JADE, DIAMOND AND GOLD RING.

11 000 / 13 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : Jade de type A
sans imprégnation ni modification de couleur par teinture.

596 - BAGUE
en platine, centrée d’un diamant rond pesant 2,80 cts dans un
entourage de double volutes de diamants ronds et baguettes. 
POIDS : 11,9 G 

DIM. DE LA PIERRE : 9,38 - 9,43 X 5,31 MM

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

20 000 / 25 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G attestant : couleur F, pureté
VVS2.

597 - VENTRELLA
BROCHE “ANANAS”
en platine, au décor ajouré serti de diamants.
Signée.
POIDS : 18,1 G (l’épingle en or gris)

HAUT. 4,3 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BROOCH BY VENTRELLA.

4 500 / 5 500 €

598 - PAIRE DE PENDANTS
D’OREILLES

en barrettes articulées d’or gris, chacune sertie
d’une ligne de petits diamants, retenant un

disque de jade légèrement bombé.
POIDS : 19,3 G

A PAIR OF DIAMOND, JADE AND GOLD
EARPENDANTS.

800 / 1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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599 - VAN CLEEF & ARPELS
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune et bâtonnets amovibles de corail peau d’ange. Ils sont
accompagnés de quatre bâtonnets de bois supplémentaires.
Signés, numérotés.
POIDS : 8,1 G (petit accident)

A PAIR OF CORAL AND GOLD CUFFLINKS BY VAN CLEEF & ARPELS.

600 / 700 €

600 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune et bâtonnets de malachite retenus entre eux par un
lien d’or jaune serti de diamants.
POIDS : 8,2 G (petits accidents)

A PAIR OF DIAMOND, MALACHITE AND GOLD CUFFLINKS.

700 / 800 €

601 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en coquillage et fleur sculptés de corail montés sur or jaune.
POIDS : 4,6 G  

A PAIR OF CORAL AND GOLD CUFFLINKS.

900 / 1 000 €

602 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
“FACE DE LUNE”
en nacre sculptée et or jaune.
POIDS : 7,9 G

A PAIR OF GOLD AND MOTHER-OF-PEARL CUFFLINKS.

700 / 800 €

603 - HERMÈS
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en bâtonnets d’or jaune cordé et tressé.
Signés.
POIDS : 26 G 

A PAIR OF GOLD CUFFLINKS BY HERMÈS.

1 000 / 1 400 €

604 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or rose, cristal de roche taillé de forme pyramidale, ponctués
sur ses faces de motifs de platine sertis d’un diamant.
POIDS : 16,6 G (petit accident)

A PAIR OF DIAMOND, ROCK CRISTAL, PLATINUM AND PINK GOLD
CUFFLINKS. 

2 000 / 2 500 €

605 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en chouettes d’or jaune, sertis de tourmalines roses,
d’émeraudes et de diamants.
POIDS : 8,2 G

A PAIR OF DIAMOND, TOURMALINE, EMERALD AND GOLD CUFFLINKS.

600 / 800 €

606 - CHEVALIÈRE D’HOMME 
en or jaune, à décor de blason.
POIDS : 28,1 G 

A GOLD SIGNET RING.

600 / 800 €

607 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en abeilles d’or jaune, le corps serti d’une tourmaline rose et
d’une émeraude, les ailes piquées de diamants.
POIDS : 8,2 G

A PAIR OF DIAMOND, TOURMALINE, EMERALD AND GOLD CUFFLINKS. 

500 / 800 €

608 - LARGE BRACELET GOURMETTE
en or jaune, centré d’une plaque ciselée à décor de dragons
stylisés.
POIDS : 164 G 

AN IMPORTANT GOLD BRACELET.

2 500 / 3 500 €
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609 - BOUCHERON
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en bâtonnets d’or jaune ciselé.
Signés, numérotés.
Dans leur écrin d’origine.
POIDS : 10,7 G

A PAIR OF GOLD CUFFLINKS BY BOUCHERON.

800 / 1 200 €

610 - CARTIER
MONTRE DE POCHE MODÈLE “SANTOS”
en or jaune, de forme carrée, fond pavé de diamants, mouvement
mécanique. Elle est accompagnée de sa chaîne en maillons
forçats plats d’or jaune.  
Signée, numérotée.
Dans un écrin de la Maison Cartier.
On joint un porte-clés en or jaune.
POIDS BRUT DE LA MONTRE : 69,6 G

DIM. 3,3 X 3,3 CM ENVIRON

POIDS DU PORTE-CLÉS : 19 G

A DIAMOND AND GOLD “SANTOS” POCKET WATCH BY CARTIER.

12 000 / 15 000 €

611 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES 
en or jaune, en motif circulaire ajouré de nacre et centré d’un
cabochon de saphir dans un entourage émaillé.
Vers 1930.
POIDS : 7,2 G (petits manques à l’émail)

A PAIR OF GOLD, MOTHER OF PEARL, SAPPHIRE AND ENAMEL CUFFLINKS.

400 / 600 €

612 - BENEDIKT VON LEPEL
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en vanités de corail blanc retenues entre elles par un os en
argent.
Signés.
POIDS : 6,3 G (un petit accident)

A PAIR OF CORAL AND SILVER CUFFLINKS BY BENEDIKT VON LEPEL.

450 / 550 €

613 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en boules d’or jaune émaillées.
Dans un écrin à la forme de la Maison Fred.
POIDS : 22 G 

A PAIR OF GOLD AND ENAMEL CUFFLINKS.

400 / 500 €

614 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en étriers d’or jaune.
POIDS : 10,2 G 

A PAIR OF GOLDEN CUFFLINKS.

350 / 450 €

615 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune, ornés d’un motif géométrique serti de diamants.
POIDS : 11,7 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD CUFFLINKS.

800 / 1 200 €

616 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
En étoile d’or jaune retenant une perle d’émeraude.
POIDS : 12,5 G (or 14K)

A PAIR OF 14K GOLD AND EMERALD CUFFLINKS.

1 000 / 1 500 €

617 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES 
en or jaune, centrés d’une émeraude facettée dans un entourage
de deux rangs de diamants.
POIDS : 9,4 G   

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD AND GOLD CUFFLINKS.

800 / 1 000 €

618 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune et feuilles de jade sculpté, ponctués d’une petite
coccinelle de corail.
POIDS : 8,7 G (petit choc)

A PAIR OF JADE, CORAL AND GOLD CUFFLINKS.

550 / 650 €
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629 - ETUI À CIGARETTES
en or jaune guilloché, de forme rectangulaire, le poussoir serti
d’onyx.
Vers 1930.
POIDS : 270 G

DIM. 8,4 X 13,5 X 0,9 CM ENVIRON 

AN ONYX AND GOLD CIGARETTE CASE.

3 800 / 4 500 €

619 - BRACELET GOURMETTE D’HOMME
en or jaune lisse et ciselé.
POIDS : 190,4 G

LONG. 20 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET.

4 500 / 5 000 €

620 - PARURE D’HABIT
en or jaune et cabochons de pierres de lune, comprenant une
paire de boutons de manchettes et trois boutons d’habit.
POIDS : 15,6 G (égrisures)

A MOONSTONE AND GOLD DRESS SET. 

500 / 800 €

621 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en tête d’éléphant d’or jaune ciselé, les défenses en or gris, les
yeux sertis de rubis.
Travail anglais.
POIDS : 28 G

A PAIR OF GOLD CUFFLINKS.

700 / 900 €

622 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune guilloché, centrés d’un diamant serti clos d’or gris.
POIDS : 4,5 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD CUFFLINKS.

400 / 600 €

623 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune, bâtonnet de cornaline, coquillage bicolore souligné
d’or jaune cordé et d’un cabochon de rubis.
POIDS : 13,2 G

A PAIR OF RUBY, CARNEOL, SHELL AND GOLD CUFFLINKS.

650 / 750 €

624 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
ART DÉCO
en pastille soulignée d’une barrette de platine sertie de roses.
Vers 1925
POIDS : 12,1 G 

A 1925 PAIR OF PLATINUM, AGATE AND DIAMOND CUFFLINKS.

1 000 / 1 200 €

625 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune et lapis-lazuli, figurant une petite grenouille de jade.
POIDS : 9 G 

A PAIR OF GOLD, LAPIS-LAZULI AND JADE CUFFLINKS.

600 / 800 €

626 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune ciselé et motifs d’émail bleu.
Vers 1920.
POIDS : 10,2 G (petits manques à l’émail)

A PAIR OF 1920 GOLD AND ENAMEL CUFFLINKS.

350 / 450 €

627 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or jaune, en coccinelle stylisée émaillée de bleu et tachetée de
pastilles d’or jaune.
POIDS : 21,3 G 

A PAIR OF GOLD AND ENAMEL CUFFLINKS.

600 / 800 €

628 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES
en or, en boule de calcédoine piquée de petits cabochons de
rubis sertis clos et bâtonnet de lapis-lazuli.
POIDS : 13,5 G

A PAIR OF GOLD, RUBY AND LAPIS-LAZULI CUFFLINKS.

900 / 1 000 €
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630 - PAIRE DE BRACELETS 
en tresses d’or jaune, ponctués en leur centre de deux lignes de
petites perles d’or jaune.
POIDS : 137,6 G

LONG. 18,5 CM

A PAIR OF GOLDEN BRACELETS.

3 500 / 4 500 €

631 - DIEGO PERCOSSI PAPI
JOLIE BAGUE JONC 
en or jaune, centrée d’une ligne de rubis, d’émeraudes et de
saphirs bleus et jaunes sertis clos entre deux rangs d’or jaune
cordé et perlé.
Signée. 
POIDS : 12,7 G (petite égrisure)

A RUBY, SAPPHIRE, EMERALD AND GOLD RING BY DIEGO PERCOSSI PAPI. 

1 100 / 1 500 €

632 - FRED 
SAC DU SOIR
en passementerie d’or jaune, à motifs de fleurs de lys brillantes
sur fond amati. Le fermoir en platine souligné de diamants.
Il s’ouvre et recèle un miroir.
Maison Fred commande spéciale.
Poinçon de maître.
Accompagné de son dessin préparatoire et de son sac de reps
noir.
POIDS BRUT : 370 G

DIM. 18,0 X 9,0 X 5,2 CM ENVIRON 

A DIAMOND, PLATINUM AND GOLD VANITY CASE BY FRED.

7 500 / 8 500 €

633 - ANDRÉ COL
TUBE DE ROUGE À LÈVRES
en or jaune pressé, à décor de fleurs de lys.
Signé.
POIDS : 28,9 G

A GOLDEN LIPSTICK BY ANDRÉ COL.

450 / 600 €

634 - BUZZETTI
BROCHE LIBELLULE
en or jaune, le corps serti d’une ligne de saphirs et de pierres
fines, les yeux de diamants, les ailes émaillées de bleu et
camaïeu de vert, chacune ponctuée d’un diamant.
Signée.
POIDS : 28,4 G (très fines fentes à l’émail)

DIM. 7,8 X 10,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE, COLORED STONES, ENAMEL AND GOLD DRAGONFLY
BROOCH BY BUZZETTI.

6 500 / 8 000 €

635 - BAGUE
en platine et or jaune, centrée d’une belle opale noire d’Australie
“Arlequin” dans un entourage de diamants de taille ancienne
sertis clos.
POIDS : 9 G

AN OPAL, PLATINUM AND GOLD RING.

6 500 / 7 500 €

636 - BEAU BRACELET LIGNE
en or jaune, serti d’émeraudes calibrées.
POIDS : 21,3 G (petite égrisure)

AN EMERALD AND GOLD BRACELET.

5 500 / 6 500 €
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638 - BAGUE BOMBÉE
en perles d’or jaune, centrée d’un cabochon d’amazonite dans un
entourage de diamants et de trois rangs de cabochons de lapis-
lazuli.
POIDS : 22,1 G (14K, manque un cabochon de lapis-lazuli)

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI, AMAZONE STONE AND 14K GOLD RING.

1 200 / 1 500 €

639 - BOUCHERON
RAVISSANT BRACELET 
en chute de sept rangs incurvés de perles d’or jaune, ponctué de
saphirs et de rubis.
Signé, numéroté.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 46,8 G (un manque, petits enfoncements)

DIAM. INTERNE : 4,9 CM ENVIRON

A SAPPHIRE, RUBY AND GOLD BRACELET BY BOUCHERON.

4 000 / 6 000 €

640 - BOUCHERON
BAGUE BOMBÉE DE PETIT DOIGT
en or jaune perlé, centrée d’un cabochon de turquoise, ponctuée
de diamants, de saphirs, de rubis et d’émeraudes montés sur
platine.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 9,4 G (petits enfoncements)

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, EMERALD, TURQUOISE, PLATINUM AND GOLD
RING BY BOUCHERON.

1 800 / 2 500 €

641 - CARTIER
JOLIE BROCHE 
en forme de feuille de cerisier en or jaune ajouré,
piquée d’une coccinelle émaillée.
Signée, numérotée.
POIDS : 7 G

A GOLD AND ENAMEL BROOCH.

2 500 / 2 800 €

642 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
en or jaune, en boules serties de saphirs, retenues entre elles par
une ligne de petits diamants ronds sertis clos. 
POIDS : 11,7 G 

A DIAMOND AND SAPPHIRE PAIR OF EARPENDANTS.

900 / 1 400 €

643 - CARTIER
BEAU COLLIER DRAPERIE
en 34 rangs de perles d’or jaune.
Signé, numéroté.
Commande spéciale.
POIDS : 366 G

LONG. DU TOUR DE COU AU PLUS COURT : 38,5 CM

A GOLD NECKLACE BY CARTIER.

13 000 / 15 000 €
Accompagné d’un certificat d’authenticité de la Maison Cartier.

644 - BOUCHERON
COLLIER
en feuilles articulées d’or jaune ciselé, ponctué de petits
cabochons de turquoises et de chrysoprases sur platine.
Signé.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 102,2 G

LONG. 38 CM ENVIRON

A TURQUOISE, CHRYSOPRASE, PLATINUM AND GOLD NECKLACE.

3 500 / 4 500 €

645 - CARTIER
COLLIER
en fines perles d’or jaune, retenant une ligne ponctuée d’une
légère chute de quatre perles d’or jaune, la dernière sertie de
diamants.

Signé, numéroté.
POIDS : 22 G

LONG. 40,5 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE BY CARTIER.

2 000 / 2 500 €
Accompagné de son certificat d’authenticité de la Maison Cartier

637 - BOUCHERON
DEMI-PARURE
comprenant un collier en or jaune, chaîne forçat plat retenant un
pendentif en gouttes superposées ponctuées de goutelettes d’or
jaune mobiles en pampille, une paire de pendants d’oreilles
assortis. 
Signés, numérotés.
POIDS : 38 G

A GOLD DEMI-PARURE BY BOUCHERON COMPRISING A NECKLACE AND A
PAIR OF EARPENDANTS.

3 500 / 4 000 €
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646 - DEMI-PARURE 
comprenant un collier en chute de perles de culture des Mers du
Sud multicolores, fermoir boule en or jaune pavé de diamants,
une paire de clips d’oreilles assortis. 
POIDS : 134,4 G

LONG. 45 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 12,50 X 16,35 MM ENVIRON

A DIAMOND, MULTICOLORED CULTURED PEARL AND GOLD DEMI-PARURE
COMPRISING A NECKLACE AND A PAIR OF EARCLIPS.

8 000 / 12 000 €

647 - MARIO BUCCELLATI
COLLIER
en fleurs d’iris d’or jaune amati et ciselé, chacune surmontant
une perle de culture.
Signé.
POIDS : 81,2 G

LONG. 42 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 9,50 X 10,80 MM ENVIRON

A CULTURED PEARL AND GOLD NECKLACE BY MARIO BUCCELLATI.

8 000 / 10 000 €
Bibliographie : Mario Buccellati par Martina Corgnati, Ed. Leonardo Arte,
1998, modèle de même inspiration  p. 131.

648 - MARIO BUCCELLATI
BRACELET ARTICULÉ
orné de fleurs d’or jaune ciselé et ajouré,

alternées de fleurs d’or gris ciselé amati
ponctuées d’une perle de culture, bordé d’une tige

d’or rose ciselé.
Signé.

POIDS : 61,5 G

DIAM. MAXIMUM : 6,1 CM

A CULTURED PEARL AND GOLD NECKLACE BY MARIO BUCCELLATI.

4 800 / 5 500 €

649 - SPECTACULAIRE BAGUE
en or jaune, centrée d’un scarabée d’opale sculptée, dans un
entourage d’or jaune cordé et d’émail bicolore, sertie en
alternance d’aigue-marines, de pierres de lune et de citrines.
POIDS : 26,2 G

AN OPAL, AQUAMARINE, MOONSTONE, CITRINE AND GOLD RING.

4 000 / 4 500 €

650 - CHANEL
BAGUE “TOURBILLON”
en sept joncs d’or jaune, ciselés d’un côté et sertis de diamants
en alternance de l’autre, centrée d’une ligne de sept perles de
culture.
Signée, numérotée.
Accompagnée d’une pochette en cuir de la Maison Chanel.
POIDS : 21,5 G

A DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD RING BY CHANEL.

3 500 / 4 000 €

651 - MELLERIO
BAGUE BOMBÉE DE PETIT DOIGT
en or jaune, agrémentée de six lignes en alternance de perles de
culture et d’aventurine dessinant une tresse.
Signée, numérotée.
POIDS : 14,6 G

AN AVENTURINE QUARTZ, CULTURED PEARL AND GOLD RING BY MELLERIO.

800 / 1 200 €

652 - BUCCELLATI
BRACELET RUBAN SOUPLE
en fils de deux tons d’or satinés, tressés et articulés. 
Dans son écrin de la Maison Buccellati.
POIDS : 41,5 G

LONG. 17,5 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY BUCCELLATI.

2 500 / 3 500 €

653 - MARIO BUCCELLATI
BELLE BAGUE
corbeille ajourée en deux tons d’or ciselé de feuillage, ponctuée
de diamants sertis clos, centrée d’un saphir de taille coussin
pesant environ 8,50 cts, l’épaulement en or jaune ciselé.
Signée.
POIDS : 8,2 G

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY MARIO BUCCELLATI.

8 000 / 9 000 €
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654 - PIAGET
ROSE AU NATUREL
en or jaune.
Signée.
Dans son écrin.

POIDS : 75,1 G ENVIRON

HAUT. 29 CM

1 200 / 1 500 €

655 - BUCCELLATI
BROCHE “SCARABÉE”

en or jaune, le corps ciselé appliqué d’une
collerette d’or gris sertie de diamants taillés en

rose, les ailes ajourées en or gris serties de
roses, les yeux piqués de deux petits

cabochons de rubis.
Signée.

POIDS : 35,6 G (petite soudure)

A SCARAB DIAMOND AND GOLD
BROOCH BY BUCCELLATI.

5 500 / 6 000 €

656 - GIANMARIA BUCCELLATI
BRACELET ARTICULÉ
de forme bombée, bordé d’un liseré ciselé à
décor de coquilles, souligné de motifs d’or gris
ponctués de diamants, il est centré d’une ligne de
saphirs ovales entourés d’or jaune cordé et de
diamants montés sur or gris.
Signé.
Accompagné de son écrin d’origine.
POIDS : 69,1 G (une petite égrisure)

DIAM. AU PLUS LARGE : 5 CM ENVIRON 

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD BRACELET BY
GIANMARIA BUCCELLATI.

10 000 / 15 000 €

657 - BOUCHERON
PENDENTIF SERIE “EXQUISES
CONFIDENCES”
en froufrou d’or jaune, partiellement pavé de diamants, retenant
un pompon de chaînettes d’or jaune. Accompagné de sa chaîne
en or jaune.
Signé, numéroté.
Dans son écrin.
POIDS : 45,5 G

AN “EXQUISES CONFIDENCES” DIAMOND AND GOLD PENDANT BY
BOUCHERON. 

8 000 / 9 000 €

658 - BAGUE JONC
en or jaune, ornée d’un saphir rond serti clos sur un pavage de
diamants ronds.
POIDS : 12,1 G

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING.

3 500 / 4 000 €

659 - PAIRE DE GRANDES CRÉOLES
en or jaune, serties de diamants “fancy yellow”.
POIDS : 15,5 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

4 500 / 4 800 €

660 - CARTIER
BAGUE JONC
en or jaune guilloché, centrée d’un saphir de taille ovale sur
griffes en platine et pavage de diamants jonquilles ponctués de
deux diamants navettes sertis clos.
Signée, numérotée.
POIDS : 7,2 G (très fine fente à l’anneau)

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY CARTIER.

5 000 / 6 000 €

661 - GIANMARIA BUCCELLATI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES

en résille d’or jaune et d’or gris, ponctués de
diamants.
Dans leur écrin de la Maison Gianmaria
Buccellati.
POIDS : 8,2 G 

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS BY
GIANMARIA BUCCELLATI.

3 000 / 4 000 €
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663 - CARTIER
BRACELET RUBAN
en chevrons d’or jaune lisse et cordé.
Signé, numéroté.
POIDS : 75,2 G

LONG. 18 CM ENVIRON

A GOLDEN BRACELET BY CARTIER.

3 000 / 3 500 €

664 - ANDREOLI
BEAU COLLIER COLLERETTE
en or gris ajouré, à décor de fleurettes de diamants et de saphirs
jaunes.
POIDS : 138,6 G

LONG. INTERNE : 39 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 11 CTS ENVIRON

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 55 CTS ENVIRON

A DIAMOND, YELLOW SAPPHIRE AND GOLD NECKLACE.

29 000 / 35 000 €

665 - BOUCHERON
MONTRE DE POCHE
contenue dans une boîte en or jaune tressé, de forme carrée, à
fond doré, index baguettes, mouvement mécanique, fermoir orné
d’un cabochon de saphir.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 34,5 G

DIM. 2,7 X 2,7 X 0,9 CM ENVIRON

A GOLD AND SAPPHIRE POCKET WATCH BY BOUCHERON.

500 / 800 €

666 - BAGUE
en or gris, ornée d’une importante perle de culture des Mers du
Sud dans un entourage rayonnant de diamants et de citrines en
camaïeu de jaune.
POIDS : 18,9 G

DIAM. DE LA PERLE : 15,15 - 15,30 MM ENVIRON

A DIAMOND, CITRINE, SOUTH SEAS CULTURED PEARL AND GOLD RING.

2 000 / 2 500 €

667 - RENE BOIVIN 
BAGUE BOMBÉE
en or jaune, agrémentée d’un pavage en camaïeu de diamants
jaunes.
Année 1980.
POIDS : 9,5 G

A FANCY YELLOW DIAMOND AND GOLD RING BY RENÉ BOIVIN. 

7 000 / 8 000 €
Accompagnée d’un certificat de Madame Françoise Cailles attestant que
ce bijou est de la Maison  René Boivin, le datant de 1980.

668 - BRACELET SERPENT
en trois rangs souples d’or jaune, le corps orné de saphirs jaunes
et ponctué d’une ligne de diamants noirs, le sommet de la tête et
les yeux sertis de diamants noirs sur un pavage en camïeu de
saphirs jaunes.
POIDS BRUT : 119,5 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 18 CTS ENVIRON

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 30 CTS ENVIRON

A BLACK DIAMOND, YELLOW SAPPHIRE AND GOLD BRACELET. 

10 000 / 12 000 €

662 - CARTIER
BOÎTE À CIGARETTES
en or jaune guilloché.
Signée, numérotée.
Dans son fourreau d’origine.
POIDS : 83,2 G

DIM. 5,4 X 7,5 X 1,5 CM ENVIRON

A GOLD CIGARETTE CASE BY CARTIER.

800 / 1 200 €
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669 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
en or gris, chacun retenant une importante perle de Tahiti
surmontée d’un diamant.
POIDS : 15,9 G (14K)

2 200 / 2 500 €

670 - FRED
BEAU BRACELET MANCHETTE ARTICULÉ
en or gris, serti clos de quatre cabochons de calcédoine.
Signé, numéroté.
POIDS : 105,6 G

DIAM. AU PLUS LARGE : 5,4 CM ENVIRON

A CHALCEDONY AND GOLD BRACELET BY FRED.

8 500 / 9 500 €

671 - BAGUE JONC
en or gris, sertie clos de cinq diamants taillés en poire, trapèze,
princesse, marquise et rond.
POIDS : 16,3 G

POIDS DES DIAMANTS : 1,50 CT ENVIRON

A FANCY CUT DIAMONDS AND GOLD RING.

800 / 1 200 €

672 - COLLIER
en légère chute de perles de culture des Mers du Sud en
camaïeu de gris, le fermoir en boule d’or gris pavée de saphirs
blancs. 
LONG. 47 CM ENVIRON (le fermoir en 14K)

DIAM. DES PERLES : 12,20 X 14,80 MM ENVIRON

A CULTURED PEARL, WHITE SAPPHIRE AND 14K GOLD NECKLACE.

4 800 / 5 500 €

673 - ANDREOLI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en fleurs d’or gris, les pétales sertis de calcédoine dans un
entourage de diamants, centrés d’une perle de culture de Tahiti,
retenant en pampille amovible une perle de culture de Tahiti sur
une ligne ponctuée de deux diamants sertis clos.
Signés.
POIDS : 32,6 G

DIAM. DES PERLES : 11,20 X 11,60 MM ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED TAHITI PEARL, CHALCEDONY AND GOLD
EARCLIPS BY ANDREOLI.

5 500 / 6 000 €

674 - BAGUE
en platine, ornée d’un diamant pesant 2,40 cts, épaulé par deux
diamants baguettes en ligne.
POIDS : 4,5 G (égrisures)

A 2,40 CTS, PLATINUM AND DIAMOND RING.

1 800 / 2 500 €

675 - PAIRE DE BELLES CRÉOLES
en or gris, de forme bombée, pavées d’environ 14 cts de
diamants extra blancs.
POIDS : 23,4 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS.

12 000 / 15 000 €

676 - CHOPARD
MONTRE DE DAME 
en or gris, cadran rectangulaire bombé, fond pavé de diamants,
mouvement à quartz, bracelet en maillons d’or gris bombés
partiellement sertis de diamants.
Signée, numérotée. 
Dans son écrin et sa boîte d’origine.
POIDS BRUT : 90,5 G

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY CHOPARD.

7 000 / 8 000 €

677 - BAGUE BOULE
en or gris, entièrement pavée d’environ 8 cts de diamants.
POIDS : 21 G 

A DIAMOND AND GOLD RING.

7 500 / 8 500 €
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680 - BAGUE SERPENT
en or gris et or noirci, le corps serti de tsavorites et la tête de
diamants.
POIDS : 12,6 G 

A DIAMOND, GREEN GARNET AND GOLD RING.

1 500 / 1 800 €

681 - RICCI CORBELLINI MANFRINATI
DEMI-PARURE
en or gris bleui, comprenant un bracelet manchette agrémenté
de fleurs aux pétales pavés de rubis, de saphirs et de diamants,
les tiges serties de tsavorites et une paire de clips d’oreilles
assortis.
Poinçon de maître. 
POIDS : 197 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, GREEN GARNET AND GOLD DEMI-PARURE
COMPRISING A BRACELET AND A PAIR OF EARCLIPS.

27 000 / 30 000 €

682 - BAGUE BOULE
en or gris, pavée d’environ 12 cts de diamants.
Belle qualité de pierres.
POIDS : 18,4 G 

A DIAMOND AND GOLD RING.

10 000 / 12 000 €

683 - CARTIER
BAGUE
en platine, sertie d’une belle émeraude pesant 7,34 cts épaulée
de deux diamants triangulaires pesant ensemble environ 1,50 ct.
Signée, numérotée.
POIDS : 8,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 13,05 X 11,61 X 6,96 MM  

AN EMERALD, DIAMOND AND PLATINUM RING BY CARTIER. 

45 000 / 50 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat Gübelin attestant : origine
Colombie. 

678 - COLLIER
en légère chute de perles de culture de Tahiti en camaïeu de gris.
Fermoir en argent.
LONG. 50 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 12,30 X 13,60 MM ENVIRON 

A “TAHITI” CULTURED PEARL NECKLACE.

2 800 / 3 500 €

679 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, ornés d’une perle de cuture de Tahiti surmontée d’un
rubis de taille ovale.
POIDS : 9,6 G (14 K)

DIAM. DES PERLES : 12,50 MM ENVIRON

A PAIR OF TAHITI CULTURED PEARL, RUBY AND GOLD EARPENDANTS.

1 200 / 1 500 €

684 - BROCHE “INSÉPARABLES”
en platine et or gris, figurant deux oiseaux pavés de diamants et
de saphirs sur une branche de diamants baguettes et de
diamants troïdas.
POIDS : 16,8 G

A DIAMOND, SAPPHIRE, PLATINUM AND GOLD BROOCH.

3 500 / 4 500 €
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685 - BEAU BRACELET JONC ARTICULÉ 
en or gris, de forme bombée, entièrement pavé de diamants de belle qualité.
POIDS : 57,3 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 65 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

45 000 / 50 000 €

686 - JOLIE BAGUE DÔME 
en platine, centrée d’un important cabochon de saphir pesant 31,47 cts. La monture et l’épaulement
pavés d’environ 5 cts de diamants.
POIDS : 20,6 G 

DIM. DE LA PIERRE : 20,3 X 17,4 X 9,3 MM ENVIRON

A PLATINUM, DIAMOND AND 31,47 CTS SAPPHIRE RING.

28 000 / 35 000 €
La bague accompagnée d’un certificat C.C.I.P. attestant pour la pierre : origine Ceylan (Sri Lanka), sans modifica-
tion thermique.

687 - PIAGET
BARCELET-MONTRE
en ruban souple d’or gris pavé de diamants, cadran rectangulaire, fond nacré agrémenté des chiffres
3 et 9 sertis de diamants, fermoir boucle ceinture pavée de diamants.
Signée, numérotée.
Belle qualité de pierres.
Dans sa pochette de la Maison Piaget.
POIDS BRUT : 123,2 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 25 CTS ENVIRON

A DIAMOND PAVÉ AND GOLD WRISTWATCH BY PIAGET.

25 000 / 35 000 €

688 - ROGER DUBUIS
BAGUE
en or gris, ornée d’un cœur incurvé pavé de diamants venant se poser entre les doigts.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS : 26,7 G

A DIAMOND AND GOLD RING BY ROGER DUBUIS.

10 000 / 12 000 €
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690 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en marguerite d’or gris et diamants, chacun retenant  cinq lignes
mobiles de diamants sertis clos.
Belle qualité de pierres. 
POIDS : 21,9 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 19 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

10 000 / 12 000 €
Les deux pierres les plus importantes accompagnées d’un certificat G.I.A.
attestant : couleur E, pureté SI2 (0,55 ct) et couleur E, pureté SI1 (0,53 ct).

691 - BEAU BRACELET SERPENT
en or gris, en trois rangs flexibles sertis d’environ 20 cts de
diamants, la tête pavée de diamants, les yeux et le sommet de la
tête sertis de diamants cognac.
POIDS BRUT : 121,6 G 

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

18 000 / 20 000 €

692 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en platine, en motif d’ailes, serties de saphirs taillés en poire,
soulignées de plumes d’or gris serties de diamants.
POIDS : 19 G (raquettes en or)

A PAIR OF SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD EARCLIPS. 

8 000 / 10 000 €

693 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE TOI ET MOI
en platine, agrémentée de deux fleurs, l’une en diamants taillés
en poire, le pistil serti d’un saphir, les pétales de l’autre en
saphirs taillés en poire, centrée d’un diamant. L’épaulement serti
de diamants baguettes.
Signée, numérotée.
POIDS : 9,8 G (petite égrisure) 

A DIAMOND, SAPPHIRE AND PLATINUM “TOI ET MOI” RING BY VAN CLEEF
AND ARPELS.

20 000 / 25 000 €
Nous remercions Madame Catherine Cariou de la Maison Van Cleef &
Arpels pour son aimable collaboration. Elle date notre bijou de l’année
1968.

694 - TRÈS BELLE BAGUE
en or gris et argent, sertie d’un beau saphir de taille octogonale à
pans pesant 18,43 cts sur griffes d’or jaune, la corbeille bombée
pavée sur sa partie supérieure de saphirs et de diamants sur sa
partie inférieure, l’épaulement ponctué d’une ligne de cinq
diamants en chute.
POIDS : 13,9 G

DIM. DE LA PIERRE : 14,99 X 12,33 X 9,21 MM

A SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

45 000 / 48 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat Gübelin attestant : origine Ceylan,
sans modification thermique.
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689 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, en éventail de saphirs, ponctués en leur base d’un
pavage de diamants, centrés d’un cabochon de saphir.
POIDS : 12,9 G

A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD EARCLIPS.

1 500 / 2 000 €
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695 - BAGUE “PERRUQUE”
en or jaune et perles mobiles de turquoises et d’or gris serties de
diamants.
POIDS : 19,6 G

A CORAL, DIAMOND AND GOLD RING.

1 300 / 1 500 €

696 - ALEX HÜNING
MONTRE DE DAME
en or gris, cadran carré souligné
de diamants ronds et navettes,
fond argenté, index baguettes,
mouvement mécanique, bracelet

ruban articulé en or gris, décoré
d’un motif en damier de diamants

ronds et de saphirs calibrés.
Signée au cadran.

POIDS BRUT : 55,2 G

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD WRISTWATCH BY ALEX HÜNING.

7 000 / 8 000 €

697 - AMUSANTE BAGUE TORTUE
en or jaune et argent, la carapace sertie de diamants et centrée
d’une perle de culture de forme baroque.
POIDS : 11,7 G (14K) 

A SILVER, 14K GOLD A CULTURED PEARL RING.

900 / 1 100 €

698 - VACHERON CONSTANTIN
MONTRE DE DAME 
en or gris, lunette sertie de diamants, cadran en lapis-lazuli,
mouvement mécanique, bracelet ruban en maille d’or gris tressé
en chevrons.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 43,1 G

A DIAMOND, LAPIS-LAZULI AND GOLD LADY’S WRISTWATCH BY VACHERON
CONSTANTIN.

2 000 / 3 000 €

699 - LONG COLLIER 
en or jaune et argent, ponctué de perles de tanzanite alternées de
deux perles de culture retenues entre elles par une virole d’or
noirci sertie de diamants. Il est ponctué de deux boules d’or noirci
à pans pavées de diamants.
LONG. 90 CM ENVIRON

A LONG TANZANITE, CULTURED PEARL, DIAMOND GOLD AND SILVER
NECKLACE.  

2 000 / 2 500 €

700 - COLLIER
en or jaune, argent et perles de turquoise, alternées de perles
d’or noirci pavées de diamants.
LONG. 70 CM ENVIRON (un petit manque)

A TURQUOISE, DIAMOND, GOLD AND SILVER NECKLACE.

1 600 / 1 800 €

701 - PENDENTIF
centré d’un exceptionnel
cabochon de turquoise
dans un entourage d’or gris
serti en alternance de
saphirs et de diamants, la
bélière ponctuée de deux
diamants et d’un saphir.
POIDS : 106,7 G 

HAUT. 8,5 CM ENVIRON (BÉLIÈRE

INCLUSE)

AN IMPORTANT TURQUOISE,
SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD
PENDANT. 

10 000 / 15 000 €

702 - BAGUE
en or gris, centrée d’un
cabochon de saphir de type
“royal blue” pesant 9,33
cts, dans une gerbe de
diamants ronds et
marquises très blancs.
POIDS : 12,2 G 

A BURMESE “ROYAL BLUE” SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD RING.

15 000 / 18 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.R.S. attestant : origine Birmanie,
couleur “royal blue” naturelle sans modification thermique.

703 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, chacun orné d’un saphir cabochon de type “royal blue”
pesant respectivement 11,47 et 9,07 cts, dans un entourage de
deux rangs de diamants ronds.  
Belle qualité de pierres.
POIDS : 16,9 G

A BURMESE “ROYAL BLUE” SAPPHIRE, DIAMOND AND GOLD PAIR OF EAR
CLIPS.

17 000 / 20 000 €
Les deux pierres accompagnées d’un certificat G.R.S. attestant : origine
Birmanie, couleur “royal blue” naturelle sans modification thermique.

704 - BRACELET
en fleurettes articulées
d’or gris, les cœurs en
cabochons de
turquoise, les pétales
sertis de diamants.
POIDS : 30,8 G 

LONG. 17 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS :

10 CTS ENVIRON

A DIAMOND, TURQUOISE AND
GOLD BRACELET.

3 800 / 4 500 €
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706 - COLLIER
de petites perles de culture retenant au décolleté un motif de
trois fleurs d’or jaune, chacune centrée d’un diamant jonquille ou
cognac pesant environ 0,60 ct, les pétales sertis de diamants
blancs. Fermoir en or jaune.
POIDS : 17,7 G (chaînette de sureté)

LONG. 36 CM ENVIRON 

A DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD NECKLACE.

3 000 / 4 000 €

707 - CHOPARD
MONTRE DE DAME CHRONOGRAPHE MODÈLE
“IMPÉRIALE”
en or jaune, lunette soulignée de diamants, fond blanc à 3
compteurs, index piqué de diamants, mouvement à quartz,
bracelet en cuir, boucle simple ardillon en or jaune.
Signée, numérotée.
Dans une pochette de la maison Chopard.
POIDS BRUT : 64,5 G

AN “IMPERIALE” DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY CHOPARD.

12 000 / 15 000 €
Accompagnée de son certificat d’authenticité de la Maison Chopard.

708 - PENDENTIF
en or gris, centré d’un diamant rectangulaire “fancy intense
yellow” pesant 2,81 cts dans un entourage de diamants blancs.
Accompagné d’une fine chaine d’or gris.
POIDS : 5,5 G (la chaîne en 14K)

DIM. DE LA PIERRE : 10,25 X 7,43 X 4,00 MM 

A 2,81 CTS FANCY INTENSE YELLOW DIAMOND AND GOLD PENDANT. 

6 000 / 8 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A. attestant : couleur fancy
intense yellow naturelle, laser drilled (modifiée au laser).

709 - BRACELET MANCHETTE 
en galuchat, centré d’une étoile en or sertie de diamants cognacs, jaunes et blancs,
les extrémités soulignées de deux motifs d’or rose.
POIDS : 97,7 G

DIAM. (AU PLUS LARGE) : 5,7 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND SHAGREEN BRACELET.

2 500 / 3 000 €

710 - BROCHE FLEUR ÉPANOUIE
en résille d’or jaune, le cœur serti de diamants.
Vers 1950.
POIDS : 13,1 G

HAUT. 5 CM ENVIRON

A 1950 DIAMOND AND GOLD BROCH.

800 / 1 200 €

711 - CHAUMET
PENDENTIF 
la bélière en or jaune “martelé” sertie d’une ligne de diamants, retenant un anneau
en torsade de corail blanc.
Signé.
POIDS : 15,9 G

A DIAMOND, GOLD AND WHITE CORAL PENDANT BY CHAUMET.

650 / 850 €

712 - TRIANON
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune et coquillages, centrés d’une perle de culture, piqués de motifs d’or
jaune en pain de sucre et de petits saphirs cognac sertis clos.
Monogrammés, numérotés.
POIDS BRUT : 25,9 G (14K)

A PAIR OF SAPPHIRE, CULTURED PEARL, 14K GOLD AND SEASHELL EARCLIPS BY TRIANON.  

700 / 1 000 €

713 - PAIRE DE PETITS PENDANTS D’OREILLES
en or jaune, sertis d’une ligne de trois diamants retenant une perle de culture “gold”.
POIDS : 7,5 G 

A PAIR OF DIAMOND, “GOLDEN” CULTURED PEARL AND GOLD EARPENDANTS.

1 000 / 1 200 €
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705 - BRACELET 
en vermeil et argent, de forme jonc ajouré, serti de perles Keshi
de culture en camaïeu de blanc, rose et doré, ponctué d’environ
5 cts de diamants.
POIDS : 131,1 G (fermoir en 14k)

LONG. INTERNE : 16,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, KESHI PEARL, VERMEIL AND SILVER BRACELET. 

3 000 / 4 000 €
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714 - CARTIER
MONTRE DE DAME MODÈLE “BAIGNOIRE”
en or jaune, cadran ovale bombé serti d’une double ligne d’émeraudes et de
diamants, fond blanc, numérotation à chiffres romains, mouvement
mécanique, remontoir serti d’un diamant inversé, bracelet de soie verte et
cuir, boucle déployante Cartier.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 30,8 G 

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD “BAIGNOIRE” WRISTWATCH BY CARTIER.

10 000 / 12 000 €

715 - DIOR
BAGUE “NAVET”
en or jaune, agrémentée de trois perles de culture mobiles piquées de
diamants sur un feuillage pavé d’émeraudes, de péridots et de diamants.
Signée, numérotée.
POIDS : 31,1 G

TDD : 53

A DIAMOND, EMERALD, PERIDOT, CULTURED PEARL AND GOLD “NAVET” RING BY DIOR.

13 000 / 15 000 €

716 - BOUCHERON
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or jaune, ornés d’une belle perle de culture soulignée de diamants taillés
en poire et de diamants marquises.
Signés, numérotés.
POIDS : 17,1 G

DIAM. DES PERLES : 13,60 X 13,80 ENVIRON 

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD EARCLIPS BY BOUCHERON.

9 000 / 10 000 €

717 - FARAONE
BAGUE
en or gris, sertie d’une émeraude ovale pesant environ 3,30 cts épaulée de
deux diamants demi-lune.
POIDS : 5,6 G

ORIGINE DE L’ÉMERAUDE : COLOMBIE.

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING BY FARAONE.

20 000 / 22 000 €

718 - VAN CLEEF & ARPELS
BELLE DEMI-PARURE
comprenant un collier en or jaune ponctué de motifs en cœur sertis de
diamants, retenant en pampille amovible un saphir taillé en poire pesant
environ 11,50 cts sur une fleurette d’or jaune sertie de diamants et une paire
de clips d’oreilles assortis.
Signés, numérotés.
Dans un écrin de la Maison Van Cleef & Arpels.
POIDS : 64,4 G

POIDS DES SAPHIRS DES CLIPS D’OREILLES : 17,43 CTS ET 18,32 CTS

POIDS DU SAPHIR DU PENDENTIF : 16,48 CTS

LONG. DU COLLIER : 40 CM ENVIRON

A DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD JEWELRY SET BY VAN CLEEF & ARPELS.

18 000 / 25 000 €
Les trois pierres accompagnées d’un avis L.F.G. attestant : origine Ceylan (Sri Lanka),
couleur naturelle sans modification thermique.

Nous remercions Madame Catherine Cariou de la Maison Van Cleef & Arpels pour son
aimable collaboration.
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719 - HERMES
BRACELET “CHARMS”
maillons forçats en or jaune, ponctué de quatre sacs d’or jaune de la Maison
Hermès disposés en pampilles.
Signé, numéroté.
POIDS : 102,9 G

LONG. 20 CM ENVIRON

A GOLD BRACELET BY HERMÈS.

9 500 / 10 000 €

720 - MISSAGLIA
BELLE BOÎTE DE BEAUTÉ
en or jaune, ciselée de motifs floraux, ponctuée de diamants, le couvercle
renfermant un miroir, un tube de rouge à lèvres, un peigne et plusieurs
compartiments à poudre, fard et pilules, le fermoir serti d’un diamant demi-
lune.
Non signée.
Accompagnée de trois étuis de soie brodée.
POIDS BRUT : 552 G

DIM. 12 X 7,8 X 1,7 CM ENVIRON 

A DIAMOND AND GOLD BEAUTY BOX BY MISSAGLIA.

18 000 / 22 000 €

721 - BEAU BRACELET RUBAN
en boucles d’or jaune articulées, agrémenté de diamants ronds et centré
d’un diamant de taille marquise. 
POIDS : 89 G

LONG. 20 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND PLATINUM BRACELET. 

6 500 / 8 500 €

722 - BAGUE
en platine, couronne ajourée de feuilles centrée d’un diamant de taille
ancienne pesant 9,37 cts.
Belle matière.
Anneau interne.
POIDS : 9,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 13,87 - 13,94 X 8,03 MM 

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

80 000 / 120 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G attestant : couleur H, pureté SI1 (par suite
notamment d’ébréchures et d’égrisures marquées)

720 (DÉTAIL)
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723 - COLLIER 
en draperie de neuf rangs de péridots
facettés.
LONG. MAX : 66 CM ENVIRON

A NINE ROW PERIDOT NECKLACE.

4 500 / 4 800 €

724 - MAUBOUSSIN
BEAU COLLIER
en or jaune, en motifs losangiques
articulés.
Signé, numéroté.
Dans son étui de la Maison Mauboussin.
POIDS : 135,7 G

LONG. INTERNE : 37 CM ENVIRON

A GOLDEN NECKLACE BY MAUBOUSSIN.

3 500 / 4 500 €

725 - WALSER WALD
IMPORTANT BRACELET  

orné de trois chrysoprases pain de sucre serties
sur or jaune, articulées entre elles par des maillons

rectangulaires d’onyx.
Vers 1950.

Probablement dessiné par Aldo Cipullo.
Dans un écrin à la forme de la Maison Walser Wald.

POIDS : 86,3 G

A CHRYSOPRASE, ONYX AND GOLD BRACELET BY WALSER WALD.

5 500 / 7 500 €

726 - WEBB
BROCHE PETIT TAUREAU
en or jaune et émail noir, les cornes, le museau et la queue en platine pavés de
diamants, les yeux sertis d’une émeraude, la tête et la queue ponctuées d’un
rubis.
Signée. 
POIDS : 47,7 G (petits accidents à l’émail)

A DIAMOND, RUBY, EMERALD, PLATINUM AND GOLD BROOCH BY WEBB.

6 000 / 8 000 €

727 - BAGUE DÔME
en or jaune et or gris, centrée d’un cabochon d’émeraude dans un entourage en
collerette de diamants.
POIDS : 19,6 G

A DIAMOND, EMERALD AND GOLD RING.

5 500 / 6 500 €
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728 - DOMINIQUE HUYGUES DESPOINTES
BAGUE
en or jaune, centrée d’une émeraude pesant environ 5,50 cts,
dans un entourage étoilé de diamants ronds, épaulée de deux
diamants ronds.
Poinçon de maître.
POIDS : 15,3 G

AN EMERALD AND GOLD RING BY DOMINIQUE HUYGUES DESPOINTES.

4 500 / 6 500 €

729 - CARTIER
PENDENTIF
en or jaune, retenant un diamant de taille navette pesant
3,72 cts, ponctué par deux diamants navettes moins importants.
Signé, numéroté.
Dans un écrin de la Maison Cartier.
POIDS : 5,3 G (petites égrisures)

DIM. DE LA PIERRE : 15,53 X 7,66 X 5,03 MM

A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY CARTIER.

18 000 / 25 000 €
La pierre accompagnée d’une lettre et d’un certificat du L.F.G. attestant :
diamant de type IIa, couleur I pureté VS1.   

730 - COLLIER DRAPERIE 
en or jaune, comprenant deux rangs de diamants ronds sertis
clos, centré d’un motif central de poires serties de diamants
ronds.
Belle qualité de pierres.
POIDS : 97,7 G 

LONG. INTERNE : 39 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 35 CTS ENVIRON 

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

28 000 / 35 000 €

731 - PAIRE DE CLIPS 
en fleurs stylisées d’or jaune serties de diamants ronds. 
Belle qualité de pierres. 
POIDS : 23 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PAIR OF EARCLIPS.

4 000 / 4 500 €

732 - VAN CLEEF & ARPELS
PENDENTIF CŒUR
en or jaune, ajouré de motifs géométriques, piqué de diamants
sertis clos.
Signé, numéroté.
POIDS : 10,8 G

A DIAMOND AND GOLD PENDANT BY VAN CLEEF AND ARPELS.

1 500 / 1 800 €

733 - BAGUE 
en platine, ornée d’un diamant de taille marquise pesant
6,52 cts, épaulé de deux petits diamants losangiques sertis clos.
POIDS : 7,5 G (égrisures)

DIM. DE LA PIERRE : 21,43 X 9,87 X 4,81 MM

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

28 000 / 35 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur H, pureté
SI2.

734 - CARTIER
BAGUE
en or jaune, ornée d’une belle émeraude rectangulaire pesant
environ 3 cts dans un entourage de deux rangs de diamants
ronds.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 7,2 G

DIM. DE LA PIERRE : 8,9 X 8,1 X 6,7 MM ENVIRON

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD RING.

12 000 / 15 000 €
La bague accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant pour l’émeraude :
origine Colombie.

735 - WEBB
BELLE BROCHE
centrée d’une tête de tigre en or jaune, zébrée d’émail noir et
blanc, rehaussée d’un motif d’or gris serti de diamants, les yeux
en cabochons d’émeraude, dans un entourage de navettes de
chrysoprase montés sur or jaune.
Signée.
POIDS : 46,5 G (épingle en or 14K)

A DIAMOND, EMERALD, CHRYSOPRASE, ENAMEL AND GOLD “TIGER”
BROOCH BY WEBB.

8 500 / 10 000 €
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736 - BAGUE SERPENT
en or jaune flexible, les écailles émaillées de noir, les yeux et la
tête sertis de diamants.
POIDS : 14,5 G

A DIAMOND, GOLD AND ENAMEL SNAKE RING.

1 200 / 1 400 €

737 - RAVISSANTE BAGUE JONC BOMBÉE
en or jaune, pavée de rubis et de diamants, centrée d’un rubis
cabochon pesant environ 12,46 cts.
POIDS : 13 G

DIM. DE LA PIERRE : 12,84 X 11,93 X 7,99 MM

A RUBY, DIAMOND AND GOLD RING.

11 000 / 12 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.R.S. attestant : origine Birmanie
(Myanmar), sans modification thermique.

738 - ANDREOLI
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en fleurs d’or noirci, sertis d’environ 15 cts de diamants cognac.
Non signés.
POIDS : 30,6 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARCLIPS BY ANDREOLI.

7 500 / 10 000 €

739 - COLLIER
en or jaune, se terminant au décolleté par trois rangs de motifs
en navettes sertis de diamants.
POIDS : 51,7 G

LONG. 38 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 15 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

8 500 / 10 000 €

740 - SERRA
BELLE BAGUE
en platine, centrée d’un motif bombé de rubis ovales sur or
jaune, dans un entourage en palier de deux rangs de diamants.
Poinçon de maître.
Dans son écrin d’origine.
Belle qualité de pierres. 
POIDS : 23,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 8 CTS ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, PLATINUM AND GOLD RING BY SERRA.

17 000 / 20 000 €

741 - WEBB
RARE BRACELET ARTICULÉ
en or jaune, figurant un cheval émaillé de noir, la crinière, les
oreilles et le museau ornés de motifs de platine sertis de
diamants, les yeux piqués d’un cabochon de rubis, il retient un
anneau de platine pavé de diamants.
Signé.
POIDS : 125,4 G

DIAM. 6 CM ENVIRON

A DIAMOND, RUBY, ENAMEL, PLATINUM AND GOLD BRACELET BY WEBB. 

22 000 / 24 000 €
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742 - FRANCK MULLER
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran bombé serti de diamants, fond argenté centré d’un motif d’or
jaune pavé de diamants, numérotation chiffres arabes phosphorescents,
mouvement automatique, bracelet en cuir, boucle ardillon en or jaune piquée de
diamants.
Signée, numérotée.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 64,9 G

A DIAMOND AND GOLD WRISTWATCH BY FRANCK MULLER.

11 000 / 12 000 €
Accompagnée de son certificat d’authenticité de la Maison Franck Muller. 

746 - BAGUE FLEUR
en or rose ciselé et or jaune, ornée de deux fleurettes, leurs pétales sertis de
diamants blancs, leur cœur de diamants jaunes.
POIDS : 14,7 G

POIDS DES DIAMANTS : 2,50 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING.

3 800 / 4 000 €

747 - BAGUE 
en platine, ornée d’un diamant rond pesant 6,61 cts, épaulée de deux diamants
baguettes.
POIDS : 17,2 G 

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

25 000 / 28 000 €

743 - DIAMANT SUR PAPIER
de couleur “Fantaisie”, de forme ronde, brillant pesant 4,58 cts.
DIM. DE LA PIERRE : 10,64 X 10,81 X 6,50 MM

A TYPE IIA 4,58 CTS FANCY LIGHT BROWN DIAMOND. 

8 000 / 12 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : diamant de type
IIa de couleur naturelle Fancy brun clair, pureté SI2.

744 - COLLIER RIVIÈRE
en or rose, en légère chute de diamants ronds.
POIDS : 19,3 G 

LONG. 42,5 CM ENVIRON

POIDS DES DIAMANTS : 5 CTS

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

3 800 / 4 200 €

745 - ANDREOLI
PARURE
en enroulements d’or rose sertis de diamants blancs et cognac,
comprenant un collier collerette, un bracelet et une paire de
clips d’oreilles assortis.
Le collier et les clips d’oreilles signés.
POIDS TOTAL : 173 G

LONG. INTERNE DU COLLIER : 37 CM ENVIRON

LONG. DU BRACELET : 17,3 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 65 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD PARURE COMPRISING OF A NECKLACE, A BRACELET
AND A PAIR OF EARCLIPS BY ANDREOLI.

40 000 / 48 000 €
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749 - CARTIER
MONTRE DE DAME
en or jaune, cadran rond, fond ivoire, index baguettes,
mouvement mécanique, bracelet en anneaux articulés d’or jaune,
fermoir boucle simple.
Signée, numérotée.
Vers 1960.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 35,3 G 

A GOLD WRISTWATCH BY CARTIER.

1 800 / 2 500 €

750 - FRED
COLLIER TORQUE ARTICULÉ
en trois tons d’or alternés.
Signé. 
POIDS : 98 G

LONG. INTERNE : 37,5 CM ENVIRON

A GOLDEN NECKLACE BY FRED.

3 200 / 3 500 €

751 - CARTIER
BRACELET 
en joncs de trois ors imbriqués.
Signé, numéroté.
POIDS : 94 G

A THREE GOLD BRACELET BY CARTIER.

3 500 / 4 500 €

752 - CARTIER
SUITE DE TROIS BAGUES

en trois tons d’or, chacune sertie d’un diamant de
taille princesse pouvant se porter ensemble ou

séparément
Signées, numérotées.

Dans un écrin de la Maison Cartier.
POIDS : 23,1 G

AN ENSEMBLE OF THREE DIAMOND AND
GOLD RINGS BY CARTIER.

4 000 / 5 000 €

753 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or rose, en goutte de quartz œil de tigre, soulignés de motifs
d’or rose pavés de diamants.
POIDS : 11,2 G

A PAIR OF DIAMOND, QUARTZ CAT’S EYE AND GOLD EARPENDANTS.

1 700 / 2 000 €

754 - BAGUE 
en or rose, sertie d’un cabochon facetté de quartz œil de tigre
souligné de diamants, l’anneau mobile est épaulé de diamants
cognac.
POIDS : 9,3 G

A DIAMOND, QUARTZ CAT’S EYE AND GOLD RING.

1 400 / 1 800 €

755 - POMELLATO
COLLIER
en larges maillons d’or rose. Il est souligné de trois maillons d’or
gris dont un serti de diamants cognac.
Signé.
Dans son écrin.
POIDS : 157,6 G

LONG. 45 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET BY POMELLATO.

4 500 / 5 500 €

756 - JAEGER LE COULTRE  
MONTRE DE DAME MODÈLE “REVERSO”
en or rose, boîtier réversible monogrammé “O.B.”, lunette
soulignée d’un entourage géométrique de diamants, fond
argenté, index à chiffres arabes et diamants, mouvement à
quartz, remontoir piqué d’un saphir cabochon, bracelet en cuir,
fermoir à boucle déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 51,2 G  

A DIAMOND AND GOLD “REVERSO” WRISTWATCH BY JAEGER LECOULTRE. 

4 500 / 5 500 €

748 - COLLIER SOUPLE 
en or jaune, retenant un pendentif en or jaune mouluré serti clos d’une intaille sur
cornaline figurant un blason dans un entourage pavé de diamants surmonté d’une
agrafe de diamants baguettes.
POIDS : 75 G 

LONG. 39,5 CM ENVIRON

A DIAMOND, GOLD AND CAMEO NECKLACE.

800 / 1 200 €

2 2 6 -  TA J A N
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758 - COLLIER
en chute d’importantes perles de culture des Mers du Sud.
Fermoir en perle d’or jaune.
LONG. 45 CM ENVIRON

DIAM. DES PERLES : 13,90 X 17,15 MM ENVIRON (14K)

A SOUTH SEAS CULTURED PEARL AND GOLD NECKLACE.

15 000 / 18 000 €

759 - WEBB
BRACELET JONC PLAT ARTICULÉ
en or jaune, émail blanc et motifs géométriques
en platine sertis de diamants.
Signé.
POIDS : 55,8 G (petit accident à l’émail)

LONG. INTERNE : 16 CM ENVIRON 

A DIAMOND, ENAMEL, GOLD AND PLATINUM
BRACELET BY WEBB.

7 500 / 8 500 €

760 - FRASCAROLO
BAGUE “ZÈBRE”
en or jaune et émail noir et blanc,
la crinière ponctuée d’une ligne de
diamants, les yeux sertis d’un petit
rubis sertis clos.
Non signée.
POIDS : 15,9 G (manques à l’émail)

A DIAMOND, RUBY, ENAMEL AND GOLD
RING BY FRASCAROLO.

1 500 / 1 800 €

761 - WEBB
BAGUE DÔME
en or jaune, d’inspiration Moderniste, motifs
d’émail soulignés de lignes de platine serties de diamants.
Signée.
POIDS : 26,6 G (ANNEAU INTERNE)

A DIAMOND, GOLD AND ENAMEL RING BY WEBB.

7 000 / 8 000 €

762 - BAGUE
en or gris, ornée d’un diamant “fancy yellow” de taille
rectangulaire à pans pesant 3,75 cts, l’entourage et l’épaulement
pavés de diamants.

POIDS : 5,8 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,29 X 7,12 X 5,35 MM 

A “FANCY YELLOW” DIAMOND, DIAMOND AND GOLD
RING.

20 000 / 25 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A.
attestant : couleur fancy yellow naturelle,
pureté VS2.

763 - BULGARI
BAGUE “TROMBINO”
en or jaune, centrée d’une émeraude
carrée à pans pesant 9,43 cts
épaulée de trois diamants baguettes,
sur un pavage de diamants ronds.
Signée, numérotée.

POIDS : 18,1 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

ORIGINE DE L’ÉMERAUDE : COLOMBIE.

AN EMERALD, DIAMOND AND GOLD “TROMBINO”
RING BY BULGARI. 

45 000 / 48 000 €

764 - WEBB
BROCHE “PANTHÈRE”
en or jaune et émail blanc tacheté de pastilles d’or jaune, portant
un collier de platine serti de diamants, l’œil piqué d’une
émeraude de taille navette.
Signée
POIDS : 47,8 G

A DIAMOND, EMERALD, ENAMEL, GOLD AND PLATINUM BROOCH BY WEBB.

10 000 / 12 000 €
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757 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en girandoles d’or jaune, seties de diamants et de perles de
culture. Belle qualité de pierres.
POIDS : 42,9  G

A PAIR OF DIAMOND, CULTURED PEARL AND GOLD EARPENDANTS.

10 000 / 12 000 €
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765 - VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE DE DAME MODÈLE “CLASSIQUE”
en or gris, cadran carré, fond nacré, index diamants, mouvement
à quartz, bracelet à maillons bombés d’or gris articulés, fermoir
boucle déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 89,5 G

A DIAMOND, MOTHER OF PEARL AND GOLD “CLASSIQUE” WATCH BY VAN
CLEEF AND ARPELS.

3 000 / 4 000 €

766 - PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en girandoles articulées d’or gris serties de diamants et retenant
une petite perle de culture.
POIDS : 23,4 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 3,30 CTS ENVIRON

A CULTURED PEARLS AND DIAMOND PAIR OF EARPENDANTS.

3 800 / 4 500 €

767 - BRACELET CEINTURE
en platine, centré d’un diamant de taille ancienne pesant environ
1,50 ct dans un châton de forme carrée, épaulé par trois
diamants moins importants sertis clos.
POIDS : 33,4 G

DIAM. (AU PLUS LARGE) : 6,2 CM

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

1 800 / 2 500 €

768 - BULGARI
BAGUE MODÈLE “B ZÉRO 1”
en double jonc d’or lisse, centrée d’une spirale de diamants.
Signée.
POIDS : 10,1 G

TDD : 53

A DIAMOND AND GOLD “B ZÉRO 1” RING BY BULGARI.

2 800 / 3 500 €

769 - ELKE BERR
BAGUE
en or gris, centrée d’une tourmaline ovale entourée de deux
anneaux bombés entrelacés, l’un pavé de diamants, l’autre de
saphirs, l’épaulement serti de saphirs.
Signée.
POIDS : 11,1 G

A TOURMALINE, DIAMOND, SAPPHIRE AND GOLD RING BY ELKE BERR.

4 200 / 4 800 €

770 - CHOPARD
PENDENTIF “HAPPY SPIRIT”
en or gris, lunette transparente ronde sertie de deux rangs de
diamants, retenant trois diamants mobiles sur or gris sertis de
diamants. Accompagné de sa chaînette en or gris.
Signé, numéroté.
POIDS : 19,9 G

A DIAMOND AND GOLD “HAPPY SPIRIT” BY CHOPARD.

6 000 / 8 000 €

771 - BULGARI
ALLIANCE DOUBLE JONC PLAT
en or gris, soulignée d’une ligne de petits diamants, centrée d’un
diamant plus important pesant 0,30 ct.
Signée, numérotée.
Dans son écrin et sa boîte d’origine.
POIDS : 7,7 G

TDD : 49

A DIAMOND AND GOLD RING BY BULGARI. 

1 500 / 2 000 €
Accompagnée d’un certificat G.I.A. attestant : couleur D, pureté VVS2.

772 - BAGUE
en platine, sertie d’un joli rubis de taille ovale pesant 2,43 cts,
épaulé de deux diamants troïdas.
POIDS : 5,5 G (égrisure sous la pierre)

DIM. DE LA PIERRE : 9,72 X 6,57 X 4,04 MM

A RUBY, DIAMOND AND PLATINUM RING.

9 000 / 10 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat The Gem and Pearl Laboratory
attestant : origine Birmanie, sans modification thermique.

773 - CHOPARD
BAGUE “HAPPY SPIRIT”
en or gris, lunette transparente ovale entourée de diamants,
retenant un diamant mobile dans un anneau ovale serti de
diamants. 
Signée, numérotée.
POIDS : 14,6 G

A DIAMOND AND GOLD “HAPPY SPIRIT” RING BY CHOPARD.

3 500 / 3 800 €
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780 - BRACELET LIGNE 
en or gris, serti de diamants ronds.
POIDS : 10,1 G

LONG. 18 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

2 800 / 3 000 €

774 - RIVIÈRE DE DIAMANTS
en or gris, sertie d’environ 19 cts de beaux diamants ronds.
POIDS : 29 G 

LONG. 41 CM

A DIAMOND AND GOLD “RIVIÈRE” NECKLACE.

17 000 / 18 000 €

775 - BAGUE
en or gris, centrée d’un cabochon de rubis pesant 10,52 cts,
dans un entourage à la forme de diamants ronds.
POIDS : 8,3 G

A 10,52 CTS CABOCHON RUBY, DIAMOND AND GOLD RING. 

4 000 / 5 000 €
La pierre accomagnée d’un certificat G.R.S. attestant : couleur “purpulish-
red” naturelle, sans modification thermique.

776 - PAIRE DE LONGS PENDANTS
D’OREILLES
en or gris, en chute d’éléments géométriques articulés pavés de
diamants sertis de rubis, d’émeraudes et de saphirs, terminés par
une perle de culture.
POIDS : 23,7 G 

A PAIR OF DIAMOND, RUBY, SAPPHIRE, EMERALD, CULTURED PEARL AND
GOLD EARPENDANTS.

5 500 / 7 000 €

777 - PAIRE DE BEAUX PENDANTS
D’OREILLES
en volutes d’or gris pavées de diamants, chacune retenant en
pampille par une ligne de diamants en chute, deux émeraudes
pesant respectivement 13,85 et 14,11 cts.
POIDS : 19 G

A 13,85 AND 14,11 CTS EMERALD, DIAMOND AND GOLD PAIR OF EAR
PENDANTS.  

60 000 / 70 000 €
Les pierres accompagnées d’un certificat Gübelin attestant : origine
Colombie.

778 - BELLE BAGUE CHEVALIÈRE
en or gris, sertie d’une exceptionelle émeraude pain de sucre
pesant 18,21 cts.
POIDS : 26 G

DIM. DE LA PIERRE : 16,31 X 16,02 X 10,05 MM 

AN EXCEPTIONAL 18,21 CTS EMERALD AND GOLD RING.

45 000 / 50 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat Gübelin attestant : origine
Colombie. 

779 - TRÈS BELLE BAGUE ORCHIDÉE
en or gris, les pétales et le cœur entièrement pavés de diamants,
l’épaulement en double ligne de diamants.
POIDS : 17,1 G 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD RING. 

6 500 / 7 500 €
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781 - BRACELET LIGNE
en or gris, serti de saphirs calibrés.
POIDS : 18,2 G 

A SAPPHIRE AND GOLD BRACELET.

1 100 / 1 300 €

782 - DIOR
CRÉOLES MODÈLE “CŒURS LÉGERS”
en or jaune, chacune retenant cinq cœurs d’or gris pavés de
diamants.
Signées, numérotées.
Accompagnées d’un écrin de la Maison Dior. 
POIDS : 24,5 G

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARINGS BY DIOR.

2 500 / 3 000 €

783 - PAIRE DE JOLIS PENDANTS D’OREILLES
en or gris, ornés d’un petit saphir rose taillé en poire dans un
entourage de diamants, il retient par une ligne centrée d’une
fleurette de diamants, un saphir rose mobile plus important en
forme de poire également entouré de diamants. 
POIDS : 9,8 G 

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 10 CTS ENVIRON

A DIAMOND, PINK SAPPHIRES AND GOLD PAIR OF EARPENDANTS.

22 000 / 24 000 €

784 - BAGUE 
en platine, ornée d’un beau saphir birman de taille coussin
pesant 9,57 cts, dans un entourage serti de deux lignes de
diamants, l’épaulement également serti de diamants.
POIDS : 11,8 G 

DIM. DE LA PIERRE : 11,51 X 11,49 X 6,82 MM

A SAPPHIRE, DIAMOND AND PLATINUM RING.

65 000 / 70 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat Gübelin attestant : origine Birmanie
(Myanmar), sans modification thermique.

785 - VAN CLEEF & ARPELS
BAGUE  “PLUME”
en or gris, sertie de diamants, pourvue d’un mécanisme
permettant de la porter sur un ou deux doigts.
Signée.
Dans son écrin d’origine.
POIDS : 10,5 G 

A DIAMOND AND GOLD RING BY VAN CLEEF & ARPELS.

7 000 / 8 000 €
Accompagnée de son certificat d’authenticité de la Maison Van Cleef &
Arpels.

786 - BAGUE
en platine, sertie d’un diamant rond pesant  3,64 cts, épaulé de
deux diamants baguettes sertis clos.
POIDS : 6,2 G 

DIM. DE LA PIERRE : 10,31 - 10,39 X 5,67 MM

A DIAMOND AND PLATINUM RING.

34 000 / 40 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat L.F.G. attestant : couleur E, pureté
VS2.

787 - TIFFANY & CO.
BRACELET CEINTURE
en platine et cinq rangs souples de diamants mobiles, la boucle
pavée de diamants. Longueur ajustable.
Signé.  
POIDS : 53,6 G

LONG. AJUSTABLE : DE 14,5 À 17 CM ENVIRON

LONG. TOTAL : 22 CM ENVIRON

A DIAMOND AND PLATINUM “BELT” BRACELET BY TIFFANY & CO.

15 000 / 20 000 €

788 - SAUTOIR
en or gris, serti d’environ 11,50 cts de diamants.
POIDS : 25,4 G

LONG. 82 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD SAUTOIR.

8 500 / 9 500 €
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789 - BEAU BRACELET MANCHETTE
en or gris, de forme légèrement bombé, ajouré de fleurs serties de diamants.
POIDS : 72,5 G 

DIAM. AU PLUS LONG : 5,7 CM ENVIRON

A DIAMOND AND GOLD BRACELET.

15 000 / 18 000 €

790 - BELLE BAGUE
en or gris, ornée d’un diamant de taille coussin pesant 5,44 cts dans un double entourage de
diamants, l’épaulement en double ligne ajourée sertie de diamants.
POIDS : 7,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 10,94 X 10,90 X 6,79 MM

A DIAMOND AND GOLD RING.

130 000 / 150 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat H.R.D. attestant : couleur H, pureté VS1.

791 - SPECTACULAIRE PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES
en or gris, en girandoles ornées de diamants taillés en poire et disposés en pampilles dans des
boucles ouvertes soulignées de petits diamants.
POIDS : 26,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 22 CTS ENVIRON

A PAIR OF DIAMOND AND GOLD EARPENDANTS.

38 000 / 42 000 €
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792 - SPECTACULAIRE BRACELET SERPENT ARTICULÉ
en or gris et argent, le corps et la tête entièrement sertis de diamants de taille ancienne, les bordures
du bracelet ciselées de motifs d’écailles, les yeux piqués de deux petits cabochons de rubis.
Dans un écrin en cuir rouge.
POIDS : 58,6 G (14K)

A DIAMOND, RUBY, GOLD AND SILVER “SNAKE” BRACELET.

30 000 / 35 000 €

793 - PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
en or gris, figurant deux fleurettes de diamants navettes retenant en pampille une belle émeraude
taillée en poire dans un entourage de diamants navettes.
POIDS : 21,1 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 22 CTS ENVIRON

POIDS TOTAL DES ÉMERAUDES : 6 CTS

ORIGINE DES ÉMERAUDES : COLOMBIE.

A PAIR OF DIAMOND, EMERALD AND GOLD EARCLIPS.

40 000 / 45 000 €

794 - LONG COLLIER
en or gris, en légère chute de diamants taillés en poire pesant ensemble environ 37 cts.
POIDS : 42,7 G

LONG. 76 CM

A DIAMOND AND GOLD NECKLACE.

35 000 / 38 000 €

795 - BAGUE
en platine, ornée d’une très belle émeraude de Colombie “vivid green”, de taille coussin pesant
9,78 cts, épaulée de deux diamants taillés en demi-lune.
POIDS : 11 G (petite égrisure)

DIM. DE LA PIERRE : 14,99 X 12,67 X 8,08 MM

AN EXCEPTIONAL “VIVID GREEN” EMERALD, DIAMOND AND PLATINUM RING.

55 000 / 60 000 €
La pierre accompagnée d’un certificat G.R.S. attestant : Origine Colombie, couleur “vivid green”.
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796 - MAGNIFIQUE BAGUE
en or gris, centrée d’un exceptionnel diamant de taille marquise pesant 10,41 cts, la corbeille et
l’épaulement sertis de diamants.
POIDS : 6,7 G

DIM. DE LA PIERRE : 20,61 X 10,74 X 7,51 MM

A 10,41 CTS MARQUISE SHAPED DIAMOND AND GOLD RING (GIA : D IF, TYPE IIa).

Estimation sur demande

La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A. attestant : couleur D, pureté IF et d’un rapport du G.I.A. attestant :
diamant de type IIa.

796
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1,09 ct (le plus important) - ronds (x6), brillants - Avis LFG : F/VS1 285
1,12 ct - rond, brillant - LFG : G/SI1 36
1,21 ct et 1,53 ct - ronds - LFG : J/SI2 et H/SI2 386
1,30 ct environ - marquise 446
1,40 ct environ (x2) - ronds, brillants 410
1,40 ct environ - rond 78
1,50 ct environ - rond 48
1,50 ct environ - émeraude 152
1,52 ct - rond, brillant - LFG : E/SI2 488
1,68 ct - rond 141
1,69 ct - rond,brillant - LFG : G/SI1 128

2 cts environ - marquise 445
2,30 cts - rond, brillant - LFG : E/SI1 425
2,33 cts - poire - IGI : G/SI1 443
2,40 cts - rond 674
2,52 cts - rond, brillant - LFG : G/VS1 461
2,62 cts - rond, brillant 423
2,68 cts - rond, brillant 558
2,80 cts - rond, brillant - LFG : F/VVS2 596
2,80 cts environ - rond (1/2 taille) 68
2,81 cts - rectangulaire - GIA : fancy intense yellow naturelle 708

3,01 cts - émeraude - LFG : H/VVS2 480
3,03 cts - émeraude - HRD : H/VS1 448
3,08 cts - coussin 431
3,09 cts - octogonal modifié - GIA : fancy light brownish yellow 115
3,32 cts - coussin 13
3,50 cts - rond - LFG : J/VVS2 376
3,64 cts - rond, brillant - LFG : E/VS2 786
3,72 cts - navette - LFG : I/VS - Type IIa 729
3,75 cts - rectangulaire à pans - GIA : fancy yellow/VS2 762

4,01 cts - coussin brillant - GIA : F/SI1 471
4,02 cts - radiant - HRD : F/VS2 300
4,14 cts - rond 503
4,25 cts environ - rond 71
4,46 cts - émeraude - LFG : E/SI1 342
4,50 cts environ - rond 328
4,58 cts - rond, brillant - LFG : fancy light brown/SI2 - Type IIa 743

5,00 cts - rond, brillant - LFG : G/VVS2 589
5 cts environ - rond 137
5,44 cts - coussin - HRD : H/VS1 790

6 cts environ - rond 561
6,52 cts - navette - LFG : H/SI2 733
6,61 cts - rond 747

7,91 cts - rond 393

8,01 cts - radiant - EGL : I/VS2 350

9,37 cts - rond - LFG : H/SI1 722
9,40 cts env. (ensemble) - ronds (x2) 29

10,41 cts - marquise - GIA : D/IF - Type IIa 796
14,39 cts -(taille ancienne ovale) - LFG : G/P2 + certificat pierre 

exceptionnelle - Type IaAB 55

21,30 cts - rectangulaire modifiée brillant - GIA : fancy intense yellow naturelle/SI2 420
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TAJAN est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie
par la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000.
TAJAN agit comme mandataire du vendeur. Le Commissaire-priseur n’est pas partie
au contrat de vente qui unit exclusivement le vendeur et l’adjudicataire.

GGÉÉNNÉÉRRAALLIITTÉÉSS
Les présentes conditions générales de vente, la vente et tout ce qui s’y rapporte sont
régies par le droit français ; Les vendeurs, les acheteurs ainsi que les mandataires de
ceux-ci acceptent que toute action judiciaire relève de la compétence exclusive des
tribunaux du ressort de Paris (France).

Les dispositions des présentes conditions générales sont indépendantes les unes
des autres.

La vente est faite au comptant et les prix s’expriment en euros (€).

GGAARRAANNTTIIEESS
Le vendeur garantit à TAJAN et à l’acheteur qu’il est le propriétaire non contesté, ou
qu’il est dûment mandaté par le propriétaire non contesté, des biens mis en vente,
lesquels ne subissent aucune réclamation, contestation ou saisie, ni aucune réserve ou
nantissement et qu’il peut transférer la propriété desdits biens valablement.

Les indications figurant au catalogue sont établies par TAJAN et l’Expert, qui l’assiste
le cas échéant, avec toute la diligence requise par une SVV de meubles aux enchères
publiques, sous réserve des notifications, déclarations, rectifications, annoncées
au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Ces informations, y compris les indications de dimension figurant dans le catalogue
sont fournies pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumises à
son appréciation personnelle. Elles ne sauraient engager la responsabilité de TAJAN.

Les acheteurs sont informés que certains lots, sur les photographies ont pu être grossis
et ne sont donc plus à l’échelle. Les photographies dans le catalogue n’ont donc pas
de valeur contractuelle.

L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout
autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes, ou
encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien soit exempt de défaut.

Les pierres gemmes et perles en général, et en particulier celles présentées dans ce
catalogue peuvent avoir fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage
pour les émeraudes, traitement thermique pour les saphir ou les rubis, blanchiment
pour les perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont
admises par le commerce international des pierres gemmes et des perles.

Les clients qui le souhaitent, peuvent demander un certificat pour toute pierre non
certifiée en adressant une demande auprès du département Bijoux deux semaines
avant la date de la vente. Ce certificat sera à la charge anticipée du demandeur. TAJAN
se réserve alors le droit de modifier l’estimation d’une pierre en fonction des
informations contenues dans le certificat.

Aucune garantie n’est faite sur l’état de marche des montres. Il est à noter que la plupart
des montres résistantes à l’eau ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement. On ne peut garantir que ces montres soient encore résistantes à l’eau et
il est conseillé à l’acheteur de consulter un horloger avant d’utiliser l’objet.

Il est à noter que certaines maisons horlogères ne possédant plus les pièces d’origines
pour la restauration de montres anciennes, aucune garantie n’est donnée à l’acquéreur
sur la restauration par les marques horlogères pour des montres vendues en l’état. Il
ne sera admis aucune réclamation après la vente sur présentation d’un devis de
réparation refusé par une marque horlogère.

Une exposition préalable est organisée et ouverte au public permettant aux acquéreurs
de se rendre compte de l’état et dimensions exactes des biens mis en vente.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.

Pour les objets dont le montant de l’estimation basse dépasse 1 000 € figurant dans
le catalogue de vente, un rapport de condition sur l’état de conservation des lots pourra
être communiqué sur demande. Les informations y figurant sont fournies
gracieusement et à titre indicatif uniquement. Celles-ci ne sauraient engager en aucune
manière la responsabilité de TAJAN.
En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine des objets vendus,
TAJAN est tenu par une obligation de moyens ; Sa responsabilité éventuelle ne peut

être engagée qu’à la condition expresse qu’une faute personnelle et prouvée soit
démontrée à son encontre.

EESSTTIIMMAATTIIOONNSS EETT PPRRIIXX DDEE RRÉÉSSEERRVVEE
Le prix de vente estimé figure à côté de chaque lot dans le catalogue, il ne comprend
ni les frais à la charge de l’acheteur, ni la TVA.

Le prix de réserve est le prix minimum confidentiel arrêté avec le vendeur au-dessous
duquel le bien ne sera pas vendu.

Le prix de réserve ne peut être supérieur à l’estimation basse figurant dans le catalogue, ou
annoncée publiquement par le commissaire-priseur habilité et consignée au procès-verbal.

Dans le cas où un bien ne comporterait pas de prix de réserve, la responsabilité de
TAJAN ne serait pas engagée vis-à-vis du vendeur en cas de vente du bien concerné
à un prix inférieur à l’estimation basse publiée dans le catalogue de vente.

EENNCCHHÈÈRREESS
Les enchères peuvent être portées en personne ou par téléphone. Pour une
bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire
connaître auprès de Tajan avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de
leurs données personnelles.

Pour enchérir en personne dans la salle, vous devrez vous faire enregistrer
afin d’obtenir un ppaaddddllee numéroté avant que la vente aux enchères ne
commence. Vous devrez présenter une pièce d’identité et des références
bancaires.

Le ppaaddddllee est utilisé pour indiquer vos enchères au Commissaire Priseur
pendant la vente. Si vous voulez devenir l’acheteur d’un bien, assurez-vous
que votre ppaaddddllee est bien visible et que c’est bien votre numéro qui est cité.

Les enchères suivent l’ordre des numéros au catalogue. Tajan est libre de fixer
l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas
de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que
deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère
équivalente, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot
« adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en vente au prix proposé par
les enchérisseurs et tous les amateurs présents pourront concourir à cette
deuxième mise en adjudication. En portant une enchère, l’enchérisseur assume
la responsabilité personnelle de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais
à la charge de l’acheteur et de tous impôts ou taxes exigibles ; il en assume la
pleine responsabilité, à moins d’avoir préalablement fait enregistrer par Tajan un
mandat régulier précisant que l’enchère est réalisée au profit d’un tiers identifié.

Tous les biens vendus seront facturés au nom et à l’adresse figurant sur le
bordereau d’enregistrement du ppaaddddllee, aucune modification ne pourra être faite.

Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Tajan
se réserve le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à
ce que le prix de réserve soit atteint.

Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Tajan dispose d’un droit
d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Tajan dans les
conditions de la loi informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi
du 6 août 2004.

OORRDDRREESS DD’’AACCHHAATT EETT EENNCCHHÈÈRREESS PPAARR TTÉÉLLÉÉPPHHOONNEE
Les oorrddrreess dd’’aacchhaatt se font par écrit à l’aide du formulaire prévu à cet effet en fin
de catalogue.
Ce formulaire doit être adressé à TAJAN au plus tard 2 jours ouvrés avant la vente,
accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de l’établissement bancaire
et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. Pour les achats importants,
il pourra être demandé une lettre accréditive de la Banque.
Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, le premier arrivé aura la préférence.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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%

Limite en € / Top limit of bid in € **Description du lot / Lot descriptionLot NO

Précisez le type d’enchère (téléphone ou ordre d’achat) / Choose the bid form (telephone or absentee bids)

qENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM*

qORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM*

IMPORTANTS BIJOUX
Monte Carlo - les 2 et 3 août 2011

Vente numéro 9622

Téléphone pendant la vente / Telephone during the auction

LAISSEZ DES ORDRES D’ACHAT EN LIGNE
SUR WWW.TAJAN.COM

PALIERS D’ENCHÈRES

de 1 000 à 2 000 € par 100 ou 200, 500, 800 €
de 2 000 à 3 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 3 000 à 5 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 5 000 à 15 000 € par 500 ou 1 000 €
de 15 000 à 30 000 € par 1 000 ou 2 000 €
de 30 000 à 50 000 € par 2 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 50 000 à 100 000 € par 5 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 100 000 à 200 000 € par 5 000 ou 10 000 €
Au-dessus de 200 000 € à la discrétion du commissaire-priseur habilité.
Ces paliers sont donnés à titre indicatif.

Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont
l’estimation basse est supérieure à 200 €.
Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat : un Relevé d’Identité
Bancaire, et copie d’une pièce d’identité (carte d’identité, passeport ...)
ou un extrait d’immatriculation au R.C.S.
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare
les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achat
ci-dessus aux limites indiquées en €.
Ces ordres d’achat seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonc-
tion des enchères portées lors de la vente.

Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates
of over €200.
Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s
bank details (IBAN number or swift account number) and a photocopy
of the bidder’s government issued identity card. (Companies may send
a photocopy of their registration number.)
I have read the terms of sale, and grant you permission to purchase
on my behalf the following items within the limits indicated in €.

Formulaire à nous faire parvenir au plus tard deux jours avant la
vente.
This absentee bid form should be received by us no later than two
days before the sale.

Nous serions heureux de vous informer de nos ventes futures, accepteriez vous de recevoir des informations par email ?         oui           non

Fax (Important)

Tél / Phone

Email

Portable / Mobile

Adresse / Address

Nom et Prénom / Name & First Name

N° Client Tajan / Tajan Customer Number

** Les limites ne comprenent pas les frais légaux / These limits do not include fees and taxes

* Champs requis / Mandatory fields

Faxer à / Please fax to

+33 1 53 30 30 31

1 INFORMATIONS CLIENT / CUSTOMER DETAILS

Adresse de la banque / Address of Bank

Numéro de compte / Account Number

Téléphone de la banque / Bank Telephone Number

Chargé de clientèle / Name of Account Officer

Banque / Name of Bank

2 INFORMATIONS BANCAIRES / BANK DETAILS

3 ENCHÈRES / BIDS

Signature obligatoire / Required signature

Date



TAJAN is an auction house specialised in moveable property governed by French Act
no. 2000-642 of July 10th 2000.
TAJAN acts as the seller’s agent. The auctioneer is not a party to the sale agreement,
which is solely binding on the seller and the successful bidder

GGEENNEERRAALL TTEERRMMSS
These general terms and conditions of sale, the sale and all matters relating thereto are
governed by French law; the sellers, buyers and their agents accept that the courts of
Paris (France) alone shall have jurisdiction over any legal action.

These general terms and conditions are independent.

Purchases must be made in cash and prices are stated in euros (€).

WWAARRRRAANNTTIIEESS
The seller warrants to TAJAN and to the buyer that he/she is the undisputed owner of
the items offered for sale or that he/she has been authorised by the undisputed owner,
that the said items are not encumbered by any claim, dispute, attachment, reservation
or pledge and that he/she can legally transfer ownership of these items.

The information included in the catalogue is prepared by TAJAN with the assistance of
the Expert, if necessary, with the care required for public auctions, subject to the
notices, declarations and amendments announced upon presentation of the item and
noted in the record of sale. This information, including the dimensions set out in the
catalogue, is provided to help the potential buyer inspect items and must be assessed
personally by him/her.

Some lots which appear on photographies may have been enlarged.

If no information on restoration, an accident, retouching or any other incident is provided
in the catalogue, the condition reports or labels or during a verbal announcement, this
does not mean that the item is void of defects.

Gemstones and pearls, particularly the ones which are presented in the catalogue may
have been subject to some improvement (oiling for emeralds, hot treatment for
sapphires, and rubies, whiteness for pearls). These improvements are judged as
traditional and are admitted by international gems and pearls trade.
Gemstones without certificate are sold without guarantee regarding possible treatment.

Prospective buyers may ask the jewellery department certificates for any uncertified
item two weeks prior to the sales. This certificate is subject to prepayment by the
requesting party. TAJAN thus has the right to change the estimate to a gemstone in
correspondence with the information held in the certificate.

There is no guarantee on whether or not the watches work. Please note that most of
the water resistant watches were opened in order to verify the type and quality of
movement. Thus, we recommend that you consult a watchmaker before using the
watches around water.

Please take due note that some original parts of a watch do not exist anymore.
Some watches can not be repaired.
Henceforth, concerning the watches sold “as they stand”, TAJAN cannot guarantee the
buyer the possibility of their restorations by the watch brand. In this special case, no
complaint will be admitted, even in the case of a repair invoice presented by the buyer
from the watch brand stating that the item cannot be repaired.

Inasmuch as buyers are given the opportunity to examine works displayed prior to
the sale, no claim may be made after the sale is complete.

Buyers may obtain a condition report on items included in the catalogue that are
estimated at more than €1 000 upon request. The information contained in such reports
is provided free of charge and solely to serve as an indication. It shall by no means
incur the liability of TAJAN.

In the event of a dispute concerning inter alia the authenticity or origin of items sold,
TAJAN is bound by a best endeavours obligation; its liability may only be incurred if
evidence is provided that it committed a wrongdoing.

EESSTTIIMMAATTEESS AANNDD RREESSEERRVVEE PPRRIICCEESS
The estimated sale price appears beside each lot included in the catalogue.
It does not include the buyer’s premium or VAT.

The reserve price is the minimum confidential price agreed with the seller. If the reserve
price is not met, the item will not be sold.
The reserve price may not exceed the lowest estimate set out in the catalogue or
announced publicly by the accredited auctioneer and noted in the auction house’s files.

If no reserve price is set, TAJAN shall not incur any liability vis-à-vis the seller if the item
concerned is sold at a price lower than the lowest estimate published in the sale
catalogue.

BBIIDDSS
To bid in person, you will need to register for and collect a numbered ppaaddddllee
before the auction begins. We encourage new clients to register at least 48
hours in advance. You will be asked for a proof of identity (bring a driving
licence, a national identity card or a passport), for your address, telephone
number and signature in order to create your account if you are a first time
bidder. In addition, you may be asked to provide bank references.

All individuals who register with Tajan shall have the right to access and rectify
the personal data they provide to Tajan in accordance with the French Data
Protection Act of 6 January 1978, as amended by the Act of 6 August 2004.

Auctions will be carried out following the order of the lot numbers as they
appear in the catalogue. Tajan is free to set the increment of each bid and all
bidders must adhere to this process. The highest and last bidder will be the
successful bidder.

In the event of a dispute during the bidding process, that is, if two or more
bidders simultaneously place the same bid, either orally or by a signal, and
each claim the item concerned when the auctioneer has declared the item
“sold”, the said item will be re-auctioned immediately at the price offered by
the bidders and all those present may take part in this second auction.

Any individual who makes a bid during the sale shall be deemed to be doing
so in his/her own name; he/she shall assume full responsibility for his/her bid,
unless he/she registered him/herself as an agent with Tajan and stipulated
that the bid was being made for a designated third party.

In the event the seller sets a reserve price, Tajan reserves the right to propose
bids on the seller’s behalf until such time as the reserve is met.

AABBSSEENNTTEEEE BBIIDD FFOORRMMSS AANNDD TTEELLEEPPHHOONNEE BBIIDDSS
Absentee bbiidd ffoorrmmss may be submitted using the special form provided at the end
of the catalogue.

This form must be sent to TAJAN no later than two working days before the sale,
together with a bank account identification slip (“RIB”) and a copy of the bidder’s proof
of identity. For significant purchases, a buyer may be asked to provide a bank letter
of credit.
If several absentee bid forms are submitted for the same item, the first order received
will take priority.

TTeelleepphhoonnee bbiiddss may be placed by clients who cannot attend the auction. To this end,
the client must return the above-mentioned form to TAJAN under the same conditions.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates over €400.
As there are only a limited number of telephone lines, the necessary arrangements
must be made at least two working days before the auction.

In both cases, this is a service graciously provided free of charge to the client.
TAJAN, its employees, agents and representatives shall not incur any liability in the
event of an error or omission in the execution of orders received or the non execution
of orders.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE
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Les eenncchhèèrreess ppaarr ttéélléépphhoonnee sont admises pour les clients qui ne peuvent
se déplacer. A cet effet, le client retournera à TAJAN le formulaire susvisé dans les
mêmes conditions. Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots
dont l’estimation basse est supérieure à 400 €.
Le nombre de lignes téléphoniques étant limité, il est nécessaire de prendre des
dispositions 2 jours ouvrés au moins avant la vente.

Dans les deux cas, il s’agit d’un service gracieux rendu au client.
TAJAN, ses agents ou ses préposés ne porteront aucune responsabilité en cas d’erreur ou
omission dans l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci.

CCOONNVVEERRSSIIOONN DDEE DDEEVVIISSEESS
La vente a lieu en euros. Un panneau convertisseur de devises est mis en place lors
de certaines ventes à la disposition des enchérisseurs. Les informations y figurant sont
fournies à titre indicatif seulement. Des erreurs peuvent survenir dans l’utilisation de ce
système et TAJAN ne pourra en aucun cas être tenu responsable pour des erreurs de
conversion de devises. Seules les informations fournies par le commissaire-priseur
habilité en euros font foi.

FFRRAAIISS ÀÀ LLAA CCHHAARRGGEE DDEE LL’’AACCHHEETTEEUURR
L’acheteur paiera au profit de TAJAN, en sus du prix d’adjudication « prix marteau »,
une commission d’achat de 23% HT du prix d’adjudication jusqu’à 20 000 €, 20%
de 20 001 € jusqu’à 600 000 € et de 12% HT sur la tranche supérieure à 600 000 €,
la TVA au taux de 19,6% étant en sus.

Les biens en admission temporaire en provenance d’un pays tiers à l’Union Européenne
seront signalés par le symbole f et ff.
f : Des frais additionnels de 5,5% HT (6,578% TTC) seront prélevés en sus des frais
habituels à la charge de l’acheteur. 
ff : Des frais additionnels de 19,6% HT (soit 23,44% ttc) seront prélevés en sus des frais
habituels à la charge de l’acheteur. 
Dans certains cas, ces frais additionnels peuvent faire l’objet d’un remboursement
à l’acheteur. Pour plus amples renseignements, nous vous remercions de bien vouloir
contacter notre service Caisse au +33 1 53 30 30 33 ou +33 1 53 30 30 36.

PPAAIIEEMMEENNTT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la vente, il
devra justifier précisément de son identité ainsi que de ses références bancaires.

L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par virement bancaire en €
- Par carte bancaire Visa ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’identité.
L’identité du porteur de la carte devra être celle de l’acheteur.
- en espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 3 000 € : pour le particulier
ayant son domicile fiscal en France, et pour toute personne agissant pour les besoins
d’une activité professionnelle.
- en espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € : pour le particulier
justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour les besoins
d’une activité professionnelle.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité
en cours de validité.

LLeess cchhèèqquueess ttiirrééss ssuurr uunnee bbaannqquuee ééttrraannggèèrree nnee sseerroonntt ppaass aacccceeppttééss..

Les chèques et virements bancaires seront libellés en euros à l’ordre de TAJAN SA ;
à votre choix sur l’une des deux banques ci-dessous :

La caisse de la Société TAJAN est ouverte aux jours ouvrables de 9h00 à 12h30 et
de 14h00 à 17h30. T. +33 1 53 30 30 33 ou +33 1 53 30 30 36.

L’acheteur ne devient propriétaire du bien adjugé qu’à compter du règlement intégral
et effectif à TAJAN du prix, des commissions et des frais afférents.
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière
responsabilité de l’acquéreur. Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès
l’adjudication.

DDÉÉFFAAUUTT DDEE PPAAIIEEMMEENNTT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de
paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est
remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ;
si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

TTAAJJAANN ssee rréésseerrvvee ddee rrééccllaammeerr àà ll’’aaddjjuuddiiccaattaaiirree ddééffaaii llllaanntt ::
-  des intérêts aux taux légal,
-  le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
-  le paiement du prix d’adjudication ou :

-  la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur,
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

-  la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur,
ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

TAJAN se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les
sommes dues par l’adjudicataire défaillant.

TAJAN se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui
n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de TAJAN.

DDRROOIITT DDEE PPRRÉÉEEMMPPTTIIOONN DDEE LL’’EETTAATT FFRRAANNÇÇAAIISS EETT DDEE LL’’EETTAATT MMOONNÉÉGGAASSQQUUEE
L’Etat français et l’Etat monégasque disposent d’un droit de préemption sur certaines
œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la vente est
confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se
substitue au dernier enchérisseur.

EEXXPPOORRTTAATTIIOONN EETT IIMMPPOORRTTAATTIIOONN
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent être
sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations douanières). Il est de la
responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. Pour toute information
complémentaire, il conviendra de contacter TAJAN SA au +33 1 53 30 30 33.

RREETTRRAAIITT DDEESS AACCHHAATTSS
Aucun lot ne sera délivré à l’acquéreur avant acquittement de l’intégralité des sommes
dues. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra
être différée jusqu’à l’encaissement.

LLeess lloottss ppoouurrrroonntt êêttrree rreettiirrééss llee jjeeuuddii 44 aaôôuutt 22001111 ddee 1100hh àà 1199hh aauu SSaalloonn BBeelllleevvuuee dduu
CCaafféé ddee PPaarriiss àà MMoonnttee--CCaarrlloo ;; eett dduu mmeerrccrreeddii 1100 aauu vveennddrreeddii 1122 aaooûûtt 22001111 ddee 99hh3300 àà
1122hh3300 eett ddee 1144hh0000 àà 1177hh3300 àà PPaarriiss,, cchheezz TTAAJJAANN..

Tout bien en admission temporaire en provenance d’un pays tiers à l’Union
Européenne, signalé par le symbole f ou ff devra être dédouané à Paris et ne pourra
en aucun cas être délivré à Monte-Carlo.

L’étude TAJAN sera fermée du 13 août au 28 août 2011 inclus. Les biens non retirés
dans ces délais seront entreposés aux frais, risques et périls de l’acheteur.

EENNLLÈÈVVEEMMEENNTT DDEESS OOBBJJEETTSS NNOONN VVEENNDDUUSS
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur,
au plus tard le 15 septembre 2011.
TAJAN ne sera tenue d’aucune garantie à l’égard du vendeur concernant ce dépôt.

SSHHIIPPPPIINNGG
Les expéditions par voie postale en France sont possibles jusqu’à 5 000 € en valeur
déclarée.

Code SWIFT 

BBAANNQQUUEE HHSSBBCC - 3, rue La Boétie, 75008 Paris, France

IBAN

CCCCFFRRFFRRPPPP

Code banque

3300005566

Code guichet

0000005500

Compte

0000550022000099770055

Clé

7744

FFRR 7766 3300005566 0000005500 0000550022000099770055 7744

Code SWIFT

BBAANNQQUUEE OOBBCC - 3, avenue Hoche, 75008 Paris, France

IBAN

NNSSMMBBFFRRPPPP

Code banque

3300778888

Code guichet

0000990000

Compte

0011114400995500000011

Clé

5599

FFRR 7766 33007788 88000099 00000011 11440099 55000000 115599
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CCUURRRREENNCCYY CCOONNVVEERRSSIIOONN
Sales are carried out in euros. A currency conversion panel will be displayed at certain
auctions. The currency rates shown are provided for information purposes only. TAJAN
shall under no circumstances be held liable for any errors that occur in the conversion of
currencies. Information provided in euros by the accredited auctioneer alone shall be valid.

AAMMOOUUNNTTSS PPAAYYAABBLLEE BBYY TTHHEE BBUUYYEERR
The buyer must pay TAJAN, in addition to the “hammer price”, commission of 23%
excl. tax of the sale price on the first €20 000, 20% excl. tax after €20 000 and up to
€600 000, 12% excl. tax for the portion above €600 000.
In addition, VAT shall be charged at the rate of 19.6%.

Items originating from a country outside the European Union shall be marked with the
symbol f and ff.
f: In addition to the regular buyer’s premium, a commission of 5.5% (i.e., 6.578% incl. VAT)
will be charged to the buyer.
ff: In addition to the regular buyer’s premium, a commission of 19.6% (i.e. 23.44% incl. VAT)
will be charged to the buyer.

These additional costs may, in certain cases, be reimbursed to the buyer.
For more information, please contact our payment department on +33 1 53 30 30 33.

PPAAYYMMEENNTT
Payment must be made immediately after the sale.
If the successful bidder did not register before the sale, he/she must provide proof of
identity and bank references.

Payments may be made by one of the following methods:
-  Bank transfer in euros,
-  Visa card or Master Card (subject to the presentation of valid proof of identity),
-  in cash in euros: for individual european union resident, and for all professionals, to
an equal or lower amount of €3 000.
-  in cash in euros: for individual only and non european union resident, to an equal or
lower amount of €15 000.
-  Certified banker’s draft in euros subject to the presentation of valid proof of identity.

CChheeqquueess ddrraawwnn oonn aa ffoorreeiiggnn bbaannkk wwiill ll nnoott bbee aacccceepptteedd..

Cheques and bank transfers must be denominated in euros and made out to the
order of TAJAN SA; you have the choice to pay on either banks:

TAJAN’s payment department is open every working day from 9:00 AM to 12:30 PM
and from 2:00 PM to 5:30 PM. T. +33 1 53 30 30 33 or +33 1 53 30 30 36.

Buyers may only take possession of items sold after TAJAN has received full payment
of the sale price and the related commission and costs.
As soon as an item is pronounced “sold”, it shall be placed under the sole responsibility
of the buyer.
It shall be the buyer’s responsibility to insure the item purchased immediately.

NNOONN--PPAAYYMMEENNTT
In accordance with Article 14 of French Act no. 2000-642 of July 10th 2000,
if the successful bidder fails to pay for an item after the issuance of a formal demand
that remains without effect, the item shall be re-auctioned at the seller’s request. If the

price of the new bid is lower than the original false bidder’s price, the false bidder shall
pay the difference. If the seller does not make such a request within one month of the
auction, the sale shall be cancelled by operation of law, without prejudice to the
damages payable by the false bidder.

TTAAJJAANN rreesseerrvveess tthhee rriigghhtt ttoo ccllaaiimm tthhee ffooll lloowwiinngg ffrroomm tthhee ffaallssee bbiiddddeerr::
-  interest at the statutory rate,
-  the reimbursement of the additional costs incurred by reason of his/her default,
-  payment of the sale price or:

-  the difference between this price and the resale price if the latter is lower, as
well as the costs incurred in relation with the re-auction.

-  the difference between this price and the original false bidder’s
price if the latter is lower, as well as the costs incurred by the re-auction.
TAJAN also reserves the right to offset any amounts which the false bidder
owes to it.

TAJAN reserves the right to ban any bidder who fails to comply with its general
terms and conditions of sale from attending any future auction.

FFRREENNCCHH AANNDD MMOONNAACCOO SSTTAATTEESS’’ RRIIGGHHTT OOFF PPRREE--EEMMPPTTIIOONN
The French and Monaco States have a right of pre-emption in respect of certain works
of art offered at auction. If the State wishes to exercise this right in respect of a sale,
it must express its intention to do so within 15 days of the sale. In this case, the State
shall be substituted for the last highest bidder.

IIMMPPOORRTT AANNDD EEXXPPOORRTT
The import and export of goods may be subject to authorisation (export certificates,
customs authorisations). It is the buyer’s responsibility to check which authorisations are
required.

CCOOLLLLEECCTTIIOONN OOFF IITTEEMMSS PPUURRCCHHAASSEEDD
The buyer may not take receipt of any lot until such time as he/she has paid all amounts
due in full delivery of the goods.
Purchases will only be released when payment is received on our account in cleared
funds.

TThhee lloottss ccaann bbee rreelleeaasseedd oonn TThhuurrssddaayy 44tthh AAuugguusstt,, ffrroomm 1100::0000 AAMM ttoo 77::0000 PPMM aatt SSaalloonn
BBeelllleevvuuee -- CCaafféé ddee PPaarriiss iinn MMoonnttee--CCaarrlloo;; aanndd iinn PPaarriiss aatt TTAAJJAANN,, ffrroomm WWeeddnneessddaayy 1100tthh
AAuugguusstt ttoo FFrriiddaayy 1122tthh AAuugguusstt 22001111,, ffrroomm 99::3300 AAMM ttoo 1122::3300 AAMM aanndd ffrroomm 22::0000 PPMM ttoo
55::3300 PPMM..

Any property on temporary admission from a country outside the European Union,
indicated by the symbol f or ff will be cleared through in Paris and couldn’t be delivered
in Monte-Carlo.

TAJAN will be closed from August 13th to August 28nd 2011.

CCOOLLLLEECCTTIIOONN OOFF UUNNSSOOLLDD IITTEEMMSS
The seller must collect any unsold items as soon as possible.
TAJAN shall not be bound by any warranty.

SSHHIIPPPPIINNGG
It is the buyer’s responsibility to pick up purchases or make all shipping arrangements.

SWIFT Code

BBAANNQQUUEE HHSSBBCC - 3, rue La Boétie, 75008 Paris, France

IBAN

CCCCFFRRFFRRPPPP

Bank code

3300005566

Sort code

0000005500

Account

0000550022000099770055

Key

7744

FFRR 7766 3300005566 0000005500 0000550022000099770055 7744

SWIFT Code

BBAANNQQUUEE OOBBCC - 3, avenue Hoche, 75008 Paris, France

IBAN

NNSSMMBBFFRRPPPP

Bank code

3300778888

Sort code

0000990000

Account

0011114400995500000011

Key

5599

FFRR 7766 33007788 88000099 0000001111440099 55000000 115599
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